
Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

01.104.5671 Rückenverbinder 38 Summit EL/Summit MA 73,00                                 

01.104.5672 Rückenverbinder 40 Summit EL/Summit MA 73,00                                 

01.104.5673 Rückenverbinder 48 Summit EL/Summit MA 73,00                                 

01.104.5674 Rückenverbinder 50 Summit EL/Summit MA 73,00                                 

01.104.5675 Rückenverbinder 35 Summit EL/Summit MA 73,00                                 

01.104.5676 Rückenverbinder 42 Summit EL/Summit MA 73,00                                 

01.104.5677 Rückenverbinder 45 Summit EL/Summit MA 73,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

02.001.0101 Abdeckkappe schwarz DP 750 0 1,00                                   

02.001.0103 Schutzkappe zu Abstützfuss 0 Summit 8,00                                   

02.001.0104 Abdeckkappe schwarz SP 750 mini 19mm 0 1,00                                   

02.001.0105 Abdeckkappe schwarz DP 875 ø22 0 1,00                                   

02.001.0106 Abdeckkappe schwarz DP 687 ø17,5mm 0 1,00                                   

02.001.0107 Abdeckkappe schwarz DP 625, ø15,9mm         0 1,00                                   

02.001.0108 Abdeckkappe schwarz DP 1250 ø32mm 0 2,00                                   

02.001.0109 Anlaufscheibe GTM-2238-015 0 4,00                                   

02.001.0111 Stopfen KAPSTO GPN 320          Combi 4,00                                   

02.001.0112 Abdeckkappe schwarz ø17.5 ø11.5 0 1,00                                   

02.001.0113 Gleiter 18 x 18 mm 0 2,00                                   

02.001.0116 Abdeckkappe schwarz Heyman 12.7              Combi 1,00                                   

02.001.0121 Puffer 5/9x12mm             ComfortII 2,00                                   

02.001.0122 Puffer 8/11x15mm           ComfortII 3,00                                   

02.001.0212 Bremse links 0 LAE2/LCE/Kid/Jun/LCEV 66,00                                 

02.001.0213 Bremse rechts 0 LAE2/LCE/Kid/Jun/LCEV 66,00                                 

02.001.0214 Feder, 0 LAE2/LCE/Kid/Jun/LCEV 3,00                                   

02.001.0215 Feder, 0 LAE2/LCE/Kid/Jun/LCEV 3,00                                   

02.001.0219 Bremshalter ø25                  LAE2/LCEV 29,00                                 

02.001.0220 Bremshalter ø30           LCE/Kid/Jun/LCEV 29,00                                 

02.001.0221 Bremse rechts 30mm Bolzen Summit 45,00                                 

02.001.0222 Bremse links 30mm Bolzen Summit 45,00                                 

02.001.0223 Bremse rechts 40mm Bolzen Summit 69,00                                 

02.001.0224 Bremse links 40mm Bolzen Summit 69,00                                 

02.001.0225 Kunststoffkappe Bremse 0 LAE2/LCE/Kid/Jun/LCEV 7,00                                   

02.001.0226 Kunststoffkappe Bremse LAE2/LCE/Kid/Jun/LCEV LAE2/LCE/Kid/Jun/LCEV 3,00                                   

02.001.0230 Bremskabelzange 0 LAE/LCE/LCEV/Kid/Jun 73,00                                 

02.001.0301 Zugentlastung 0 Summit EL 2,00                                   

02.001.0302 Zugentlastung 0 Summit EL 3,00                                   

02.001.0303 Kabelhülle Entriegelung 283mm                LAE2 9,00                                   

02.001.0304 Kabelhülle Entriegelung ø4,8(2,7)x590mm 0 9,00                                   

02.001.0310 Druckfeder konisch Enden offen 17.5xø11x1 5,5 WDG.R. 0 3,00                                   

Seite 1 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

02.001.0311 Druckfeder konisch Enden offen 5.8 / 0.8 x 12 0 2,00                                   

02.001.0312 Druckfeder konisch Enden offen 7,9 / 1 x 26.5 0 2,00                                   

02.001.0313 Druckfeder konisch Enden offen 1,0xDm8,0x40,5  nt14,5 0 2,00                                   

02.001.0314 Druckfeder konisch Enden offen 2.25xø13.5x93.4       Combi/Combi Jr 6,00                                   

02.001.0316 Druckfeder konisch Enden offen 4.9xø2.75x0.25mm        Combi 3,00                                   

02.001.0317 Druckfeder konisch Enden offen 18.5xø5.63x0.63mm        Combi 5,00                                   

02.001.0320 Druckfeder konisch Enden offen 2.5xDm20.0x36.00mm 0 4,00                                   

02.001.0520 Fussauftrittkappe RLAX KUTE 912 0 13,00                                 

02.001.0603 Gasfeder 730N Summit EL 119,00                               

02.001.0604 Gabelkopf zu Gasdruckfeder 0 Summit EL 7,00                                   

02.001.0605 Bolzen 0 Summit EL 2,00                                   

02.001.0606 Gasfeder 400N Summit EL 119,00                               

02.001.0607 Gasfeder 1000N Summit 119,00                               

02.001.0610 Verschlussglied 0 C3 5,00                                   

02.001.0611 Rollenkette 0 0 70,00                                 

02.001.0616 Gasfeder 400N LCEV 81,00                                 

02.001.0617 Gasfeder XL 700N    LCE/ComfortII/LCEV 81,00                                 

02.001.0618 Gasfeder 600N                    Combi 83,00                                 

02.001.0619 Gasfeder blockierbar S  400N                  LAE2 143,00                               

02.001.0620 Gasfeder blockierbar M  500N             LAE2 143,00                               

02.001.0621 Gasfeder blockierbar L  600N                LAE2 143,00                               

02.001.0622 Gasfeder blockierbar XL 700N                  LAE2 143,00                               

02.001.0623 Gasfeder 350N                     Combi 83,00                                 

02.001.0624 Gasfeder 400N                 Combi 83,00                                 

02.001.0625 Gasfeder 450N                  Combi 83,00                                 

02.001.0626 Gasfeder 250N             Combi 83,00                                 

02.001.0627 Gasfeder 300N              Combi 83,00                                 

02.001.0628 Gasfeder 500N                     Combi 83,00                                 

02.001.0630 Gleitlager GSM-0608-06 0 3,00                                   

02.001.0631 Gleitlager GSM-1517-25 0 3,00                                   

02.001.0632 Gleitlager GSM-0810-08 0 3,00                                   

02.001.0633 Gleitlager GSM-0810-15 0 3,00                                   

02.001.0634 Gleitlager GSM-1012-08 0 3,00                                   

02.001.0635 Gleitlager GSM-2224-30           LAE/LCEV 5,00                                   

02.001.0636 Gleitlager GSM-0608-08             Combi 2,00                                   

02.001.0637 Gleitlager GSM-2225-30         Kid/Jun 5,00                                   

02.001.0659 Gasfeder 320N 0 70,00                                 

02.001.0665 Gasfeder 400N 0 70,00                                 

02.001.0666 Anlaufscheibe WTM-1018-010    C3 4,00                                   

02.001.0672 Gasfeder 700N                C3 103,00                               

02.001.0673 Gasfeder 800N            C3 119,00                               

Seite 2 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

02.001.0674 Gasfeder 1200N             C3 >913… 139,00                               

02.001.0700 Halter 0 LAE2/LCE/LCEV 7,00                                   

02.001.0701 Velcroband selbstklebend schw. 0 0 15,00                                 

02.001.0702 Antirutschband 51mm x 18,3m 0 56,00                                 

02.001.0703 Velcroband selbstklebend schw. 0 0 15,00                                 

02.001.0705 Klebeband SJ 6208 3M 28.5m x 350 mm 0 20,00                                 

02.001.0706 Klemmring geteilt Alu 0 89,00                                 

02.001.1011 Kappe 3x20x80             Kid/Jun 1,00                                   

02.001.1015 Klemmhebel starr M 6x16              LAE/LCE/10 79,00                                 

02.001.1016 Kleber 0 0 2,00                                   

02.001.1017 Kleber 100x100mm Batterie cabLng 0 9,00                                   

02.001.1018 Kleber LEVO White 80mm 0 4,00                                   

02.001.1019 Kleber Warntafel 'Achtung', ø22mm 0 4,00                                   

02.001.1021 Kleber L- rund ø15mm              Combi 4,00                                   

02.001.1022 Kleber L+ rund ø15mm                    Combi 4,00                                   

02.001.1023 Prüfplaketten ø30 / 2013 0 5,00                                   

02.001.1024 Kleber LEVO Rd 80mm 0 4,00                                   

02.001.1040 Kugelpfanne K4 0 8,00                                   

02.001.1041 Kugelzapfen 0 0 2,00                                   

02.001.1120 Luftpumpe 0 LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun 17,00                                 

02.001.1121 Luftpumpe mit Halter 0 LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun 17,00                                 

02.001.1310 Nadelhülse HK 0810 0 3,00                                   

02.001.1318 Rad mit Nabenbremse komplett 26" 0 769,00                               

02.001.1319 Rad mit Nabenbremse 22" 0 769,00                               

02.001.1320 Rad mit Nabenbremse 24" 0 769,00                               

02.001.1321 Rad mit Nabenbremse 26" 0 769,00                               

02.001.1322 Steckachse 0 0 64,00                                 

02.001.1323 Adapter 0 0 25,00                                 

02.001.1450 O-Ring ø3,68x1,78                C3 1,00                                   

02.001.1460 O-Ring Ø5,0x25,0   NBR 70         C3 2,00                                   

02.001.1500 Wellendichtring AS NBR 35x47x7 0 9,00                                   

02.001.1710 Reflektor ULO 3416-01  LAE2/LCEV/ComfortII 12,00                                 

02.001.1720 Rillenkugellager 6000-2RS A3 0 6,00                                   

02.001.1724 Rillenkugellager 61803 2RS NS7 0 34,00                                 

02.001.1725 Rillenkugellager 6203 2RS NS7 0 10,00                                 

02.001.1740 Antikipprolle PF 50 GL8 0 5,00                                   

02.001.1801 Unipress Industrieschlauch ø6,3x15mm 0 2,00                                   

02.001.1805 Schnappbolzen M10x1 LCM Comfort/Kid/Jun/Combi 10,00                                 

02.001.1820 Schwenkrollen 70.56.10.H65   LCM/LCM Comfort 24,00                                 

02.001.1828 Schiebegriffüberzug 0 0 6,00                                   

02.001.1851 Starlock P-6666/S 0 1,00                                   

Seite 3 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

02.001.1870 Steckpuffer 18.5x15X17.5 0 2,00                                   

02.001.1880 Schraube M6x30   ø25      LAE2/LCE/LCEV/Summit 10,00                                 

02.001.1912 Pilzgriff GN 76-17-M5-D         LCE/LCEV 7,00                                   

02.001.2008 Feinseil INOX 7x7 d1,0/1,3mm 1500mm                   LAE2 13,00                                 

02.001.2101 Verstellschraube, Messing vern M6                Combi 5,00                                   

02.001.3010 Kantenschutz Fussauflage 14.5x10mm 0 13,00                                 

02.001.6908 Gasfeder XXS 200N                  LAE2 282,00                               

02.001.6909 Gasfeder XS 300N                   LAE2 199,00                               

02.001.6910 Gasfeder S  400N                   LAE2 160,00                               

02.001.6911 Gasfeder M  500N                   LAE2 166,00                               

02.001.6912 Gasfeder L  600N                   LAE2 166,00                               

02.001.6913 Gasfeder XL 700N                   LAE2 160,00                               

02.001.7201 Abdeckkappe schwarz d34/27                 C3 3,00                                   

02.001.7202 Abdeckkappe schwarz Ø57         C3 4,00                                   

02.001.7203 Vorlegescheibe Ø35 (M6)             C3 12,00                                 

02.001.7205 Rastbolzen GN 607-6-AK-ST 0 61,00                                 

02.001.7206 Rastbolzen mit Rastsperre GN 607.1-6-A-ST 0 61,00                                 

02.001.7207 Druckfeder rot 0 C3 40,00                                 

02.001.7208 Verschraubungsisolation M5                         C3 6,00                                   

02.001.7209 Parabelpuffer 0 C3 7,00                                   

02.001.7211 Gleitlager GSM-2022-08                C3 3,00                                   

02.001.7212 Gleitlager GLY.PBG 141612 F 0 9,00                                   

02.001.7213 Gleitlager GLY.PBG 101209 F 0 7,00                                   

02.001.7214 Innenring IR 10x14x13                 C3 23,00                                 

02.001.7215 Rillenkugellager einreihig 6003-2RS                    C3 15,00                                 

02.001.7216 Gleitlager GFM-1416-10                 C3 3,00                                   

02.001.7217 Gleitlager GFM-1416-12                 C3 3,00                                   

02.001.7219 Gleitlager GFM-1820-17                 C3 3,00                                   

02.001.7220 Hilfsrad Hindernisüberwindung Ø100x32                   C3 82,00                                 

02.001.7222 Kugelsperrbolzen EH2237.735 8x25x9,6  C3 83,00                                 

02.001.7223 Kugelsperrbolzen EH2237.714 5x20x5,5  C3 88,00                                 

02.001.7224 Kugelsperrbolzen EH2237.749 10x45 Summit 99,00                                 

02.001.7225 Gleitlager GFM-1214-11                 C3 3,00                                   

02.001.7226 Gleitlager GFM-1214-15                 C3 3,00                                   

02.001.7227 Gleitlager GFM-1416-17                 C3 3,00                                   

02.001.7228 Gleitlager GFM-2528-21                 C3 4,00                                   

02.001.7230 Gasfeder 300N  Typ 4908            C3 77,00                                 

02.001.7231 Gleitlager GSM-2023-23              C3 3,00                                   

02.001.7234 Gleitlager GSM-0506-05              C3 2,00                                   

02.001.7235 Gleitlager XSM-1618-10                 C3 7,00                                   

02.001.7236 Gleitlager PEPSM-0610-10           C3 5,00                                   

Seite 4 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

02.001.7237 Gleitlager GTM-2848-015                C3 5,00                                   

02.001.7238 Gleitlager GFM-1416-21                 C3 3,00                                   

02.001.7239 Gleitfolie JUM-01-20                   C3 20,00                                 

02.001.7240 Mittelrad pannensicher 3.00-8 C248 PU              C3 257,00                               

02.001.7241 Mittelrad pannensicher rechts 3.00-8 C917 PU              C3 257,00                               

02.001.7242 Vorderrad pannensicher 2.80/2.50-4 Rillenprofil PU C3 138,00                               

02.001.7243 Mittelrad pannensicher links 3.00-8 C917 PU              C3 257,00                               

02.001.7244 Reifen pannensicher Mittelrad 3.00-8 C-248 50mm PU        C3 126,00                               

02.001.7245 Reifen pannensicher Mittelrad 3.00-8 C-917 50mm PU        C3 133,00                               

02.001.7246 Reifen pannensicher Vorderrad 2.80/2.50-4 C-178 50mm PU   C3 75,00                                 

02.001.7247 Reifen pannensicher Vorderrad schwarz 2.80/2.50-4 C-178 50 PU   C3 C3 82,00                                 

02.001.7248 Reifen pannensicher Mittelrad schwarz 3.00-8 C-248 50 PU        C3 C3 133,00                               

02.001.7249 Vorderrad pannensicher schwarz 2.80/2.50-4 pn C178+PU C3 144,00                               

02.001.7250 Magnet mit Senkung 20x6mm               C3 10,00                                 

02.001.7251 Magnet - Ring N 42 10/4x5mm             C3 3,00                                   

02.001.7252 Magnet - Ring N 42 15/6x6mm             C3 4,00                                   

02.001.7253 Gleitlager GFM-1618-21                 C3 3,00                                   

02.001.7254 Gleitlager GFM-3034-37                 C3 7,00                                   

02.001.7256 Gleitlager GTM-0620-015            C3 2,00                                   

02.001.7257 Gleitlager 1214-08                     C3 5,00                                   

02.001.7258 Mittelrad pannensicher 3.00-8 black pn C-248 + PU C3 265,00                               
02.001.7260 Stabmagnet 5x10mm LCEV/LCM2 3,00                                   

02.001.7263 Gleitlager GFM-0810-15 C3 2,00                                   

02.001.7270 Klemmhebel Elesa M 8x20             Combi/C3 23,00                                 

02.001.7271 Gleitlagerflanschbüchse 10070-FB50 C3 6,00                                   

02.001.7274 Velcro Haken selbstklebend 0 C3 10,00                                 

02.001.7275 Velcro Flausch selbstklebend 0 C3 10,00                                 

02.001.7278 Gleitlagerflanschbüchse 25115-FB50 C3 16,00                                 

02.001.7279 Gleitlagerflanschbüchse 15120-FB50 C3 8,00                                   

02.001.7280 Gasfeder 800N  Typ 094420        C3 105,00                               

02.001.7281 Gasfeder 800N  Typ 094412        C3 109,00                               

02.001.7282 Gasfeder 2100N  Typ 2042LO        C3 156,00                               

02.001.7283 Gasfeder 1200N  SK016-4    C3 >912… 99,00                                 

02.001.7284 Gasfeder 1700N C3 136,00                               

02.001.7285 Gasfeder 500N 094471 C3 104,00                               

02.001.7286 Mittelrad pannensicher rechts 3.00-8 C917 PU black  C3 265,00                               

02.001.7287 Mittelrad pannensicher links 3.00-8 C917 PU  black  C3 265,00                               

02.001.7291 Reifen pannensicher Mittelrad 3.00-8 C971 50 PU C3 133,00                               

02.001.7300 Mittelrad luftbereift Block-Profil, schwarz C3 265,00                               

02.001.7301 Mittelrad luftbereift V-Profil, schwarz R C3 265,00                               

02.001.7302 Mittelrad luftbereift V-Profil, schwarz L C3 265,00                               

Seite 5 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

02.001.7303 Mittelrad pannensicher Block-Profil, schwarz 3.00-8 R-101 PU Combi 276,00                               

02.001.7304 Mittelrad pannensicher V-Profil, schwarz R 3.00-8 R-129 PU Combi 276,00                               

02.001.7305 Mittelrad pannensicher V-Profil, schwarz L 3.00-8 R-129 PU Combi 276,00                               

02.001.7306 Mittelrad luftbereift Block-Profil, grau 3.00-8 R-101 Luft-3.0 bar Combi 276,00                               

02.001.7307 Mittelrad luftbereift V-Profil, grau R 3.00-8 R-129 Luft-3.0 bar Combi 276,00                               

02.001.7308 Mittelrad luftbereift V-Profil, grau L 3.00-8 R-129 Luft-3.0 bar Combi 276,00                               

02.001.7309 Mittelrad luftbereift Block-Profil, schwarz 3.00-8 R-101 Luft-3.0 bar Combi 276,00                               

02.001.7310 Mittelrad luftbereift V-Profil, schwarz R 3.00-8 R-129 Luft-3.0 bar Combi 276,00                               

02.001.7311 Mittelrad luftbereift V-Profil, schwarz L 3.00-8 R-129 Luft-3.0 bar Combi 276,00                               

02.001.7312 Reifen pannensicher Mittelrad, Block-Profil schwarz 3.00-8 R-101 PU Combi 166,00                               

02.001.7313 Reifen pannensicher Mittelrad, V-Profil schwarz 3.00-8 R-129 PU Combi 166,00                               

02.001.7314 Pneu Mittelrad, Block-Profil schwarz 3.00-8 R-101 Luft-3.0 bar Combi 98,00                                 

02.001.7315 Pneu Mittelrad, V-Profil schwarz 3.00-8 R-129 Luft-3.0 bar Combi 98,00                                 

-                                      

0 0 -                                      

02.005.0010 Brustgurt S/M  150cm 30-42 0 176,00                               

02.005.0020 Brustgurt L/XL 180cm 44-50 0 176,00                               
02.005.0021 Basis Haltegurt S-M LAE2/LCEV//Kid/JunSUMMIT/LCM II 29,00                                 
02.005.0022 Basis Haltegurt L-XL LAE2/LCEV//Kid/JunSUMMIT/LCM II 29,00                                 

02.005.0030 Sicherheitsaufsatz 0 LCEV/Kid/Jun/Comf.II 38,00                                 

02.005.0031 Anschlussteil 1-1/2" 0 4,00                                   

02.005.0032 Anschlussteil 2" 0 5,00                                   

02.005.0033 Bride 22mm 0 20,00                                 

02.005.0034 Bride 30mm 0 24,00                                 

02.005.0035 Bride 25mm 0 29,00                                 

02.005.0040 Brustgurt XL extra breit 0 0 232,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

02.008.0000 V-Trak Zentrale Halterung 0 0 271,00                               

02.008.0001 V-Trak Zentrale Halterung mit 100mm 0 629,00                               

02.008.0002 V-Trak Zentrale Halterung mit 125mm 0 629,00                               

02.008.0003 V-Trak Zentrale Halterung mit 150mm 0 660,00                               

02.008.0004 V-Trak Zentrale Halterung mit 175mm 0 629,00                               

02.008.0005 V-Trak Zentrale Halterung mit 200mm 0 629,00                               

02.008.0010 V-Trak COMFORT IN A BOX S 38cm (15") 0 1 425,00                           

02.008.0020 V-Trak COMFORT IN A BOX S 43cm (17") 0 1 425,00                           

02.008.0030 V-Trak COMFORT IN A BOX L 38 cm (15") 0 1 447,00                           

0 0 -                                      

0 0 -                                      

02.009.0004 V-Trak Kinderrückenverläng. 0 0 274,00                               

Seite 6 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

02.009.0005 V-Trak Arme 250mm (>54) 0 370,00                               

02.009.0008 V-Trak Zentrale Halterung 0 0 271,00                               

02.009.0010 V-Trak 16mm D 0 144,00                               

02.009.0011 V-Trak 20mm D 0 144,00                               

02.009.0012 V-Trak 25mm D 0 144,00                               

02.009.0013 V-Trak 32mm D 0 144,00                               

02.009.0014 V-Trak seitliche Halterung 22mm 0 144,00                               

02.009.0015 V-Trak seitliche Halterung 22mm 0 144,00                               

02.009.0018 V-Trak 0 0 160,00                               

02.009.0019 V-Trak Standard 0 268,00                               

02.009.0028 Schienenverlängerung 0 0 117,00                               

02.009.0032 V-Trak 0 0 131,00                               

02.009.0033 V-Trak 13mm 0 206,00                               

02.009.0048 V-Trak Halterung neu (Paar) ETAC 0 95,00                                 

02.009.0051 V-Trak AXXIS high M C3/Combi/Combi JR 1 137,00                           

02.009.0052 V-Trak AXXIS high L C3/Combi/Combi JR 1 137,00                           

02.009.0053 V-Trak AXXIS high XL C3/Combi/Combi JR 1 137,00                           

02.009.0054 V-Trak AXXIS high XXL C3/Combi/Combi JR 1 137,00                           

02.009.0055 V-Trak AXXIS reduced height M C3/Combi/Combi JR 1 137,00                           

02.009.0056 V-Trak AXXIS reduced height L C3/Combi/Combi JR 1 137,00                           

02.009.0057 V-Trak AXXIS reduced height XL C3/Combi/Combi JR 1 137,00                           

02.009.0058 V-Trak AXXIS reduced height XXL C3/Combi/Combi JR 1 137,00                           

02.009.0100 V-Trak AXXIS S 0 550,00                               

02.009.0101 V-Trak AXXIS M 0 767,00                               

02.009.0102 V-Trak AXXIS L 0 767,00                               

02.009.0103 V-Trak AXXIS XL 0 767,00                               

02.009.0110 V-Trak AXXIS M 0 1 043,00                           

02.009.0111 V-Trak AXXIS L 0 1 043,00                           

02.009.0112 V-Trak AXXIS XL 0 1 043,00                           

02.009.0116 V-Trak AXXIS M 0 745,00                               

02.009.0117 V-Trak AXXIS XL 0 745,00                               

02.009.0118 V-Trak AXXIS L 0 745,00                               

02.009.0122 V-Trak AXXIS Segmentrücken L  19cm 0 422,00                               

02.009.0147 V-Trak AXXIS Rückenbezug L                       Combi 165,00                               

02.009.0148 V-Trak AXXIS Rückenbezug XL                     Combi 177,00                               

02.009.0150 V-Trak AXXIS Rückenbezug, Small (S) 0 154,00                               

02.009.0151 V-Trak AXXIS Rückenbezug, Medium (M) 0 154,00                               

02.009.0152 V-Trak AXXIS Rückenbezug, Large (L) 0 165,00                               

02.009.0153 V-Trak AXXIS Rückenbezug, Extra Large (XL) 0 177,00                               

02.009.0156 V-Trak AXXIS Rückenbezug, Medium (M) 38 cm 40 cm 0 114,00                               

02.009.0157 V-Trak AXXIS Rückenbezug, Large (L) 43 cm 41 cm 0 125,00                               

Seite 7 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

02.009.0158 V-Trak AXXIS Rückenbezug, Extra Large (XL) 50 cm 41 cm 0 138,00                               

02.009.0160 V-Trak AXXIS Ersatzbezug Medium (M) 0 177,00                               

02.009.0161 V-Trak AXXIS Ersatzbezug Large (L) 0 188,00                               

02.009.0162 V-Trak AXXIS Ersatzbezug Extra Large (XL) 0 199,00                               

02.009.0201 Halter Seitenpelotte rechts 0 0 530,00                               

02.009.0202 Halter Seitenpelotte links 0 0 530,00                               

02.009.0203 V-Trak Seitenpelotte L 170x120mm  R 0 177,00                               

02.009.0204 V-Trak Seitenpelotte M 140x100mm  R 0 177,00                               

02.009.0205 Bride 32mm 0 155,00                               

02.009.0206 V-Trak Seitenpelotte M 140x100mm  L 0 177,00                               

02.009.0208 Kopfstütze 3-fach verstellbar 0 0 383,00                               

02.009.0210 V-Trak 0 0 172,00                               

02.009.0211 Styroporkissen allein 0 0 102,00                               

02.009.0212 V-Trak Ersatzbezug für 25x12 0 140,00                               

02.009.0213 Kopfstütze 6-fach verstellbar 0 0 607,00                               

02.009.0214 V-Trak Ersatzbezug für 27x14 0 102,00                               

02.009.0215 V-Trak 14mm 0 227,00                               

02.009.0216 V-Trak 17mm 0 235,00                               

02.009.0217 V-Trak 20mm 0 227,00                               

02.009.0218 V-Trak 0 0 227,00                               

02.009.0219 V-Trak Zusatzbefestigungsarm 0 0 335,00                               

02.009.0220 V-Trak Zusatzbefestigungsarm 0 0 335,00                               

02.009.0222 V-Trak Rückenbezug, 38cm 0 144,00                               

02.009.0223 V-Trak Rückenbezug, 43cm 0 144,00                               

02.009.0225 V-Trak Ersatzbezug 43cm 0 132,00                               

02.009.0401 LEVO full back kompl. 30.5 x 35.5 cm C3 1 428,00                           

02.009.0402 LEVO full back kompl. 33 x 35.5 cm C3 1 443,00                           

02.009.0403 LEVO full back kompl. 35.5 x 35.5 cm C3 1 443,00                           

02.009.0404 LEVO full back kompl. 40.6 x 40.6 cm C3 1 443,00                           

02.009.0405 LEVO full back kompl. 40.6 x 50.8 cm C3 1 428,00                           

02.009.0434 LEVO full back kompl. 43.2 x 40.5 cm C3 1 428,00                           

02.009.0435 LEVO full back kompl. 43.2 x 50.8 cm C3 1 443,00                           

02.009.0454 LEVO full back kompl. 45.7 x 40.5 cm C3 1 428,00                           

02.009.0455 LEVO full back kompl. 45.7 x 50.8 cm C3 1 428,00                           

02.009.0484 LEVO full back kompl. 48.3 x 40.5 cm C3 1 428,00                           

02.009.0485 LEVO full back kompl. 48.3 x 50.8 cm C3 1 428,00                           

02.009.0504 LEVO full back kompl. 50.8 x 40.5 cm C3 1 428,00                           

02.009.0505 LEVO full back kompl. 50.8 x 50.8 cm C3 1 443,00                           

02.009.0515 Hoher Rücken 38.1 x 50.8 cm 0 1 098,00                           

02.009.0517 Hoher Rücken 43.2 x 50.8 cm 0 1 098,00                           

02.009.0520 Hoher Rücken 50.8 x 50.8 cm 0 1 098,00                           

Seite 8 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

02.009.0602 Kopfstützen Baugruppe 0 0 1 125,00                           

02.009.0603 Kopfstützen Baugruppe 0 0 1 125,00                           

02.009.0604 Kopfstützen Baugruppe 0 0 1 125,00                           

02.009.0701 Seitenpelotte fix 0 C3 358,00                               

02.009.0702 Seitenpelotte fix 0 C3 358,00                               

02.009.0801 Seitenpelotte fix 0 C3 358,00                               

02.009.0802 Seitenpelotte fix 0 C3 358,00                               

02.009.0902 Seitenpelotte abschwenkbar 0 C3 789,00                               

02.009.0903 Seitenpelotte abschwenkbar 0 C3 789,00                               

02.009.0904 Seitenpelotte abschwenkbar 0 C3 789,00                               

02.009.0905 Seitenpelotte abschwenkbar 0 C3 789,00                               

02.009.0906 Seitenpelotte abschwenkbar 0 C3 789,00                               

02.009.0907 Seitenpelotte abschwenkbar 0 C3 789,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

02.010.0010 Räder zu Bremse, Begleitperson 22" 0 684,00                               
02.010.0015 Räder zu Bremse, Begleitperson 22" 762,00                               

02.010.0020 Räder zu Bremse, Begleitperson 24" 0 684,00                               

02.010.0025 Räder zu Bremse, Begleitperson 24" 0 762,00                               
02.010.0030 Räder zu Bremse, Begleitperson 26" 684,00                               
02.010.0035 Räder zu Bremse, Begleitperson 26" 762,00                               

02.010.0040 Handbremse 0 0 121,00                               

02.010.0041 Bowdenzug 0 0 30,00                                 

02.010.0042 Griffverlängerung 0 0 51,00                                 

02.010.0043 Einstellschraube f. Bowdenzug 0 0 51,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

02.066.0504 Bernhardiner 25 cm              Kid/Jun 99,00                                 

02.066.1006 Speichenschutz Tiger 20" Kid/Jun 155,00                               

02.066.1007 Speichenschutz Tiger 22" LAE2/LCEV/Kid/Jun 165,00                               

02.066.1008 Speichenschutz Lindwurm 22" Kid/Jun 155,00                               

02.066.1013 Speichenschutz Transparent 20" 0 94,00                                 

02.066.1014 Speichenschutz Transparent 22" LAE2/LCEV 94,00                                 

02.066.1015 Speichenschutz Transparent 24" LAE2/LCEV 94,00                                 

02.066.1016 Speichenschutz lichtgrau 24" LAE2/LCEV 95,00                                 

02.066.1017 Speichenschutz Transparent 26" LAE2/LCEV 99,00                                 

02.066.1020 Zubehör Kid+Junior 0 0 19,00                                 

02.066.9054 Halter 0 Kid/Jun 104,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

Seite 9 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

02.067.0114 Therapod Rückenschale mit 43cm  ComfortII/Combi 627,00                               

02.067.0120 Schlüsselring 3508 SP 13/l.3ST 0 LCM Comfort/LCEV 4,00                                   

02.067.106 V-Trak Arme 100mm 0 370,00                               

02.067.107 V-Trak Arme 125mm 0 370,00                               

02.067.108 V-Trak Arme 150mm                  Combi 370,00                               

02.067.109 V-Trak Arme 175mm            Combi 370,00                               

02.067.110 V-Trak Arme 200mm Combi 370,00                               

02.067.111 V-Trak Arme 225mm              Combi 370,00                               

02.067.1131 V-Trak 22mm               Combi 144,00                               

02.067.114 V-Trak Zentrale Halterung 0 LCM Comfort/Combi 181,00                               

02.067.116 Kopfstütze 6-fach verstellbar 0 0 508,00                               

02.067.117 Kopfstütze 6-fach verstellbar 0 0 574,00                               

02.067.120 V-trak Universal 0 0 8,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

02.068.0000 Mittelrad mit V-Profil rechts 14" PU    ComfortII/Combi 275,00                               

02.068.0001 Mittelrad 14" PU    ComfortII/Combi 275,00                               

02.068.0002 Mittelrad mit V-Profil links 14" PU    ComfortII/Combi 275,00                               

02.068.0003 Mittelrad 14" PU                  Combi 276,00                               

02.068.0004 Mittelrad mit V-Profil rechts 14" PU                  Combi 276,00                               

02.068.0005 Mittelrad mit V-Profil links 14" PU                   Combi 276,00                               

02.068.0006 Felge 14"                      Combi 206,00                               

02.068.0010 Felge 14"      ComfortII/Combi 216,00                               

02.068.0020 Pneu mit V-Profil 14"       ComfortII/Combi 155,00                               

02.068.0025 Pneu mit Block-Profil 14"       ComfortII/Combi 155,00                               

02.068.0029 Rad 7" K-St. pannensicher, schwarz 0 0 145,00                               

02.068.0030 Rad 7" K-St. pannensicher, grau PU 0 103,00                               

02.068.0031 Rad 7" Alu-pannensicher PU MAX 160,00                               

02.068.0032 Vorderrad Alu pannensicher, Rillen-Profil 0 MAX 210,00                               

02.068.0033 Mittelrad Alu pannensicher, Block-Profil 0 MAX 258,00                               

02.068.0070 Anschlaghülse Kabelhülle Ø5mm          ComfortII/Combi 2,00                                   

02.068.0080 Endnippel Innenkabel 0 ComfortII/Combi 1,00                                   

02.068.0090 Anschlaghülse Kabelhülle Ø5mm abgesetzt          Combi 2,00                                   

02.068.0100 Klemmstück Entriegelung 4x11mm       ComfortII/Combi 3,00                                   

02.068.0110 Entriegelungskabel 0 ComfortII/Combi 4,00                                   

02.068.0120 Kabelhülle Entriegelung 0 ComfortII/Combi 8,00                                   

02.068.0160 Hinterrad Ø125mm Combi 103,00                               

02.068.0161 Hinterrad, schwarz Ø125mm Combi 164,00                               

02.068.0180 Gummifederelement Rosta 150mm                   Combi 132,00                               

02.068.0185 Tetra-Gabel - Joystickbox 0 ComfortII/Combi 527,00                               

02.068.0190 Anschlag progressiv-konisch 50x50mm                 Combi 33,00                                 

Seite 10 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

02.068.0200 Kegelrollenlager HR 30203J        ComfortII/Combi 25,00                                 

02.068.0210 Wellendichtring 20x40x7A NBR     ComfortII/Combi 8,00                                   

02.068.0215 Federnde Auswerfer daN 0,7 / 4 M12 43 d 5,5 0 103,00                               

02.068.0221 O-Ring 35 x 2.5 mm schwarz 0 3,00                                   

02.068.0250 Kleber rot LEVO Combi              Combi 38,00                                 

02.068.0251 Kleber LEVO Combi Combi 38,00                                 

02.068.0260 Kleber LEVO Combi Combi 21,00                                 

02.068.0270 Steckachse Aktuator 0 Combi 157,00                               

02.068.0280 Flansch 0 ComfortII/Combi 128,00                               

02.068.0290 Abschlussstopfen 50x20x3mm       ComfortII/Combi 4,00                                   

02.068.0295 Blindloch-Deckel schwarz ø12/16x1.5mm             Combi 2,00                                   

02.068.0300 Durchführungstülle ø15/10x4                 Combi 2,00                                   

02.068.0301 Durchführungstülle ø13/9.5x3                Combi 3,00                                   

02.068.0315 Durchführungstülle 0 Combi 1,00                                   

02.068.0335 INOX Litze 1x19 D=2mm eins. 0 Combi 28,00                                 

02.068.0340 Rückspiegel 0 Combi 64,00                                 

02.068.0370 Gewinde-Stift m. Messingzapfen M10x16/18 0 14,00                                 

02.068.0410 Klebesockel 0 ComfortII/Combi 6,00                                   

02.068.0420 Spezialabdeckkappe schwarz PE-HD         ComfortII/Combi 25,00                                 

02.068.0430 Deckel C-Schiene 20x15mm     ComfortII/Combi 2,00                                   

02.068.0440 Anlaufscheibe XTM-1224-015           Combi 8,00                                   

-                                      

-                                      

02.069.0020 SFMB Antikipprollen S-L LAE2/LCEV 227,00                               

02.069.0021 Endkappe Anti-Tip HC 0 LAE2/LCEV 20,00                                 

02.069.0030 Schiebebügel "HC" HC            LAE2/LCEV/Kid/Jun 872,00                               

02.069.0040 Greifreifen Maxgrepp Ergo Para CP 24" LAE2/LCEV 464,00                               

02.069.0041 Greifreifen Maxgrepp Ergo Para CP 22" LAE2/LCEV 464,00                               

02.069.0042 Greifreifen Maxgrepp Ergo Para CP 26" LAE2/LCEV 464,00                               

02.069.0050 Greifreifen Maxgrepp original 24" LAE2/LCEV 293,00                               

02.069.0051 Greifreifen Maxgrepp original 22" LAE2/LCEV 293,00                               

02.069.0052 Greifreifen Maxgrepp original 26" LAE2/LCEV 293,00                               

02.069.0100 Normdruckfeder 25x7.55x1.25mm       LAE2 5,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

02.070.0100 Überstülppuffer 4x9mm                 LCEV 1,00                                   

02.070.0211 Knieschale 35/38/40 LAE2/LCEV/Summit 102,00                               

02.070.0212 Knieschale 42/45/48/50 LAE2/LCEV/Summit 102,00                               

02.070.0221 Zahnriemen 35/38/42/45 LAE2/LCEV/Summit 26,00                                 

02.070.0222 Zahnriemen 40/48/50 LAE2/LCEV/Summit 26,00                                 

02.070.0230 Schnalle 0 LAE2/LCEV/Summit 12,00                                 

Seite 11 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

02.070.0240 Lochriemen 0 LAE2/LCEV/Summit 14,00                                 

02.070.0390 Druckknopfpuffer 12x8x5.5x7x4x1.5mm    LAE/LCEV 3,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

02.071.0110 Bodengleiter quadratisch 15x15         ComfortII/Combi 2,00                                   

02.071.0280 Steckpuffer 14x5x2mm                Combi 3,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

02.072.0020 Kabel Clip RB8-BLK               C3 2,00                                   

02.072.0021 Stereo Jack mit 1m Kabel 3.5mm 0 12,00                                 

02.072.0030 Distanzhülse 22x10.5x6 PA6 0 1,00                                   

02.072.0040 Aufkleber C3 Logo 0 C3 20,00                                 

02.072.0050 Gleiter 0 C3 4,00                                   

02.072.0060 Distanzplatte 0 C3 1,00                                   

02.072.0070 Warndreieck 0 C3 117,00                               

02.072.0270 Kleber White 125x40mm LEVO 0 20,00                                 

02.072.0271 Kleber Rd 125x40mm LEVO 0 17,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

02.400.0300 Rad vorne 3"                Kid/Jun -                                      

02.400.0401 Rad vorne 4" Summit EL/Summit M 56,00                                 

02.400.0402 Rad vorne 4" LCEV 101,00                               

02.400.0500 Rad vorne 5" 0 61,00                                 

02.400.0501 Rad vorne 5" Summit EL/Summit M 109,00                               

02.400.0502 Rad vorne 5" LCEV 95,00                                 

02.400.0600 Rad vorne 6" 0 75,00                                 

02.400.0601 Rad vorne luftbereift 6" 0 102,00                               

02.400.0602 Pneu 6" Rad luftbereift 0 LAE2/LCEV 27,00                                 

02.400.0603 Schlauch 0 LAE2/LCEV 17,00                                 

02.400.0604 Schlauch Vorderrad 2.80/2.5-4 Rillen           C3 14,00                                 

02.400.0605 Schlauch Mittelrad 14" 90/90                   C3 17,00                                 

02.400.0606 Rad vorne 6" Summit EL/Summit M 79,00                                 

02.400.0610 Pneu Vorderrad D2.80/2.50-4 Rillen luft    C3 75,00                                 

02.400.0611 Pneu Mittelrad 14" Blockprofil luft        C3 91,00                                 

02.400.0612 Pneu Mittelrad 14" V-Profil luft           C3 98,00                                 

02.400.0700 Rad vorne 7"                LAE/LCEV 115,00                               

02.400.0701 Rad vorne 7" luftbereift spezial Iran 0 100,00                               

02.400.0800 Rad 8" K-St. pannensicher 8" PU             Comfort 123,00                               

02.400.0810 Rad 8" K-St. pannensicher 8" PU             ComfortII/Combi 123,00                               

02.400.0811 Rad 8" K-St. pannensicher 8" PU             ComfortII/Combi 123,00                               

Seite 12 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

02.400.0812 Rad  Alu- pannensicher, Rillen-Profil schwarz 8" PU             0 197,00                               

02.400.0820 Rad 8" K-St. PU bereift 8"               LAE/LCE 102,00                               

02.400.1000 Reflektor 0 0 3,00                                   

02.400.1004 Distanzbüchse d8.2 x D12 x 9.5 Summit EL/Summit M 6,00                                   

02.400.1120 Hinterrad 12"        Comfort 210,00                               

02.400.1410 Kappe Mittelrad 14" 0 ComfortII/Combi 8,00                                   

02.400.1600 Hinterrad 16" Kid/Jun 187,00                               
02.400.1601 Pneu Hinterrad 16" 27,00                                 

02.400.1602 Schlauch 16" 0 13,00                                 
02.400.1603 Greifreifen aluminium 16" 51,00                                 

02.400.1604 Hinterrad ohne 16" 0 88,00                                 
02.400.1605 Schlauchschutzband 16" 3,00                                   

02.400.2000 Hinterrad 20" LAE/LCE 276,00                               

02.400.2001 Pneu Hinterrad 20" 0 45,00                                 

02.400.2002 Schlauch 20" 0 14,00                                 

02.400.2003 Greifreifen aluminium 20" 0 56,00                                 
02.400.2004 Hinterrad 20" 107,00                               

02.400.2005 Schlauchschutzband 20" 0 3,00                                   

02.400.2200 Hinterrad 22" LAE2/LCEV 243,00                               

02.400.2203 Hinterrad 22"                  Summit 221,00                               

02.400.2212 Pneu Hinterrad 22"x1" 0 47,00                                 
02.400.2213 Hinterrad 22" LAE2/LCEV 147,00                               

02.400.2214 Pneu Hinterrad 22" x 1 3/8" 0 47,00                                 

02.400.2215 Schlauch 22" 0 14,00                                 

02.400.2216 Schlauchschutzband 22" 0 3,00                                   

02.400.2223 Greifreifen aluminium 22" LAE2/LCEV 47,00                                 

02.400.2225 Pneu Hinterrad 22 x 1" 25-501 IA2806 0 47,00                                 

02.400.2283 Rad mit Hohlkammerfelge D22x1-S-MPE schwarz 0 265,00                               

02.400.2284 Pneu Hinterrad 22x1" Schwalbe schwarz 25-501 0 83,00                                 

02.400.2322 Pannensichere Bereifung 22"x1 3/8" 0 69,00                                 

02.400.2324 Pannensichere Bereifung 24"x1 3/8" 0 69,00                                 

02.400.2326 Pannensichere Bereifung 26"x1 3/8" 0 69,00                                 

02.400.2327 Pannensichere Bereifung 22"x1" 0 69,00                                 

02.400.2328 Pannensichere Bereifung 24"x1" 0 69,00                                 

02.400.2329 Pannensichere Bereifung 26"x1" 0 69,00                                 

02.400.2330 Pannensichere Bereifung, schwarz 24"x 1" 0 45,00                                 

02.400.2400 Hinterrad 24" LAE2/LCEV 243,00                               

02.400.2403 Hinterrad 24"                  Summit 221,00                               

02.400.2404 Hinterrad 22" LCEV 304,00                               

02.400.2405 Hinterrad 24" LCEV 304,00                               

02.400.2413 Pneu Hinterrad 24" x 1" Schwalbe Rightrun 0 51,00                                 

Seite 13 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

02.400.2414 Pneu Hinterrad 24" x 1 3/8" 0 47,00                                 

02.400.2423 Hinterrad 24" LAE2/LCEV 155,00                               

02.400.2424 Greifreifen aluminium 24" LAE2/LCEV 64,00                                 

02.400.2425 Pneu Hinterrad 24"x1" 0 47,00                                 

02.400.2426 Schlauch 24" 0 15,00                                 

02.400.2427 Schlauchschutzband 24" 0 3,00                                   

02.400.2482 Rad mit Alufelge schwarz elox. D24x1-S-MPE schwarz 0 254,00                               

02.400.2483 Rad mit Hohlkammerfelge D24x1-S-MPE schwarz 0 243,00                               

02.400.2484 Pneu Hinterrad 24x1" Schwalbe schwarz 25-540 0 122,00                               

02.400.2485 Greifreifen aluminium 26" 0 95,00                                 

02.400.2600 Hinterrad 26" LAE2/LCEV 309,00                               

02.400.2603 Hinterrad 26" Summit 254,00                               

02.400.2621 Felge Summit EL 24" 0 155,00                               
02.400.2623 Hinterrad 26" LAE2/LCEV 166,00                               

02.400.2627 Pneu Hinterrad 26"x1" 0 67,00                                 

02.400.2628 Schlauch 26" 0 17,00                                 

02.400.2629 Greifreifen aluminium 26" LAE2/LCEV 95,00                                 

02.400.2630 Schlauchschutzband 26" 0 3,00                                   

02.400.2684 Pneu Hinterrad 26" Schwalbe Marathon Plus 0 151,00                               

02.400.4900 Quick-release Achse Dm 1/2"x99 m. Logo    LAE/LCE/Summit EL/Summit M 35,00                                 

02.400.5000 Quick-release Achse ø8x27-18  LCEV/Comfort/Combi 38,00                                 

02.400.5002 Quick-release Achse ø1/2"x104mm      LAE/LCE/LCEV 73,00                                 

02.400.5003 Quick-release Achse 0 Kid/Jun 67,00                                 

02.400.5004 Gummidruckknopf 0 LAE/LCE/LC/Comfort 3,00                                   

02.400.6000 Schaumstoffpolster 50 All models 13,00                                 

02.400.6820 Radgabel Stützrad 0 Combi 57,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

02.401.0300 Vorderradgabel rechts SH 33             Kid/Jun 339,00                               

02.401.0301 Vorderradgabel links SH 33               Kid/Jun 339,00                               

02.401.0302 Sechskantmutter M14x1 0 4,00                                   

02.401.0304 Schraube ø12 x 74(63) zu Radgabel 0 35,00                                 

02.401.0500 Vorderradgabel schwarz links SH 48                  LAE/LCE 172,00                               

02.401.0501 Vorderradgabel schwarz rechts SH 48                  LAE/LCE 172,00                               

02.401.0507 Vorderradgabel ohne Rad und 180x45 0 45,00                                 

02.401.0508 Vorderradgabel ohne Rad und 130x45 0 45,00                                 

02.401.0509 Vorderradgabel ohne Rad und 155x45              Jun 45,00                                 

02.401.0510 Vorderradgabel schwarz links SH 51               LAE/LCE 172,00                               

02.401.0511 Vorderradgabel schwarz rechts SH 51                 LAE/LCE 172,00                               

02.401.0517 Halter rechts 0 Kid/Jun 42,00                                 

02.401.0518 Halter links 0 Kid/Jun 42,00                                 

Seite 14 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

02.401.0520 Vorderradgabel schwarz links SH 54/57          LAE/LCE 172,00                               

02.401.0521 Vorderradgabel schwarz rechts SH 54/57          LAE/LCE 172,00                               

02.401.2200 Rad mit 22"                  LAE2/LCEV 243,00                               

02.401.2201 Rad mit 22"                     0 254,00                               

02.401.2400 Rad mit 24"                 LAE2/LCEV 243,00                               

02.401.2401 Rad mit 24"         0 254,00                               

02.401.2600 Rad mit 26" LAE2/LCEV 265,00                               

02.401.2710 Vorderradgabel m.Verlagerungs- SH 51      LAE/LCE 99,00                                 

02.401.2711 Vorderradgabel m.Verlagerungs- SH 51                  LAE/LCE 99,00                                 

02.401.3013 Halter zu Kopfstütze TWB480-17MM 0 386,00                               

02.401.3014 Abschwenkbarer Schalter Halter SUS9-B-HW 0 541,00                               

02.401.3015 Egg switch Halter ESM 0 92,00                                 

02.401.3016 Schalter Halter F8675 0 436,00                               

02.401.3017 Rohr zu Saugsteuerung SP625 0 486,00                               

02.401.3018 Abschwenkbarer Schalterhalter links 0 486,00                               

02.401.3019 Abschwenkbarer Schalterhalter rechts 0 486,00                               

02.401.3021 Abschwenkbarer Schalterhalter beidseitig 0 541,00                               

02.401.3022 Halter zu Kopfstütze TWB480-17FDM 0 541,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

02.402.2200 Hinterrad mit Stahlgreifreifen 22"                 LAE2/LCEV 270,00                               

02.402.2201 Hinterrad mit Stahlgreifreifen 22"                 LAE2/LCEV 246,00                               

02.402.2202 Stahlgreifreifen 22"                  LAE2/LCEV 94,00                                 

02.402.2400 Hinterrad mit Stahlgreifreifen 24" LAE2/LCEV 270,00                               

02.402.2401 Hinterrad mit Stahlgreifreifen 24" LAE2/LCEV 246,00                               

02.402.2402 Stahlgreifreifen 24"               LAE2/LCEV 101,00                               

02.402.2483 Stahlgreifreifen spezial für Schwalberäder 0 101,00                               

02.402.2600 Hinterrad mit Stahlgreifreifen 26"               LAE2/LCEV 307,00                               

02.402.2601 Hinterrad mit Stahlgreifreifen 26"               LAE2/LCEV 295,00                               

02.402.2602 Stahlgreifreifen 26"               LAE2/LCEV 109,00                               

02.402.3000 Schiebegriff schwarz TPR 0 LAE2/LCEV/ComfortII 7,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

02.403.2201 Hinterrad Spinergy schwarz 22" LAE2/LCEV 911,00                               

02.403.2203 Hinterrad Spinergy rot 22" LAE2/LCEV 911,00                               

02.403.2205 Hinterrad Spinergy weiss 22" LAE2/LCEV 911,00                               

02.403.2401 Hinterrad Spinergy schwarz 24" LAE2/LCEV 911,00                               

02.403.2403 Hinterrad Spinergy rot 24" LAE2/LCEV 911,00                               

02.403.2405 Hinterrad Spinergy weiss 24" LAE2/LCEV 911,00                               

02.403.2601 Hinterrad Spinergy schwarz 26" LAE2/LCEV 911,00                               

02.403.2603 Hinterrad Spinergy rot 26" LAE2/LCEV 911,00                               

Seite 15 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

02.403.2605 Hinterrad Spinergy weiss 26" LAE2/LCEV 911,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.003.0312 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 3 x 16 ISO 4762 0 1,00                                   

10.003.0829 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 8 x 65 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.0834 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 8 x 90 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.0899 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 8 x 70 ISO 4762 0 1,00                                   

10.003.2209 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 2 x 10 ISO 4762 12.9 0 1,00                                   

10.003.2311 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 3 x 14 ISO 4762 0 1,00                                   

10.003.2313 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 3 x 18 ISO 4762 0 1,00                                   

10.003.2314 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 3 x 20 ISO 4762 0 1,00                                   

10.003.2318 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M6 x 70 DIN 7991 1,00                                   

10.003.2319 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 3 x 10 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2409 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 4 x 10 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2410 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 4 x 12 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2417 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 4 x 25 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2419 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 4 x 30 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2509 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 5 x 10 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2510 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 5 x 12 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2514 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 5 x 20 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2515 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 5 x 22 ISO 4762 8.9 0 1,00                                   

10.003.2517 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 5 x 25 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2519 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 5 x 30 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2529 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 5 x 65 ISO 4762 8.8 0 2,00                                   

10.003.2609 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 10 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2610 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 12 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2612 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 16 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2614 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 20 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2617 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 25 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2619 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 30 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2622 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 35 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2624 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 6 x 40 verzinkt 8.8 0 1,00                                   

10.003.2625 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 6 x 45 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2626 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 6 x 50 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2812 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 8 x 16 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2814 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 8 x 20 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2816 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 8 x 25 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2819 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 8 x 30 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2822 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 8 x 35 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.2826 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 8 x 50 ISO 4762 8.8 0 3,00                                   

10.003.3006 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M10 x 12 ISO 4762 8.8 0 2,00                                   

Seite 16 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

10.003.3011 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M10 x 14 ISO 4762 8.8 0 2,00                                   

10.003.3015 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M10 x 22 ISO 4762 8.8 0 4,00                                   

10.003.3024 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M10 x 40 ISO 4762 8.8 0 2,00                                   

10.003.3025 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M10 x 45 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.3032 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M10 x 20 ISO 4762 8.8 0 2,00                                   

10.003.3034 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M10 x 90 ISO 4762 8.9 0 2,00                                   

10.003.3070 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M10 x 30 ISO 4762 8.8 0 1,00                                   

10.003.3095 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M10 x 35 ISO 4762 8.8 0 2,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.004.0614 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 20 ISO 4762 12.9 0 2,00                                   

10.004.1019 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M10 x 30 ISO 4762 12.9 0 1,00                                   

10.004.6613 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 18 ISO 4762 12.9 0 1,00                                   

10.004.6819 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 8 x 30 ISO 4762 12.9 0 1,00                                   

10.004.7045 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M10 x 25 ISO 4762 12.9 0 2,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.005.0612 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 16 0 1,00                                   

10.005.2508 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 5 x  8 0 1,00                                   

10.005.2817 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 8 x 25 DIN 7984  8.8 0 1,00                                   

10.005.3017 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M10 x 25 DIN 7984  8.8 0 3,00                                   

10.005.8812 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 8 x 16 DIN 7984  8.8 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.006.0408 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 4 x  8 ISO10642 10.9 1,00                                   

10.006.0508 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 5 x 8 ISO10642 10.9 0 1,00                                   

10.006.0509 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 5 x 10 ISO10642 10.9 0 1,00                                   

10.006.0513 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 5 x 18 ISO10642 10.9 0 1,00                                   

10.006.0517 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 5 x 25 ISO10642 10.9 0 1,00                                   

10.006.0522 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 5 x 35 ISO10642 10.9 0 1,00                                   

10.006.0610 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 12 0 1,00                                   

10.006.0615 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 22 ISO10642 10.9 0 1,00                                   

10.006.0628 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 60 ISO10642 10.9 0 2,00                                   

10.006.0813 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 8 x 18 0 1,00                                   

10.006.0825 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 8 x 45 DIN 7991 0 2,00                                   

10.006.2412 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 4 x 16 ISO10642 10.9 0 2,00                                   

10.006.2414 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 4 x 20 ISO10642 10.9 0 2,00                                   

10.006.2426 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M4 x 50  A4   BN 4719 0 2,00                                   

10.006.2812 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 8 x 16 ISO10642 10.9 0 2,00                                   

10.006.3017 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M10 x 25 ISO10642 10.9 0 2,00                                   

Seite 17 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

10.006.4510 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 5 x 12 ISO10642      dacro 0 1,00                                   

10.006.4512 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 5 x 16 ISO10642      dacro 0 1,00                                   

10.006.4522 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 5 x 35 ISO10642 10.9 dacro 0 1,00                                   

10.006.4524 Senkschraube I-6kant  m.Schaft M 5 x 40 ISO10642 10.9 dacro 0 3,00                                   

10.006.4526 Senkschraube I-6kant  m.Schaft M 6 x 50 ISO10642 0 1,00                                   

10.006.4600 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 8 ISO10642 10.9 0 1,00                                   

10.006.4611 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 14 ISO10642 10.9 dacro 0 1,00                                   

10.006.4617 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 25 ISO10642 10.9 dacro 0 1,00                                   

10.006.4619 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 30 ISO10642 10.9 dacro 0 1,00                                   

10.006.4624 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 40 ISO10642 10.9 dacro 0 2,00                                   

10.006.4814 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 8 x 20 ISO10642 10.9 dacro 0 1,00                                   

10.006.4817 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 8 x 25 ISO10642 10.9 dacro 0 1,00                                   

10.006.4818 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 8 x 30 ISO10642 10.9 dacro 0 1,00                                   

10.006.8406 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 4 x  6 ISO10642 10.9 0 1,00                                   

10.006.8408 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 4 x  8 ISO10642 10.9 0 1,00                                   

10.006.8409 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 4 x 10 ISO10642 10.9 0 1,00                                   

10.006.8410 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 4 x 12        DIN7991   10.9 0 1,00                                   

10.006.8413 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 4 x 18 ISO10642 10.9 0 1,00                                   

10.006.8514 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 5 x 20 ISO 10642 10.9 0 1,00                                   

10.006.8524 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 5 x 40 ISO 10642 10.9 0 1,00                                   

10.006.8612 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 16 ISO 10642 10.9 0 1,00                                   

10.006.8614 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 20 ISO10642 10.9 0 1,00                                   

10.006.8628 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 6 x 60 ISO 10642 10.9 0 3,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.007.0406 Linsenschraube mit I-6kant M 4 x  6 ISO 7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.0417 Linsenschraube mit I-6kant M 4 x 25    BN 19 0 2,00                                   

10.007.0508 Linsenschraube mit I-6kant M 5 x  8 0 1,00                                   

10.007.0512 Linsenschraube mit I-6kant M 5 x 16 0 1,00                                   

10.007.0514 Linsenschraube mit I-6kant M 5 x 20 ISO 7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.0608 Linsenschraube mit I-6kant M 6 x  8 ISO 7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.0610 Linsenschraube mit I-6kant M 6 x 12 ISO 7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.0615 Linsenschraube mit I-6kant M 6 x 22 ISO 7380 10.9 0 2,00                                   

10.007.2519 Linsenschraube mit I-6kant M 5 x 30 0 1,00                                   

10.007.4409 Linsenschraube mit I-6kant M 4 x 10 0 2,00                                   

10.007.4419 Linsenschraube mit I-6kant M 4 x 30 0 1,00                                   

10.007.4420 Linsenschraube mit I-6kant M 4 x 35 / ISO 7380 0 1,00                                   

10.007.4506 Linsenschraube mit I-6kant M 5 x 6 0 2,00                                   

10.007.4510 Linsenschraube mit I-6kant M 5 x 12 0 1,00                                   

10.007.4512 Linsenschraube mit I-6kant M 5 x 16 ISO 7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.4613 Linsenschraube mit I-6kant M 6 x 18 ISO 7380 10.9 0 1,00                                   

Seite 18 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

10.007.4814 Linsenschraube mit I-6kant M 8 x 20 ISO 7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.7620 Linsenschraube mit I-6kant M 6 x 20 ISO7380 INOX A2 0 1,00                                   

10.007.8408 Linsenschraube mit I-6kant M 4 x  8 ISO7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.8412 Linsenschraube mit I-6kant M 4 x 16 ISO7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.8414 Linsenschraube mit I-6kant M 4 x 20 ISO7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.8508 Linsenschraube mit I-6kant M 5 x  8 ISO7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.8609 Linsenschraube mit I-6kant M 6 x 10 ISO7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.8610 Linsenschraube mit I-6kant M 6 x 12 ISO7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.8612 Linsenschraube mit I-6kant M 6 x 16 ISO7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.8614 Linsenschraube mit I-6kant M 6 x 20 ISO7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.8617 Linsenschraube mit I-6kant M 6 x 25 ISO7380 Inox A2 0 2,00                                   

10.007.8618 Linsenschraube mit I-6kant M 6 x 28 ISO7380 10.9 0 4,00                                   

10.007.8619 Linsenschraube mit I-6kant M 6 x 30 ISO7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.8622 Linsenschraube mit I-6kant M 6 x 35 ISO7380 10.9 0 2,00                                   

10.007.8624 Linsenschraube mit I-6kant M 6 x 40 ISO7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.8812 Linsenschraube mit I-6kant M 8 x 16 ISO7380 10.9 0 2,00                                   

10.007.8817 Linsenschraube mit I-6kant M 8 x 25 ISO 7380 10.9 0 2,00                                   

10.007.8822 Linsenschraube mit I-6kant M 8 x 35 ISO 7380 10.9 0 2,00                                   

10.007.8825 Linsenschraube mit I-6kant M 8 x 45 ISO 7380 10.9 0 1,00                                   

10.007.9014 Linsenschraube mit I-6kant M10 x 20 ISO 7380 10.9 0 2,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.008.2304 Linsenschraube mit Kreuzschl. M 3 x  4 ISO 7045  4.8 0 1,00                                   

10.008.2306 Linsenschraube mit Kreuzschl. M 3 x  6 ISO 7045  4.8 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.009.0514 Linsenschraube m. I-6R M 5 x 20 BN  6404  8.8 0 1,00                                   

10.009.4406 Linsenschraube m. I-6R ST 2,9x6,5 0 3,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.011.0206 Linsen-Blechschraube ST 2,9x6,5 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.013.0509 Senkschraube mit Kreuzschlitz M 2.5 x 5 (1156373) 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.015.0308 Senkschraube M 3 x 8 DIN 965 A 4.8 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

Seite 19 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

10.016.2614 Sechskantschraube ohne Schaft M 6 x 20 ISO 4017  8.8 0 1,00                                   

10.016.2615 Sechskantschraube ohne Schaft M 6 x 22 ISO 4017  8.8 0 1,00                                   

10.016.2624 Sechskantschraube ohne Schaft M 6 x 40 ISO 4017  8.8 0 1,00                                   

10.016.2817 Sechskantschraube ohne Schaft M 8 x 25 ISO 4017  8.8 0 1,00                                   

10.016.2819 Sechskantschraube ohne Schaft M8 x 30 ISO 4017 10.9 0 1,00                                   

10.016.2827 Sechskantschraube mit Schaft M 8 x 55 ISO 4017  8.8 0 1,00                                   

10.016.2829 Sechskantschraube mit Schaft M 8 x 65 ISO 4017  8.8 0 2,00                                   

10.016.2832 Sechskantschraube mit Schaft M 8 x 80 ISO 4017  8.8 0 2,00                                   

10.016.5628 Sechskantschraube mit Schaft M16 x 60 ISO 4014 8.8 0 1,00                                   

10.016.9888 Sechskantschraube mit Schaft M12 x90 ISO 4014 8.8 0 2,00                                   

10.016.9890 Sechskantschraube mit Schaft M12 x110 ISO 4014 8.8 0 5,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.017.0305 Sechskantschraube mit Rippen M 8 x 16 dacro 0 2,00                                   

10.017.0306 Sechskantschraube mit Flansch M8 x 16 / ISO 4262 0 3,00                                   

10.017.0307 Sechskantschraube mit Rippen M 8 x 25 dacro 0 2,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.018.2013 Sechskantschraube ohne Schaft 3/8x5/8"Stahl UNC 8.8/Grad 5.2 0 4,00                                   

10.018.2014 Sechskantschraube ohne Schaft 3/8x3/4"Stahl UNC 8.8/Grad 5.2 0 3,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.020.0403 Gewinde-Stift mit Kegelkuppe M 4 x  3 ISO 4026 45H 0 1,00                                   

10.020.0504 Gewinde-Stift mit Kegelkuppe M 5 x 4 ISO 4026 45H 0 1,00                                   

10.020.0505 Gewindestift mit Ringschneide M6 x 5 / ISO 4029 0 1,00                                   

10.020.0605 Gewinde-Stift mit Kegelkuppe M 6 x  5 ISO 4026 45H 0 1,00                                   

10.020.2505 Gewinde-Stift mit Kegelkuppe M 5 x  5 ISO 4026 45H 0 1,00                                   

10.020.2512 Gewinde-Stift mit Kegelkuppe M 5 x 16 ISO 4026 45H 0 1,00                                   

10.020.2514 Gewinde-Stift mit Kegelkuppe M 5 x 20 ISO 4026 45H 0 1,00                                   

10.020.2519 Gewinde-Stift mit Kegelkuppe M 5 x 30 ISO 4026 45H 0 2,00                                   

10.020.2608 Gewinde-Stift mit Kegelkuppe M 6 x  8 ISO 4026 45H 0 1,00                                   

10.020.2609 Gewinde-Stift mit Kegelkuppe M 6 x 10 ISO 4026 45H 0 1,00                                   

10.020.2611 Gewinde-Stift mit Kegelkuppe M 6 x 14 ISO 4026 45H 0 1,00                                   

10.020.2614 Gewinde-Stift mit Kegelkuppe M 6 x 20 ISO 4026 45H 0 1,00                                   

10.020.4809 Gewinde-Stift mit Kegelkuppe M 8 x 10 ISO 4026 45H  dacro 0 1,00                                   

10.020.4810 Gewinde-Stift mit Kegelkuppe M 8 x 12 ISO 4026 45H 0 1,00                                   

10.020.4812 Gewinde-Stift mit Kegelkuppe M 8 x 16 ISO 4026 45H  dacro 0 1,00                                   

10.020.6612 Gewinde-Stift mit Kegelkuppe M 6 x 16 ISO 4026 45H tuflok 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

Seite 20 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

10.021.2506 Gewindestift mit Spitze M 5 x 6 ISO 4027 45H 0 1,00                                   

10.021.2609 Gewinde-Stift mit Spitze M 6 x 10 ISO 4027 45H 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.022.2404 Gewinde-Stift M 4 x  4 ISO 4029 45H 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.025.0509 Gewinde-Stift I-6kt und Zapfen M 5 x  10 ISO 4028 45H 0 1,00                                   

10.025.0812 Gewinde-Stift I-6kt und Zapfen M 8 x  16 ISO 4028 45H 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.027.0214 Zylinderstift 2 x 20 0 1,00                                   

10.027.0309 Zylinderstift 3 x 10 0 1,00                                   

10.027.0310 Zylinderstift 6 x 10 h8 0 1,00                                   

10.027.0512 Zylinderstift 5 x 16    ISO 2338 h8 0 1,00                                   

10.027.0524 Zylinderstift 5 x 40    ISO 2338 h8 0 1,00                                   

10.027.0824 Zylinderstift 8 x 40    ISO 2338 h8 0 2,00                                   

10.027.2311 Zylinderstift 3 x 14   DIN 6325 m6 0 1,00                                   

10.027.2328 Zylinderstift 3 x 18    DIN 6325 m6 0 1,00                                   

10.027.2409 Zylinderstift 4 x 10    DIN 6325 m6 0 1,00                                   

10.027.2413 Zylinderstift 4 x 18    DIN 6325 m6 0 2,00                                   

10.027.2415 Zylinderstift 4 x 22    DIN 6325 m6 0 2,00                                   

10.027.2511 Zylinderstift 5 x 14    DIN 6325 m6 0 1,00                                   

10.027.2810 Zylinderstift 8 x 12   ISO 2338 m6 0 1,00                                   

10.027.2826 Zylinderstift 8 x 50    DIN 6325 m6 0 3,00                                   

10.027.4310 Zylinderstift 3 x 12    DIN 6325 h6 0 1,00                                   

10.027.4419 Zylinderstift 4 x 30    DIN 6325 h6 0 1,00                                   

10.027.6614 Zylinderstift 6 x 20 ISO 8735 m6 0 2,00                                   

10.027.6818 Zylinderstift 8 x 28 ISO 8735 m6 0 6,00                                   

10.027.7020 Zylinderstift 10 x 32 ISO 8735 m6 0 5,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.028.0181 Zylinderstift 8 x 25    ISO 2338 h8 0 4,00                                   

10.028.6900 Gewindebolzen mit Kuppe M 3 x 60 0 1,00                                   

10.028.6910 Distanzhalter sechskant M 3 x 8 0 1,00                                   

10.028.6920 Gewindeeinsatz AMECOIL SR M 3 x 6 INOX A2 0 3,00                                   

10.028.6927 Gewindeeinsatz AMECOIL SR M 6 x (6) 9/1,5d INOX A2 0 1,00                                   

10.028.6930 Gewindeeinsatz AMECOIL SR M 8x1 x 12(1,5d)       INOX A2 0 2,00                                   

10.028.6933 Gewindeeinsatz AMECOIL SR M 8 x 16 INOX A2 0 2,00                                   

0 0 -                                      

Seite 21 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

0 0 -                                      

10.029.2620 Spiral Spannstift 6 x 32              Combi 1,00                                   

10.029.4313 Spannstift geschlitzt 3 x 18 0 1,00                                   

10.029.4416 Spannstift geschlitzt 4 x 24 0 1,00                                   

10.029.4619 Spannstift geschlitzt 6 x 30 0 1,00                                   

10.029.4625 Spannstift geschlitzt 6 x 45 0 1,00                                   

10.029.6314 Spannstift geschlitzt 3 x 20 0 1,00                                   

10.029.6416 Spannstift 4 x 24 0 1,00                                   

10.029.6815 Spannstift geschlitzt 8 x 22 0 1,00                                   

10.029.6816 Spannstift geschlitzt 8 x 24 0 2,00                                   

10.029.8310 Spannstift 3 x 12 0 1,00                                   

10.029.8312 Spannstift 3 x 16 0 1,00                                   

10.029.8313 Spannstift 3 x 12 0 1,00                                   

10.029.8319 Spannstift 3 x 30 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.030.4308 Zylinderkerbstift Ø3 x 8 DIN 1473 0 1,00                                   

10.030.5012 Zylinderkerbstift Ø10 x 16 DIN 1473 INOX 0 3,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.032.0101 Kugel D6 DIn 5401          LAE/LCEV 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.039.0616 Pass-Schulterschrauben M 5 x 16 /6 ISO 7379 12.9 0 2,00                                   

10.039.0855 Pass-Schulterschrauben 8 x 55 / M6           ISO 7379 0 12,00                                 

10.039.1016 Pass-Schulterschrauben M 8 x 16 /10 ISO 7379 0 4,00                                   

10.039.1040 Pass-Schulterschrauben M 8 x 40 /10 ISO 7379 12.9 0 4,00                                   

10.039.1050 Pass-Schulterschrauben M 8 x 50 /10 ISO 7379 12.9 0 1,00                                   

10.039.1220 Pass-Schulterschrauben M10 x 20 /12 ISO 7379 12.9 0 1,00                                   

10.039.1235 Pass-Schulterschrauben M10 x 35 /12 ISO 7379 12.9 0 9,00                                   

10.039.1240 Pass-Schulterschrauben M10 x 40 /12 ISO 7379 12.9 0 6,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.041.1040 PT-Schrauben Linsenkopf KA40X10 WN 1412 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.042.0008 Rändelknopf POM schwarz M 8 0 6,00                                   

10.042.0012 Rändelknopf POM schwarz M 5 0 4,00                                   

0 0 -                                      

Seite 22 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

0 0 -                                      

10.050.0015 Scheibe M 5 SN213912 0 1,00                                   

10.050.0017 Scheibe M 8 SN213912 0 2,00                                   

10.050.0043 Scheibe 4.3x 9x0.8DIN 125 0 1,00                                   

10.050.0045 Scheibe 5.3x10x1  DIN 125 0 1,00                                   

10.050.0046 Distanzscheibe 6.4x12x1.6DIN 125 0 1,00                                   

10.050.0048 Distanzscheibe 8.4x16x1.6DIN 125 0 1,00                                   

10.050.0050 Scheibe M12  13x24x2.5  DIN 125 0 1,00                                   

10.050.0114 Scheibe 10.5x20x2  DIN 125 0 1,00                                   

10.050.0167 Scheibe 3.2x 6x0.5 DIN433 0 1,00                                   

10.050.0170 Scheibe 5.3x 9x1  DIN 433 0 1,00                                   

10.050.0171 Scheibe 6.4x11x1.6 DIN 433 0 1,00                                   

10.050.0172 Scheibe 8.4x15x1.6 DIN 433 0 1,00                                   

10.050.0176 Scheibe M16 17x28x2.5 DIN 433 0 1,00                                   

10.050.0193 Scheibe 3.2x 9x0.8DIN9021 0 1,00                                   

10.050.0196 Scheibe 5.3x15x1.2DIN9021 0 1,00                                   

10.050.0197 Scheibe 6.4x18x1.6DIN9021 0 1,00                                   

10.050.0200 Scheibe M10 10.5x30x2.5  DIN9021 0 1,00                                   

10.050.0221 Scheibe 5.3x20x1.5 0 1,00                                   

10.050.0223 Distanzscheibe 6x25x1.8 0 1,00                                   

10.050.0230 Scheibe 8x35 0 1,00                                   

10.050.0234 Scheibe 10x30 0 1,00                                   

10.050.0243 Scheibe 8.4x20x2  BN 737 0 1,00                                   

10.050.0280 Scheibe M8 8,4/21x4 0 1,00                                   

10.050.0281 Scheibe M10 10,5/25x4 0 2,00                                   

10.050.0304 Sicherungsscheibe Nord-Lock M4          NL4 0 1,00                                   

10.050.0306 Sicherungsscheibe Nord-Lock M5          NL5 0 1,00                                   

10.050.0308 Sicherungsscheibe Nord-Lock M6          NL6 0 1,00                                   

10.050.0310 Sicherungsscheibe Nord-Lock M8          NL8 0 2,00                                   

10.050.0312 Sicherungsscheibe Nord-Lock M10        NL10 0 2,00                                   

10.050.0319 Sicherungsscheibe Nord-Lock M16        NL16 0 5,00                                   

10.050.0327 Sicherungsscheibe Nord-Lock M24        NL24 0 10,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.051.0025 Federring M 6 0 1,00                                   

10.051.0027 Federring M 8 BN762 0 1,00                                   

10.051.0028 Federring M10 BN762 0 1,00                                   

10.051.0029 Federring M18 0 1,00                                   

10.051.0041 Fischbandring 7x11x2 0 1,00                                   

10.051.0044 Fischbandring 10x14x2 0 1,00                                   

10.051.0046 Fischbandring 12x16x2 0 1,00                                   

Seite 23 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

10.051.0232 Fächerscheibe DIN 6798 A M8/8,4 DIN 6798 A 0 1,00                                   

10.051.0236 Stoppscheibe 17x26x1.2 0 1,00                                   

10.051.0406 Sicherungsring für Wellen Ø8      DIN 471 0 1,00                                   

10.051.0408 Sicherungsring für Wellen Ø10    DIN 471 0 1,00                                   

10.051.0410 Sicherungsring für Wellen Ø12    DIN 471 0 1,00                                   

10.051.0434 Sicherungsring für Wellen Ø16 DIN 471 0 1,00                                   

10.051.0436 Sicherungsring für Wellen Ø20 DIN 471 0 2,00                                   

10.051.0437 Sicherungsring für Wellen Ø22 DIN 471 0 2,00                                   

10.051.0440 Sicherungsring für Wellen Ø25 DIN 471 0 2,00                                   

10.051.0527 V-Sicherungsring für Bohrungen Ø27 0 3,00                                   

10.051.0619 Tellerfeder 28x14.2x1 0 1,00                                   

10.051.0643 Tellerfeder 12 x 5.2x0.5 0 1,00                                   

10.051.0663 Tellerfeder 20 x 8.2x0.6 0 1,00                                   

10.051.0665 Tellerfeder 20 x 8.2x0.8 0 1,00                                   

10.051.0670 Tellerfeder 20 x10.2x1 0 1,00                                   

10.051.0681 Tellerfeder M12/13/28/1,5 0 2,00                                   

10.051.0721 Sicherungsring für Bohrungen Ø28 DIN 472 0 3,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.052.0010 Federklammern Dm 10 Typ BFK/A 0 1,00                                   

10.052.0210 Fächerscheibe DIN 6798 J M8/8,4 DIN 6798 J 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.053.0403 Distanzscheibe 6 x18x0.3 DIN 988 0 1,00                                   

10.053.0501 Scheibe 8 x20x0.1 DIN 988 0 2,00                                   

10.053.0502 Scheibe 8 x20x0.2 DIN 988 0 1,00                                   

10.053.0503 Scheibe 8 x20x0.3 DIN 988 0 1,00                                   

10.053.0505 Scheibe 8 x20x0.5 DIN 988 0 1,00                                   

10.053.0511 Scheibe 20 x32x0.5 DIN 988 0 1,00                                   

10.053.1403 Scheibe 26x38x0.3 DIN988 0 4,00                                   

10.053.1405 Scheibe 26x38x0.5 DIN988 0 4,00                                   

10.053.3010 Scheibe 5.3x10x1 DIN 125 Polyamid 0 1,00                                   

10.053.3013 Scheibe 8.4x16x1.6 DIN 125 Polyamid 0 1,00                                   

10.053.3014 Distanzscheibe 10.5x20x2  DIN 125 Polyamid 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.054.0201 Scheibe 4 x 8x0.1 DIN 988 0 1,00                                   

10.054.0301 Scheibe  5 x10x0.1 DIN 988 0 1,00                                   

10.054.0401 Scheibe  6 x12x0.1 DIN 988 0 1,00                                   

10.054.0502 Scheibe 8 x14x0.2 DIN 988 0 1,00                                   

Seite 24 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

10.054.0802 Scheibe 14 x20x0.2 DIN 988 0 1,00                                   

10.054.0805 Scheibe 14 x20x0.5 DIN 988 0 1,00                                   

10.054.1201 Scheibe 22 x32x0.1 DIN 988 0 1,00                                   

10.054.1202 Scheibe 20 x 28 x 0.1 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.055.0509 Federkeil 5 x 5 x 28  DIN6885 0 3,00                                   

10.055.0711 Federkeil 6 x 6 x 36  DIN6885 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.057.0002 Sechskantmutter M 3  ISO 4032 kl.8 0 1,00                                   

10.057.0003 Sechskantmutter Feingewinde M18 x 1.5 0 2,00                                   

10.057.0008 Sechskantmutter M 8  ISO 4032 kl.8 0 1,00                                   

10.057.0012 Sechskantmutter M16 ISO 4032 kl.8 0 1,00                                   

10.057.0056 Sechskantmutter M 6  ISO 4032 kl.8 0 1,00                                   

10.057.0082 Sechskantmutter M12  ISO 4035  DIN 439 B 0 1,00                                   

10.057.0105 Sechskantmutter 0.5d M 5   DIN 439B 0 1,00                                   

10.057.0108 Sechskantmutter 0.5d M 8 DIN439B 0 1,00                                   

10.057.0110 Sechskantmutter 0.5d M 10 DIN 439B 0 1,00                                   

10.057.0404 Sicherungsmutter M 4  ISO10511 kl.6 0 1,00                                   

10.057.0405 Sicherungsmutter M 5  ISO10511 kl.6 0 1,00                                   

10.057.0406 Sicherungsmutter M 6  ISO10511 kl.6 0 1,00                                   

10.057.0408 Sicherungsmutter M 8  ISO10511 kl.6 0 1,00                                   

10.057.0410 Sicherungsmutter M10 ISO10511 kl.6 0 1,00                                   

10.057.0428 Sicherungsmutter M 8  DIN 6926 0 1,00                                   

10.057.0441 Sicherungsmutter 6-kt M 8x1 Feingewinde 0 1,00                                   

10.057.0446 Sicherungsmutter 6-kt M12x1,5 Feingewinde 0 4,00                                   

10.057.0502 Sicherungsmutter 6-kt M 3 DIN 985 0 1,00                                   

10.057.0554 Sicherungsmutter Spring Stop M12  DIN 980 M 0 4,00                                   

10.057.0563 Sicherungsmutter M12  DIN 980 M 0 4,00                                   

10.057.0572 Sicherungsmutter 6-kt M 6  ISO 7040 0 1,00                                   

10.057.0596 Einschlagmutter M 6 0 1,00                                   

10.057.0605 Schlitzmutter M 5  DIN  546 0 1,00                                   

10.057.0624 Sicherungs-Hutmutter M 4  DIN  986 kl.6 0 1,00                                   

10.057.0625 Sicherungs-Hutmutter M 5  DIN  986 kl.6 0 1,00                                   

10.057.0641 Hutmutter hohe Form M10 DIN  1587 0 2,00                                   

10.057.0701 Sechskantmutter 0.5d M10x1  ISO 8675 DIN 439B 0 1,00                                   

10.057.0702 Sechskantmutter 0.5d M10x1,25 ISO 8675 DIN 439B 0 1,00                                   

10.057.0705 Sechskantmutter 0.5d M8x1,25 ISO 8675 DIN 439B 0 1,00                                   

10.057.0707 Sechskantmutter 0.5d M16x1.5 ISO 8675 DIN 439B 0 1,00                                   

10.057.0809 Sechskantmutter 0.8 d M 3 DIN  934 INOX A2 0 1,00                                   

Seite 25 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

10.057.0925 Blindnietmutter M 5  UT/FEF 3 0 2,00                                   

10.057.0926 Blindnietmutter M 6  UT/FEF 3 0 4,00                                   

10.057.0965 Blindnietmutter M 5  UT/FES 4 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.058.0010 Sprengring für Wellen Gr. 10 Federstahl DIN 7993A 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.059.0008 Sechskant-Schutzkappen M 8 PE 0 1,00                                   

10.059.0010 Sechskant-Schutzkappen M10 PE 0 3,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.060.0003 Blindniete TEP/D435 0 1,00                                   

10.060.0026 Blindniete TAP/D429 0 1,00                                   

10.060.0029 Blindniete TAP/D450 0 1,00                                   

10.060.0065 Blindniete 4,0x6,2 TLPD/TLED 524BS 0 1,00                                   

10.060.1022 Blindniete Flachrund TLPD 429 SS DIN 7337 A 0 2,00                                   

10.060.5031 Halbrundniete Aluminium ø6 x 12  DIN660 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.061.0040 Sicherungsscheibe für Wellen Ø  4  DIN 6799 0 1,00                                   

10.061.0060 Sicherungsscheibe für Wellen Ø  6  DIN 6799 0 1,00                                   

10.061.0070 Sicherungsscheibe für Wellen Ø  7  DIN 6799 0 1,00                                   

10.061.0090 Sicherungsscheibe für Wellen Ø  9  DIN 6799 0 1,00                                   

10.061.0320 Sicherungsscheibe für Wellen Ø  8  DIN 6799 0 1,00                                   

10.061.0336 Spannscheibe M 5  DIN 6796 phosphatiert 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.064.0100 Klemmhebel starr M 6x16              LAE/LCEV 14,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.066.0380 Klemmhebel verstellbar M 6x30           Kid/Jun 17,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.067.0000 Steckniete BN 31319 Ø6 0 2,00                                   

10.067.0200 Sechskant Einpressmutter M 5 x 1,8 0 1,00                                   

10.067.0202 Sechskant Einpressmutter M 6 x 1,8 0 2,00                                   

10.067.0203 Sechskant Einpressmutter M 8 x 1,8 0 2,00                                   

0 0 -                                      

Seite 26 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

0 0 -                                      

10.068.0100 Federscheibe M16 0 1,00                                   

10.068.0314 Zyl-Schraube I-6kant  o.Schaft M 3 x 20 ISO 4762 INOX A2 0 1,00                                   

10.068.0319 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 3 x 30 ISO 4762 INOX A2 0 1,00                                   

10.068.0324 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 3 x 40 ISO 4762 INOX A2 0 2,00                                   

10.068.2831 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 8 x 75 ISO 4762 INOX A4 0 6,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.070.0010 Flügelschraube M 8 x 15 Elesa INOX 0 25,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.072.0010 Gewindestift mit I-6kt M 6x12 45H ISO 4026    C3 1,00                                   

10.072.0108 Sechkantmutter blank M6 ISO 4032 BN 115 0 3,00                                   

10.072.0319 Sechskantmutter M24    DIN 439B       ISO 4035 0 3,00                                   

10.072.0320 Sechskantmutter 0.5d M 6   DIN 439B             C3 1,00                                   

10.072.0710 Sechskantmutter verzinkt blau M10x1,25 DIN 934  C3 1,00                                   

10.072.0803 Sechkantmutter blank M 10x1,25   DIN 934  C3 2,00                                   

10.072.0901 Blindnietmutter Tubtara M5 HUT/FEF3 C3 3,00                                   

10.072.0949 Bolzen für Wellensicherung 8x20x16,5             C3 4,00                                   

10.072.0960 Sicherungsscheibe Rip-Lock M 5                        C3 1,00                                   

10.072.0962 Sicherungsscheibe Rip-Lock M8 0 1,00                                   

10.072.2001 Klemmring d16x38x15                  C3 39,00                                 

10.072.7210 Distanzhülse d5,2/10x5 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.106.2405 Senkschraube I-6rund o.Schaft M 4 x 5 ISO14581 8.8 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.107.0612 Linsenschraube mit Flansch M 6 x 16 0 2,00                                   

10.107.2410 Linsenschraube mit Flansch M 4 x 12 0 2,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.168.0411 Senkschraube I-6kant  o.Schaft M 4 x 35 DIN 7991 INOX A2 0 3,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.368.0112 Scheibe M 4 4,3x9x0.8 INOX A2 DIN 125A 0 1,00                                   

10.368.0300 Scheibe M 6 6.1x14x1.3 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

Seite 27 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

10.807.0510 Linsenschraube mit I-6kant M 5 x 12 ISO7380 inox 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

10.829.0308 Spiral Spannstift 3 x  8 DIN 8750 inox 0 1,00                                   

10.829.0409 Spiral Spannstift 4 x 10 ISO 8750 inox 0 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.001.0110 Mini Joystick Omni 0 4 829,00                           

20.001.0120 Compact Joystick Omni 0 2 073,00                           

20.001.0121 Compact Joystick Omni C3/Combi/Combi JR 2 073,00                           

20.001.0122 Gummi Schalterüberzug und Fixierungsringe, set 0 0 109,00                               

20.001.0123 Funkstopp 0 0 2 812,00                           

20.001.0130 Compact Joystick R-Net 0 1 754,00                           

20.001.0131 Compact Joystick R-Net C3/Combi/Combi JR 4 675,00                           

20.001.0140 Chin Control Kit R-Net C3/Combi/Combi JR 949,00                               

20.001.0160 Montagesystem Permofix T-Wall C3/Combi/Combi JR 139,00                               

20.001.0190 LEVO Joystick Nano C3/Combi/Combi JR 4 907,00                           

20.001.0200 LEVO Joystick Zero C3/Combi/Combi JR 4 907,00                           

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.002.0124 Kontrolleinheit 24V DC LCEV 417,00                               

20.002.0125 Kontrolleinheit 24V DC            Kid/Jun 1 070,00                           

20.002.0126 Kontrolleinheit 24V DC spezial Iran 0 762,00                               

20.002.0312 Batterie 12V/2.9(2.7)Ah 0 177,00                               

20.002.0712 Batterie 12V/7Ah 0 109,00                               

20.002.1000 Batterie CR2477N/3V-ff          Monitor 0 10,00                                 

20.002.4006 Batterie - Stabmontage 6.0V-4000mAh 0 274,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.003.0101 Deckel Batteriebox 0 LCE/LCEV 45,00                                 

20.003.0103 Batterie 0 LCEV 386,00                               

20.003.0105 Batterie Verbindungs Set 0 LCEV 38,00                                 

20.003.0106 Sicherung Controlbox 0 LCE/LCEV 10,00                                 

20.003.0107 Printplatte Elektronikbox 0 LCE/LCEV 164,00                               

20.003.0109 Printplatte Elektronikbox 0 Summit EL 436,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.007.0101 Handbedienung 0 LCE/LCEV 164,00                               

20.007.0102 Handbedienung 0 0 241,00                               

Seite 28 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.010.0120 Kabelbinder 2.4x102 0 1,00                                   

20.010.0122 Kabelbinder 3.6x140mm 0 1,00                                   

20.010.0126 Kabelbinder 3.6x203 0 1,00                                   

20.010.0330 Steuerschalter 0 LCEV 40,00                                 

20.010.0331 Sechskantmutter M12x0,75 0 1,00                                   

20.010.0332 Nockenscheibe ø12                 Kid/Jun 1,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.011.0201 Ladegerät 12/1 LG 0 464,00                               

20.011.0241 Ladegerät 220V UK  3-pol. LCEV 111,00                               

20.011.0242 Ladegerät 0 LCEV/Summit EL 194,00                               

20.011.0252 Ladegerät GS-324-7 PG 0 LCM/LCM Comfort/Combi 1 026,00                           

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.012.0320 Hubmotor 285100-00150100 3000N LCMII 541,00                               

20.012.0321 Hubmotor 285200-00150102 3000N Summit EL 607,00                               

20.012.0323 Hubmotor LA28.25S-100-24-001 Kid/Jun 613,00                               

20.012.0324 Hubmotor 3000N LCEV 490,00                               

20.012.0325 Hubmotor 6000N Combi 513,00                               

20.012.0326 Hubmotor Version PG 314200-11100X0X ComfortII 471,00                               

20.012.0327 Hubmotor 286200-0015010X 3500N Summit EL 550,00                               

20.012.0328 Aktuator zu elekt. Beinstütze 3500 N            Combi 701,00                               

20.012.0329 Hubmotor 3000 N Summit EL 489,00                               

20.012.0330 Motor 10km/h Combi links PMGST 90/50   Combi 1 844,00                           

20.012.0331 Motor 10km/h Combi rechts PMGST 90/50   Combi 1 844,00                           

20.012.0334 Motor PMGSt 90/65 24VDC 350W reCombi Combi 1 844,00                           

20.012.0335 Motor PMGSt 90/65 24VDC 350W liCombi Combi 1 844,00                           

20.012.0400 Ferrithülse, 5mm Star-Tec mit Kunststoffgehäuse C3/Combi/Combi JR/LCMII 63,00                                 

20.012.7212 Antriebseinheit C3 24VDC 350W / 10km/h - 4WD 0 2 602,00                           

20.012.7213 Antriebseinheit C3 24VDC 350W / 10km/h - 4WD 0 2 602,00                           

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.015.0030 Büchse vorne mit Kabel 0 0 172,00                               

20.015.0040 Büchse hinten mit Kabel 0 0 150,00                               

20.015.1000 Flexibler Arm Omni+ 0 Combi Jr 437,00                               

20.015.1010 Drehbefestigungsbolzen 0 Combi Jr 64,00                                 

20.015.1020 Adapter Arme Omni+ 0 Combi Jr 197,00                               

20.015.1030 Gelenkarm Omni+ 0 Combi Jr 1 015,00                           

Seite 29 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

20.015.1040 Flexibler Halter 20cm Ø 15mm C3/Combi/Combi JR 82,00                                 

20.015.1050 Flexibler Halter 30cm Ø 15mm C3/Combi/Combi JR 100,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.016.0005 Joystick-Tastenfeld JS80 7-key                   Combi 45,00                                 

20.016.0006 Joystick-Tastenfeld R-NET mit Licht 0 69,00                                 

20.016.0008 Joystick-Tastenfeld VR2 ohne Licht 0 72,00                                 

20.016.0020 Kontrollbox Pilot+ ALM-5L Generic Combi 1 053,00                           

20.016.0030 Kontrollbox Pilot+ ALM-5 Generic Combi 889,00                               

20.016.0040 Steuerbox Pilot+ JSM-L-sw-pr 7 key Combi 1 504,00                           

20.016.0050 Steuerbox Pilot+ JSM-T Combi 1 410,00                           

20.016.0060 Steuerbox Pilot+ JSM-L-T Combi 1 456,00                           

20.016.0100 Programmierkabel VR2 Combi 94,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.017.0010 Power Modul VR2 90A A2               C3 848,00                               

20.017.0014 Kabel für Begleitsteuerung VR2 C3 202,00                               

20.017.0015 Begleitsteuerung VR 2 VR2 C3 825,00                               

20.017.0016 Kabel für Begleitsteuerung VR2 C3 48,00                                 

20.017.0030 Joystick Modul VR2 JSM-A                     C3 585,00                               

20.017.0031 Dichtungsgummi 0 0 13,00                                 

20.017.0032 Joystick Modul VR2 JSM-A-L                  C3 607,00                               

20.017.0040 Joystick Modul VR2 JSM-A-L                  C3 588,00                               

20.017.0051 Licht Verlängerungskabel 2m              C3 84,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.018.0201 Schraubsockel 4,6mm tr TC141 0 2,00                                   

20.018.0400 Spiralkabel 0.4m 0 164,00                               

20.018.0401 Spiralkabel 0               LCE/KID/JUN/LCEV 78,00                                 

20.018.0460 Multi-input Switch Pilot+ 0 1 423,00                           

20.018.0525 Molex Kontakt (Stecker) 0 0 2,00                                   

20.018.0527 Stecker Molex 4-poLg        LCE/Combi 6,00                                   

20.018.0528 Kupplung Molex 4-poLg 0 9,00                                   

20.018.0535 Elektronikbox PG8  AT 0 2 640,00                           

20.018.0604 Kontrollbox - Austausch 0 LC/LCM 516,00                               

20.018.0630 Elektronikbox - Austausch PG 5                LC/LCM 2 640,00                           

20.018.0650 Begleitsteuerung D49104                 LC/LCM 958,00                               

20.018.0660 Kinnsteuerung D49103/4h 0 1 302,00                           

20.018.0720 Elektronikbox PG8 m. Halbspeed o. EMV 0 2 640,00                           

20.018.0750 Kontrollbox PG8 m. EMV u. Halfspeed 0 1 096,00                           

Seite 30 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

20.018.0760 Kinnsteuerung D49103 R/FL m. EMV 0 958,00                               

20.018.0785 Steuerbox D49671 Austausch   Comfort 690,00                               

20.018.0825 Schrumpfschlauch RFN-100 1,6mm 0 14,00                                 

20.018.0828 Schrumpfschlauch 6/2mm 0 19,00                                 

20.018.0989 LEVO Kragen SBM700 0 405,00                               

20.018.0990 LEVO Kragen mit MPJ-Halter SBM712 0 440,00                               

20.018.0991 Schalter für Schulter Halter SBM710 0 273,00                               

20.018.1000 Kopfsteuerung Standard 0 7 343,00                           

20.018.1001 Kopfsteuerung Pro 0 7 421,00                           

20.018.1002 Saug-Blassteuerung IDH310-1 0 7 906,00                           

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.063.0301 Motor links 10km/h SSG 022       LCM 1 167,00                           

20.063.0302 Motor rechts 10km/h SSG 0220      LCM 1 167,00                           

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.066.0101 Apparatedose EGG 1B         Kid/Jun/LCEV 46,00                                 

20.066.0102 Stecker Lemo 0 Kid/Jun/LCE/LCEV 81,00                                 

20.066.0103 Stecker Lemo 0 Kid/Jun/LCEV 194,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.067.02 Puffer 18 x 50mm ComfortII/Combi 7,00                                   

20.067.05 Elektronikbox (ALM) komplett    Comfort 1 437,00                           

20.067.08 Ersatzteile LCM Comfort 0 Comfort/ComfortII 14,00                                 

20.067.10 Power Modul ohne Kabel 80A          LCM comfort/Combi 1 500,00                           

20.067.11 Kabel Power Module      Comfort 194,00                               

20.067.1110 Kabel Power Module 2,5m       Combi 309,00                               

20.067.1120 Kabel Power Module 3,5m Comfort 210,00                               

20.067.1130 Kabel R-Net 0 124,00                               

20.067.1131 Kabel R-Net LED-JSM 0 141,00                               

20.067.1132 Verlängerungskabel ES-EXT 0 27,00                                 

20.067.14 Schlüssel 0 Comfort/Combi 61,00                                 

20.067.15 Steuerbox Pilot+ standard LCM Comfort 1 269,00                           

20.067.1510 Joystick-Tastenfeld 3-key                  Combi 64,00                                 

20.067.16 Ersatzteile LCM comfort 0 0 835,00                               

20.067.19 Steuerbox JSM-sw-pr    LCM comfort/Combi 1 698,00                           

20.067.20 Buddy button grün 0 Sonderbedienungen 329,00                               

20.067.21 Buddy button gelb 0 Sonderbedienungen 329,00                               

20.067.2101 Buddy button rot 0 Sonderbedienungen 329,00                               

20.067.22 Joystick-Aufsatz T-bar Sonderbedienungen 144,00                               

Seite 31 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

20.067.23 Joystick-Aufsatz Stick Sonderbedienungen 133,00                               

20.067.24 Joystick-Aufsatz Softball Sonderbedienungen 105,00                               

20.067.25 Joystick-Aufsatz Mushroom Sonderbedienungen 122,00                               

20.067.26 Joystick-Aufsatz Chin Sonderbedienungen 105,00                               

20.067.27 Joystick-Aufsatz Ball Sonderbedienungen 105,00                               

20.067.28 Kinnsteuerung Pilot+ Sonderbedienungen 1 247,00                           

20.067.29 Begleitsteuerung 0 Comfort/Combi 1 412,00                           

20.067.30 Programmiergerät PP1a               Comfort 1 085,00                           

20.067.32 Joystick-Aufsatz VR2 / VSI 0 16,00                                 

20.067.34 Joystick-Aufsatz standard           Comfort 60,00                                 

20.067.35 Omni+ Modul 0 Comfort 2 195,00                           

20.067.36 Egg switch schwarz / black Sonderbedienungen 290,00                               

20.067.37 Egg switch rot / red Sonderbedienungen 290,00                               

20.067.38 Egg switch grün / green Sonderbedienungen 290,00                               

20.067.39 Egg switch blau / blue Sonderbedienungen 290,00                               

20.067.40 Micro light switch 0 Sonderbedienungen 243,00                               

20.067.41 Cup Switch 0 Sonderbedienungen 326,00                               

20.067.42 Kleiner Buddy Button, schwarz Kabel 1,5m 0 301,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.068.0025 Batterie 48 Ah 12V  45HR2000S   Combi/C3 541,00                               

20.068.0030 Scheinwerfer vorne, weiss 0 Combi 14,00                                 

20.068.0031 Scheinwerfer Micro FF Halogen 0 Combi 21,00                                 

20.068.0032 Scheinwerfer LED Lumotec IQ CYO mit Stecker 0 197,00                               

20.068.0041 Glühlampe 12V/5W               Combi/C3 21,00                                 

20.068.0050 Rücklicht, rot 0 Combi 31,00                                 

20.068.0070 Blinker links 0 Combi 77,00                                 

20.068.0080 Blinker rechts 0 Combi 77,00                                 

20.068.0090 Ersatzglas zu Blinker links 0 Combi 34,00                                 

20.068.0100 Ersatzglas zu Blinker rechts 0 Combi 39,00                                 

20.068.0120 Sicherungsautomat 50 A                  Combi/C3 353,00                               

20.068.0320 Batteriepolabdeckung rot 0 Combi 7,00                                   

20.068.0330 Batteriepolabdeckung schwarz 0 Combi 7,00                                   

20.068.0367 Kontrollbox 0 Combi 1 090,00                           

20.068.0380 Endschalter Geschwindigkeits- 0 Combi 31,00                                 

20.068.0385 Endschalter Geschwindigkeits- 0 Combi 31,00                                 

20.068.0409 Abstandsbolzen M4x30                    Combi 3,00                                   

20.068.0440 Kippschalter 2polig DPDT IP68                Combi 122,00                               

20.068.0480 Ladegerät PF2408 PF2408 0 636,00                               

20.068.0481 Netzkabel EU / CH 0 Combi/C3 27,00                                 

20.068.0482 Netzkabel UK 0 Combi/C3 27,00                                 

Seite 32 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

20.068.0483 Netzkabel USA 0 Combi/C3 27,00                                 

20.068.0484 Netzkabel CH 0 Combi/C3 27,00                                 

20.068.0485 Netzkabel AUS / NZ 0 Combi/C3 27,00                                 

20.068.0490 Ladegerät 24V 6A JAP +Netzkabel Combi/C3 766,00                               

20.068.0500 Leiterplatte Easy Touch            Combi/Combi Jr 502,00                               

20.068.0510 Isolier-Distanzhüllen 6/3.2x3              Combi/Combi Jr 1,00                                   

20.068.0540 Begleitsteuerung R-Net 0 0 838,00                               

20.068.0551 Deckel 0 Combi/C3 14,00                                 

20.068.0552 Schmelzsicherung 0 Combi/C3 12,00                                 

20.068.0600 Steuerbox Pilot+JSM-L-PR 7Key Gen. Combi 1 390,00                           

20.068.0610 Steuerbox JSM-PR 3 key            Combi 1 269,00                           

20.068.0611 R-Net Omni2 Display Section 0 Combi/C3 927,00                               

20.068.0612 R-Net Omni2 Input Section 0 Combi/C3 784,00                               

20.068.0613 R-Net Omni2 Kabel 1.5m 1.5 m Combi/C3 80,00                                 

20.068.0615 Manschette Joystick 0 Combi 47,00                                 

20.068.6800 Power Modul 120A 0 1 539,00                           

20.068.6801 Intelligent Seating Modul ISM-4 0 706,00                               

20.068.6802 Joystick Modul JSM-sw 0 933,00                               

20.068.6803 Kabel 2.5m 0 89,00                                 

20.068.6807 Neigungsschalter S1039                 Combi/C3 89,00                                 

20.068.6809 Omni R-Net 0 0 1 936,00                           

20.068.6810 Intelligent Seating Modul, mit Licht ISM-4L 0 517,00                               

20.068.6812 Licht Verbindungsset 0 0 14,00                                 

20.068.6813 Joystick Module Colordisplay CJSM-L-sw LEVO logo 0 1 057,00                           

20.068.6814 Joystick Module LED JSM-LED-L 0 770,00                               

20.068.6815 Direct Access Interface RIM8 R-Net module Combi/C3 1 235,00                           

20.068.6816 Kabel 0.5m Combi/C3 86,00                                 

20.068.6817 Joystick Modul, mit Licht CJSM2-L mit Licht          Combi/C3 1 379,00                           

20.068.6819 Joystick Modul, mit Licht und Bluetooth CJSM2-L -BT      Combi/C3 1 919,00                           

20.068.6820 Verbindungsblock 0 0 124,00                               

20.068.6821 Kabel 1m 0 86,00                                 

20.068.6822 PC Programmiergerät Dealer 0 0 789,00                               

20.068.6823 PC Programmiergerät OEM 0 0 1 043,00                           

20.068.6824 Programmiergerät 0 0 1 335,00                           

20.068.6825 Kabel 1.5m 0 100,00                               

20.068.6826 Motor Lead / Kabel 0 Combi/C3 109,00                               

20.068.6827 Joystick Modul mit Farbdisplay CJSM mit Licht für Switchbox 0 921,00                               

20.068.6828 Kabel VR2        Dual 0 61,00                                 

20.068.6829 Intelligent Seating Modul 6L R-NET ISM-6L-1.0M 0 574,00                               

20.068.6830 Joystick Modul mit Farbdisplay R-Net JSM-C-L  Licht&2 Toggle switch Combi/C3 1 418,00                           

20.068.6833 Gyro Modul R-Net 0 684,00                               

Seite 33 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

20.068.6834 Tilt Module 0 Combi/C3 486,00                               

20.068.6835 Bluetooth Module Type 1 Android/Windows C3/Combi/Combi JR 833,00                               

20.068.6836 Input-Output Module R-Net 0 701,00                               

20.068.6837 Bluetooth Module iDevice Apple iOS C3/Combi/Combi JR 833,00                               

20.068.6838 Bluetooth Module Type 2 Android/Windows C3/Combi/Combi JR 833,00                               

20.068.6839 Dual-Port-USB-Ladegerät 3A Für R-Net 0 833,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.070.0020 Steuerschalter Begleit- 0 Kid/Jun 199,00                               

20.070.0040 Wippschalter MOM-OFF-MOM 2-poLg 0 23,00                                 

20.070.0100 Ladegerät 220V 3-pol. LCEV 111,00                               

20.070.0110 Stecker EU LCEV/Summit EL 14,00                                 

20.070.0111 Stecker EU LCEV/Summit EL 19,00                                 

20.070.0112 Stecker CH LCEV/Summit EL 25,00                                 

20.070.0120 Stecker US/JAP LCEV/Summit EL 14,00                                 

20.070.0121 Stecker US/JAP LCEV/Summit EL 19,00                                 

20.070.0130 Stecker UK LCEV/Summit EL 14,00                                 

20.070.0131 Stecker UK LCEV/Summit EL 19,00                                 

20.070.0140 Stecker AUS LCEV/Summit EL 14,00                                 

20.070.0141 Stecker AUS LCEV/Summit EL 19,00                                 
20.070.0150 Stehwinkelelektronik LCEV -                                      

20.070.0200 Ladegerät 220V 5-pol. LCEV/Summit EL 227,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.071.0020 Hubmotor, Version PG LA28.25S-100-24-001 Comfort II 651,00                               

20.071.0031 Batterie M40-12SLDM 12V 40Ah            ComfortII 353,00                               

20.071.0032 Batterie ES26-12 12V 26Ah ComfortII 210,00                               

20.071.0051 VR2 Beleuchtungsmodul 0 ComfortII/C3 227,00                               

20.071.0054 Manschette VSI Joystick VSI            ComfortII 50,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.072.0020 Spiralschlauch 9mm Polyethylen               C3 14,00                                 

20.072.0100 Batterie 73Ah 12V  M24 SLD G FT      C3 728,00                               

20.072.0130 Gummischutzpfeife 40mm ø16mm                  C3 7,00                                   

20.072.0198 Reflektor rot, rund 0 C3 3,00                                   

20.072.0199 Reflektor gelb Hella                  C3 14,00                                 

20.072.0201 Ringkern m. Kunststoffgehäuse 8.00 mm C3/Combi/Combi JR 31,00                                 

20.072.0311 Linearmotor "tilt in space" 25.3.60.M1.C11.BR.OH.L C3 838,00                               

20.072.0312 Linearmotor "stehen" 23.3.100.24.BUK         C3 1 181,00                           

20.072.0314 Linearmotor "reclining back" RE25.3.090 w/ Potentiometer C3 867,00                               

Seite 34 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

20.072.0315 Linearmotor El. Legrest RE1001 1500N 100mm 24V 0 607,00                               

-                                      

-                                      

20.103.4850 Kabel 0 0 28,00                                 

20.103.4860 Stecker DIN-8 47,00                                 

20.103.4890 Druckschalter 86,00                                 

-                                      

0 0 -                                      

20.902.0124 Kontrolleinheit Austausch 24V DC 0 216,00                               

20.902.0125 Kontrolleinheit Austausch 24VDC Kid/Jun 216,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.912.0308 Austausch-Motor rechts Combi / 0 ComfortII/Combi 1 132,00                           

20.912.0330 Motor 10km/h Combi links PMGST 90/50   Combi/Comfort II 923,00                               

20.912.0331 Motor 10km/h Combi rechts PMGST 90/50   Combi/Comfort II 923,00                               

20.912.0332 Motor 10km/h Combi links 24VDC 350W PMGSt 90/50 L Combi/Comfort II 971,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.916.0010 Steuerbox JSM-L 7Key Gen. Austausch Combi 213,00                               

20.916.0020 Kontrollbox ALM-5L Gen. Combi Austausch Combi 243,00                               

20.916.0030 Kontrollbox ALM-5 Gen. Combi Austausch Combi 213,00                               

20.916.0050 Steuerbox Pilot+ JSM-T         Austausch 0 706,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.917.0010 Power Modul VR2 90A A2 Austausch 0 419,00                               

20.917.0030 Joystick Modul VR2 JSM-A Austausch 0 309,00                               

20.917.0040 Joystick Modul VR2 JSM-A-L Austausch C3 298,00                               

20.917.0041 Joystick Modul VR2 JSM-A-L JSM-A-L Austausch C3 400,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.967.10 Power Modul 80A  Austausch 80A Austausch Comfort/Combi 767,00                               

20.967.1120 Kabel Power Module 3,5m  LCM      AT 0 97,00                                 

20.967.15 Steuerbox LCM Comfort Austausch LCM Comfort 635,00                               

20.967.29 Begleitsteuerung Austausch Comfort/Combi 654,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

20.968.0367 Kontrollbox Austausch Combi 546,00                               

20.968.0540 Begleitsteuerung R-Net 0 0 843,00                               

Seite 35 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

20.968.0600 Steuerbox Pilot+JSM-L-PR 7Key Gen.    AT 0 696,00                               

20.968.0610 Steuerbox JSM-PR 3 key            Combi 635,00                               

20.968.6800 Power Modul 120 A                Austausch 0 773,00                               

20.968.6801 Intelligent Seating Module ISM-4                Austausch 0 452,00                               

20.968.6802 Joystick Modul JSM-sw               Austausch 0 464,00                               

20.968.6803 Kabel 2.5m                 Austausch 0 45,00                                 

20.968.6809 Omni R-Net Austausch 0 921,00                               

20.968.6810 Intelligent Seating/Lighting - ISM-4L               Austausch 0 403,00                               

20.968.6811 Joystick Modul JSM-L-sw             Austausch 0 530,00                               

20.968.6813 Joystick Module Colordisplay CJSM-L-sw            Austausch 0 637,00                               

20.968.6821 Kabel 1.5m                 Austausch 0 43,00                                 

20.968.6823 PC Programmiergerät OEM Austausch 0 524,00                               

20.968.6825 Kabel 1.5m                 Austausch 0 56,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

30.100.0320 Rahmen links reflex 0 Kid/Jun 1 088,00                           

30.100.0323 Rahmen rechts blau 0 Kid/Jun 706,00                               

30.100.0324 Rahmen links blau 0 Kid/Jun 706,00                               

30.100.0327 Rahmen rechts rot 0 Kid/Jun 590,00                               

30.100.0328 Rahmen links rot 0 Kid/Jun 590,00                               

30.100.0360 Stützrohr Rohrbogen ø20.5x56            Kid/Jun 38,00                                 

30.100.0430 Antikipphebel ø22/18x300             Jun 91,00                                 

30.100.0440 Antikipphebel ø22/18x160             Kid/Jun 86,00                                 

30.100.0610 Sitzkissen XS 35               Kid/Jun 243,00                               
30.100.0611 Sitzkissenbezug XS 35               Kid/Jun 143,00                               

30.100.0630 Gurt 50 zu Rückenpolster 50 Kid/Jun 18,00                                 

30.100.0660 Sitzkissen S 30                Kid/Jun 243,00                               

30.100.0661 Sitzkissenbezug S 30                Kid/Jun 143,00                               

30.100.0663 Sitzkissenbezug urinbeständig S30 Kid/Jun 194,00                               

30.100.0710 Sitzpolster S 30 Kid/Jun 267,00                               

30.100.0720 Sitzpolster S 35 Kid/Jun 267,00                               

30.100.0810 Kniehalter 30 Kid/Jun 126,00                               

30.100.0830 Kniehalter-Keil 0 Kid/Jun 25,00                                 

30.100.0841 Rucksack rot 0 Kid/Jun/Combi JR 62,00                                 

30.100.0842 Rucksack gelb 0 Kid/Jun/Combi JR 62,00                                 

30.100.0843 Rucksack blau 0 Kid/Jun/Combi JR 62,00                                 

30.100.0844 Rucksack schwarz Kid/Jun/Combi JR 62,00                                 

30.100.0845 Rucksack schwarz 0 Combi 94,00                                 

30.100.0846 Rucksack schwarz 0 C3 216,00                               

30.100.0880 Kniehalter komplett 0 Kid/Jun 297,00                               

30.100.0890 Platte Kleiderschutz 0 Kid/Jun 39,00                                 

Seite 36 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.100.1190 Bügel Batteriebox kompl. 0 Kid/Jun 74,00                                 

30.100.1250 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 6x30 LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun 10,00                                 

30.100.1810 Fussplatte 35               Kid/Jun 245,00                               

30.100.1850 Distanzplatte Fussauflage 20x12x38          Kid/Jun 42,00                                 

30.100.1910 Steuerschalter senkrecht 0 Kid/Jun 132,00                               

30.100.2050 Gleitrohr ø24,7/22,2x70       Kid/Jun 5,00                                   

30.100.2060 Fussplatte 30 Kid/Jun 245,00                               

30.100.2160 Joch 0 Comfort/ComfortII 74,00                                 

30.100.2220 Armlehne Schnapphebel 0 Comfort/Combi 118,00                               

30.100.2370 Gleitschuh ø22x50           LAE2/LCE/LCEV 44,00                                 

30.100.2430 Beinstütze abnehmbar 51 LAE2/LCE/LCEV 151,00                               

30.100.2434 Sitzkissenbezug XS38 390x400x50    Kid/Jun 143,00                               

30.100.2470 Rohr, 48  ø30/25x514           LCEV 52,00                                 

30.100.2480 Rohr, 45  ø30/25x504           LAE2 52,00                                 

30.100.2490 Rohr, 40/42  ø30/25x454   LAE2/LCEV 52,00                                 

30.100.2500 Rohr, 38/40  ø30/25x434    LAE2/LCEV 52,00                                 

30.100.2510 Rohr, 42  ø30/25x474            LAE2 52,00                                 

30.100.2520 Rohr, 45  ø30/25x484           LCEV 52,00                                 

30.100.2530 Rohr, 38  ø30/25x414           LCEV 52,00                                 

30.100.2540 Rohr, 50  ø30/25x564          LAE2 52,00                                 

30.100.2780 Sterngriffschraube M6x28             Kid/Jun 19,00                                 

30.100.2880 Spiralkabel kurz - Joystick LEMO plug Kid/Jun 258,00                               

30.100.2881 Spiralkabel lang LEMO plug LCE/LCEV 259,00                               

30.100.2882 Y-Kabel 0 LCEV 205,00                               

30.100.3030 Doppelkopfschraube ø20x45,5       Kid/Jun/LCEV 28,00                                 

30.100.3071 Rückenpolster komplett 30 Kid.Jun 394,00                               

30.100.3072 Rückenpolster komplett 35 Kid.Jun 394,00                               

30.100.3140 Deckel ohne Loch 0 LCE/LCEV/Comfort 5,00                                   

30.100.3150 Deckel ohne Loch 0 LCE/LCEV/Comfort 5,00                                   

30.100.3170 Deckel mit Loch Arml. bRit, Ø12mm 0 3,00                                   

30.100.3200 Antikipprohr S/M              LAE/LCE/LCEV 149,00                               

30.100.3210 Antikipprohr L                 LAE/LCE/LCEV 149,00                               

30.100.3220 Antikipprohr XL 54             LAE/LCE/LCEV 149,00                               

30.100.3230 Antikipprohr XL 57 LAE/LCE/LCEV 149,00                               

30.100.3330 Verbinder vorne 48 LCE/LCEV 353,00                               

30.100.3340 Verbinder vorne 45 LCE/LCEV 353,00                               

30.100.3350 Verbinder vorne 42 LCE/LCEV 353,00                               

30.100.3360 Höhenadapter, Fussauflage Wide/Breit LAE2/LCE/LCEV/Summit 100,00                               

30.100.3361 Höhenadapter, Fussauflage Narrow/Schmal LAE2/LCE/LCEV/Summit 100,00                               

30.100.3370 Verbinder vorne 40 LCE/LCEV 353,00                               

30.100.3380 Verbinder vorne 38 LCE/LCEV 353,00                               

Seite 37 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.100.3560 Beinstütze abnehmbar 48 LAE/LCE/LCEV 221,00                               

30.100.3580 Beinstütze abnehmbar 54 LAE/LCE/LCEV 162,00                               

30.100.3590 Beinstütze abnehmbar 57 LAE/LCE/LCEV 221,00                               

30.100.3670 Entriegelungshebel, Armlehne S 38               LAE2 55,00                                 

30.100.3680 Entriegelungshebel, Gasfeder S 42             LAE2 57,00                                 

30.100.3740 Sitzkissen S 35 Kid/Jun 243,00                               

30.100.3741 Sitzkissenbezug S 35            Kid/Jun 144,00                               

30.100.3743 Sitzkissenbezug urinbeständig S 35                Kid/Jun 194,00                               

30.100.3750 Platte, Anschlag Armlehne S 45 LAE2 12,00                                 

30.100.3760 Sitzkissen XS 30            Kid/Jun 243,00                               

30.100.3761 Sitzkissenbezug XS 30            Kid/Jun 144,00                               

30.100.3770 Sitzkissen S 38               LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun 243,00                               

30.100.3771 Sitzkissenbezug S 38          LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3780 Sitzkissen S 40             LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3781 Sitzkissenbezug S 40             LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3790 Sitzkissen S 42             LAE2/LCE/LCEV 243,00                               
30.100.3791 Sitzkissenbezug S 42             LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3800 Sitzkissen S 45 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3801 Sitzkissenbezug S 45              LAE/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3802 Sitzkissen S 48 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               
30.100.3804 Sitzkissenbezug S 48             LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3806 Sitzkissenbezug urinbeständig S 40             LCEV 194,00                               

30.100.3811 Abdeckung klein  rechts S/M/L/XL                 LAE2 25,00                                 

30.100.3812 Abdeckung klein  links S/M/L/XL                  LAE2 25,00                                 

30.100.3820 Sitzkissen M 38 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3821 Sitzkissenbezug M 38            LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3822 Sitzkissen M 35 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3823 Sitzkissenbezug M 35            LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3824 Sitzkissenbezug urinbeständig M 35             LAE2/LCE/LCEV 194,00                               

30.100.3830 Sitzkissen M 40             LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3831 Sitzkissenbezug M 40             LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3840 Sitzkissen M 42 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3841 Sitzkissenbezug M 42 LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3842 Sitzkissenbezug urinbeständig M 42 LAE2/LCE/LCEV 194,00                               

30.100.3850 Sitzkissen M 45 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3851 Sitzkissenbezug M 45 LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3854 Sitzkissenbezug M 48 LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3855 Sitzkissen M 48 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3856 Sitzkissen M 50 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3857 Sitzkissen L 35 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3858 Sitzkissenbezug L 35 LAE2/LCE/Kid/Jun/LCEV 144,00                               

Seite 38 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.100.3860 Sitzkissen L 38 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3861 Sitzkissenbezug L 38 LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3863 Sitzkissenbezug urinbeständig L 38 LAE2/LCE/LCEV 194,00                               

30.100.3864 Sitzkissenbezug urinbeständig M 40             LAE2/LCE/LCEV 194,00                               

30.100.3865 Sitzkissenbezug urinbeständig M 45 LAE2/LCE/LCEV 194,00                               

30.100.3866 Sitzkissenbezug urinbeständig M 40             LAE2/LCE/LCEV 276,00                               

30.100.3867 Sitzkissenbezug urinbeständig M 40 LCEV 194,00                               

30.100.3870 Sitzkissen L 40 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3871 Sitzkissenbezug L 40 LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3872 Sitzkissenbezug L 40 0 276,00                               

30.100.3873 Sitzkissenbezug urinbeständig L 40 LAE2/LCE/LCEV 194,00                               

30.100.3880 Sitzkissen L 42 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3881 Sitzkissenbezug L 42 LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3882 Sitzkissenbezug urinbeständig L 42 LCEV 194,00                               

30.100.3890 Sitzkissen L 45 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3891 Sitzkissenbezug L 45 LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3892 Sitzkissenbezug urinbeständig L 45 LAE2/LCE/LCEV 194,00                               

30.100.3900 Sitzkissen L 48 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3901 Sitzkissenbezug L 48 LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3902 Sitzkissen L 50 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3903 Sitzkissenbezug L 50 LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3904 Sitzkissen L 54 LAE2/LCE/LCEV 430,00                               

30.100.3907 Sitzkissen XL 35 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               
30.100.3908 Sitzkissenbezug XL 35 144,00                               

30.100.3910 Sitzkissen XL 38 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3911 Sitzkissenbezug XL 38 LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3920 Sitzkissen XL 40 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3921 Sitzkissenbezug XL 40 LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3930 Sitzkissen XL 42 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3931 Sitzkissenbezug XL 42 LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3940 Sitzkissen XL 45 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3941 Sitzkissenbezug XL 45 LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3942 Sitzkissenbezug urinbeständig XL 45 LCEV 194,00                               

30.100.3950 Sitzkissen XL 48 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3951 Sitzkissenbezug XL 48 LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3953 Sitzkissenbezug M 50 LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3954 Sitzkissen XL 54 LAE2/LCE/LCEV 430,00                               

30.100.3955 Sitzkissenbezug XL 54 LAE2/LCE/LCEV 166,00                               

30.100.3956 Sitzkissen XL 50 LAE2/LCE/LCEV 243,00                               

30.100.3957 Sitzkissenbezug XL 50 LAE2/LCE/LCEV 144,00                               

30.100.3958 Sitzkissenbezug urinbeständig XL 50 LCEV 194,00                               

Seite 39 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.100.3965 Sitzkissenbezug urinbeständig L 48 LAE2/LCE/LCEV 276,00                               

30.100.3967 Sitzkissenbezug urinbeständig L 50 LAE2/LCE/LCEV 276,00                               

30.100.4240 Kleiderschutz 273x150x3                LAE2 53,00                                 

30.100.4321 Armlehne rechts L                         LAE2 782,00                               

30.100.4322 Armlehne links L                         LAE2 782,00                               

30.100.4330 Abdeckschild S/M/L/XL                  LAE2 24,00                                 

30.100.4340 Zwischenstück Abdeckschild 41x27x11.1                LAE2 21,00                                 

30.100.4350 Riegel, Abstützbügel 0 LAE2 48,00                                 

30.100.4360 Verbinder vorne 38 LAE2 72,00                                 

30.100.4370 Verbinder vorne 40 LAE2 72,00                                 

30.100.4380 Verbinder vorne 42 LAE2 72,00                                 

30.100.4390 Verbinder vorne 45 LAE2 72,00                                 

30.100.4401 Armlehne rechts S/M                       LAE2 782,00                               

30.100.4402 Armlehne links S/M                       LAE2 782,00                               

30.100.4411 Armlehne rechts XL                        LAE2 782,00                               

30.100.4412 Armlehne links XL                        LAE2 782,00                               

30.100.4430 Scheibe, Verbinder ø30x3,5          LAE2/LCE/LCEV 7,00                                   

30.100.4470 Verbinder 38 LAE2 64,00                                 

30.100.4480 Verbinder 40 LAE2 64,00                                 

30.100.4490 Verbinder 42 LAE2 64,00                                 

30.100.4500 Verbinder 45 LAE2 64,00                                 

30.100.4520 Halter, Gasfeder hinten 0 LAE2 45,00                                 

30.100.4551 Stellstange vorne rechts 0 Kid/Jun 209,00                               

30.100.4552 Stellstange vorne links 0 Kid/Jun 209,00                               

30.100.4560 Halter zu Begleitsteuerung 0 Combi/C3 47,00                                 

30.100.4790 Druckstück ø6x5                  LAE2 2,00                                   

30.100.4800 Exzenterscheibe Sechskant 0 LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun 4,00                                   

30.100.4810 Abstützgummi, Armlehne 0 LAE2 5,00                                   

30.100.4820 Gleitrohr ø24.7/22x108    LAE2/LCE/LCEV 5,00                                   

30.100.4830 Lagerzapfen Radaufhängung ø30x51        LAE2/LCE/LCEV 29,00                                 

30.100.4850 Senkschraube M10x30                 LAE2 20,00                                 

30.100.4860 Scheibe, Abstützschild ø38x8                  LAE2 9,00                                   

30.100.4900 Büchse ø9/6x19,8  LAE2/Kid/Jun 3,00                                   

30.100.4920 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M 8x31       LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun 8,00                                   

30.100.4940 Senkschraube M6x33      LAE2/LCE/Kid/Jun 15,00                                 

30.100.4960 Sattel zu Sitzträger ø22x21   LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun 2,00                                   

30.100.4970 Kurbelstange 0 LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun 34,00                                 

30.100.4980 Abstützfuss verstellbar ø18x35   LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun 16,00                                 

30.100.5030 Bremshebelverlängerung 0 LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun 72,00                                 

30.100.5140 Doppelkopfschraube ø25x41   LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun 16,00                                 

30.100.5360 Achshalter L-XL             LAE2/LCE/LCEV 123,00                               

Seite 40 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.100.5380 Achshalter S                LAE2/LCE/LCEV 123,00                               

30.100.5400 Achshalter M                LAE2/LCE/LCEV 123,00                               

30.100.5410 Holm Rückenverlängerung ø22x240          LAE2/LCE/LCEV 48,00                                 

30.100.5510 Gewindebüchse ø9x10.5          LAE2/LCE/LCEV 5,00                                   

30.100.5550 Halter, Gelenk Armlehne 0 LCE/LCEV/Kid/Jun/ComfortII/Combi 125,00                               

30.100.5910 Büchse ø22x20            LCEV/Kid/Jun 6,00                                   

30.100.5930 Sitzträger 0 Kid/Jun 143,00                               

30.100.5940 Blattfeder 37.5x15x1             LCE/LCEV 7,00                                   

30.100.5960 Bügel 25x3x126              LCE/LCEV 25,00                                 

30.100.5980 Winkel Controlbox 28x10x1.5             LCE/LCEV 10,00                                 

30.100.6060 Zwischenstück Hubmotor 0 LCE/LCEV/Kid/Jun/Comfort 8,00                                   

30.100.6520 Schaumstoffpolster D36x210mm           LCE/LCEV 9,00                                   

30.100.6650 Beinstütze 54               LAE2/LCE/LCEV 85,00                                 

30.100.6710 Rückenlehne verstellbar 0 LAE2/LCE/LCEV 102,00                               

30.100.6881 Aeusseres Gelenk, rechts 0 LCEV 135,00                               

30.100.6882 Aeusseres Gelenk, links 0 LCEV 135,00                               

30.100.7101 Kleiderschutz S-M LCEV 39,00                                 

30.100.7102 Kleiderschutz L-XL             LCEV 39,00                                 

30.100.7110 Beinstütze 48              LAE2/LCE/LCEV 85,00                                 

30.100.7130 Distanzbüchse ø22/18x26                 LCEV 20,00                                 

30.100.7150 Gleitrohr ø24,7/22,5x193   LAE2/LCE/LCEV 5,00                                   

30.100.7170 Beinstütze 57  LAE2/LCE/LCEV 85,00                                 

30.100.7340 Fussauflage einteilig 38  LAE2/LCE/LCEV 240,00                               

30.100.7360 Fussauflage einteilig 40  LAE2/LCE/LCEV 240,00                               

30.100.7380 Fussauflage einteilig 42  LAE2/LCE/LCEV 240,00                               

30.100.7400 Fussauflage einteilig 45  LAE2/LCE/LCEV 119,00                               

30.100.7410 Fussplatte 42  LAE2/LCE/LCEV 119,00                               

30.100.7420 Fussplatte 45/48/50          LAE2/LCE/LCEV 119,00                               

30.100.7430 Fussplatte 38  LAE2/LCE/LCEV 119,00                               

30.100.7470 Fussplatte 40  LAE2/LCE/LCEV 119,00                               

30.100.7560 Beinstütze 51  LAE2/LCE/LCEV 85,00                                 

30.100.7580 Rückenlehne 40  LAE2 197,00                               

30.100.7600 Rückenlehne 45  LAE2 197,00                               

30.100.7620 Rückenlehne 38  LAE2 197,00                               

30.100.7650 Rückenlehne 42  LAE2 197,00                               

30.100.7701 Wadenband 35 LAE2/LCEV/Comfort/Summit 62,00                                 

30.100.7702 Wadenband 38/40 LAE2/LCEV/Comfort/Summit 62,00                                 

30.100.7703 Wadenband 42    LAE2/LCEV/Comfort/Summit 62,00                                 

30.100.7704 Wadenband 45   LAE2/LCEV/Comfort/Summit 62,00                                 

30.100.7705 Wadenband 48   LAE2/LCEV/Comfort/Summit 62,00                                 

30.100.7706 Wadenband 50/52 LAE2/LCEV/Comfort/Summit 62,00                                 

Seite 41 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.100.7707 Wadenband 54   LAE2/LCEV 62,00                                 

30.100.7708 Wadenband 56   LAE2/LCEV 62,00                                 

30.100.7750 Senkschraube M8x35   LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun 12,00                                 

30.100.7790 Halter, Kleiderschutz 0 LCE/LCEV/KID/Jun/Combi 33,00                                 

30.100.7954 Drahtseil 42 436mm         LAE2/LCE/LCEV 19,00                                 

30.100.8030 Klemmstück, 20x8x50            Comfort 31,00                                 

30.100.8191 Stellstange rechts L/XL                     LCEV 204,00                               

30.100.8250 Büchse ø12/6.2x8        LAE2/LCE/LCEV 4,00                                   

30.100.8330 Fussauflage einteilig 48 LCE/LCEV 240,00                               

30.100.8381 Fussplatte, 38 LAE2/LCE/LCEV 457,00                               

30.100.8383 Fussplatte, 42 LAE2/LCE/LCEV 457,00                               

30.100.8387 Fussplatte, 50 LCE/LCEV 439,00                               

30.100.8591 Verbindungsstange, 38 LCEV 59,00                                 

30.100.8592 Verbindungsstange, 40 LCEV 59,00                                 

30.100.8593 Verbindungsstange, 42 LCEV 59,00                                 

30.100.8594 Verbindungsstange, 45 LCEV 59,00                                 

30.100.8595 Verbindungsstange, 48 LCEV 59,00                                 

30.100.8596 Verbindungsstange, 35 LCEV 59,00                                 

30.100.8597 Verbindungsstange, 50 LCEV 59,00                                 

30.100.8760 Armlehnenpolster 0 LAE2 74,00                                 

30.100.8980 Schraube - Gelenkhalter, 0 LCE/LCEV/Kid/Jun/Comfort II 10,00                                 

30.100.9000 Schraube 0 LCE/LCEV/Kid/Jun/ComfortII/Combi 9,00                                   

30.100.9030 Büchse gross Ø12x14mm Ø 12x14mm LCE/LCEV/Kid/Jun/ComfortII/Combi 5,00                                   

30.100.9060 Büchse klein Ø12x9mm Ø12x9mm LCE/LCEV/Kid/Jun/ComfortII/Combi 4,00                                   

30.100.9141 Verbindungsrohr Rücken 30             Kid/Jun 53,00                                 

30.100.9142 Verbindungsrohr Rücken 35                  Kid/Jun 71,00                                 

30.100.9143 Verbindungsrohr Rücken 38   LCE/LCEV/ComfortII/Combi 71,00                                 

30.100.9144 Verbindungsrohr Rücken 40                LCE/LCEV 71,00                                 

30.100.9145 Verbindungsrohr Rücken 42        LCE/LCEV/ComfortII 71,00                                 

30.100.9146 Verbindungsrohr Rücken 45                   LCE/LCEV 71,00                                 

30.100.9147 Verbindungsrohr Rücken 48         LCE/LCEV/ComfortII 71,00                                 

30.100.9148 Verbindungsrohr Rücken 44            ComfortII/Combi 71,00                                 

30.100.9149 Verbindungsrohr Rücken 50            ComfortII/Combi 71,00                                 

30.100.9180 Rückenlehne 0 LCEV 63,00                                 

30.100.9220 Lagerzapfen Radachse Trommelbremse LAE/LCEV 34,00                                 

30.100.9301 Armlehne rechts 0 LCEV 132,00                               

30.100.9302 Armlehne links 0 LCEV 132,00                               

30.100.9660 Armlehne rund 0 LCEV 167,00                               

30.100.9860 Gelenkhalterplatte 0 Comfort/Combi 111,00                               

30.100.9920 Bügel zu Ausschwenksteuerung 0 Comfort 21,00                                 

0 0 -                                      

Seite 42 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

0 0 -                                      

30.101.0550 Rohr Ø10/6x31.5mm Ø10/6x31.5mm LCE/LCEV/Kid/Jun/ComfortII/Combi 3,00                                   

30.101.0560 Gelenk Joystick-Modul-Halter 0 Comfort 89,00                                 

30.101.0710 Bremshebelverlängerung 0 0 46,00                                 

30.101.0740 Schraube spezial 0 ComfortII 15,00                                 

30.101.0770 Rahmenverstärkung 0 LCE 144,00                               

30.101.0810 Fussführung auf Fussplatte 0 LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun/Comfort 198,00                               

30.101.0830 Kipphilferohr Tragrahmen 0 LAE/LCE 142,00                               

30.101.0840 Rolle Antikipphebel ø50x9.5     LAE2/LCEV/Kid/Jun 5,00                                   

30.101.0900 Schiebegriff-Verlängerung 7 cm 0 LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun/Comfort 102,00                               

30.101.0930 Griff 0 LAE2/LCE 53,00                                 

30.101.0941 Rückenpolsterverlängerung 38/15cm LAE2/LCE 121,00                               

30.101.0942 Rückenpolsterverlängerung 40/15cm LAE2/LCE 121,00                               

30.101.0943 Rückenpolsterverlängerung 42/15cm LAE2/LCE 121,00                               

30.101.0944 Rückenpolsterverlängerung 45/15cm LAE2/LCE 121,00                               

30.101.0945 Rückenpolsterverlängerung 48/15cm                   LAE2/LCE 121,00                               

30.101.0947 Rückenpolsterverlängerung 35/15cm              LAE2/LCE 121,00                               

30.101.0948 Rückenpolsterverlängerung 50/15cm                   LAE2/LCE 121,00                               

30.101.0950 Klinke Rückengelenk 0 LAE2/LCE/Kid/Jun 34,00                                 

30.101.0960 Steckpuffer 0 LAE2/LCE/Kid/Jun/LCEV/Combi 2,00                                   

30.101.0970 Zyl-Schraube I-6kant  m.Schaft M8x40       LAE2/LCEV/Kid/Jun 10,00                                 

30.101.0980 Einstellhülse Ø12.8   M18 x 1.5       Kid/JR Kid/Jun 74,00                                 

30.101.1071 Aeusseres Gelenk, rechts 0 LAE/LCE 101,00                               

30.101.1072 Aeusseres Gelenk, links 0 LAE/LCE 101,00                               

30.101.1120 Schaumstoffpolster 6cm                       LCE 133,00                               

30.101.1130 Doppelkopfschraube ø25x22.5      ComfortII/Combi 25,00                                 

30.101.1140 Zylinderschraube 0 LAE/LCE 18,00                                 

30.101.1170 Kniehalter-Höhenadapter 0 LCEV/Kid/Jun 93,00                                 

30.101.1180 Halterohr ø18/15x440 kurz Comfort/Combi 46,00                                 

30.101.1190 Halterohr ø18/15x470 lang Comfort/Combi 48,00                                 

30.101.1220 Buchse Aktuator 0 LCEV/Kid/Jun/Comfort/Combi 14,00                                 

30.101.1230 Büchse 0 LCEV/Kid/Jun 38,00                                 

30.101.1400 Verbinder hinten 38                   LCE/LCEV 239,00                               

30.101.1430 Verbinder hinten 40                        LCE 239,00                               

30.101.1460 Verbinder hinten 42                   LCE/LCEV 239,00                               

30.101.1480 Verbinder hinten 45                         LCE 239,00                               

30.101.1490 Verbinder hinten 48                       LCE 239,00                               

30.101.1520 Schiebegriff 0 LAE/LCE/LCEV/Comfort 88,00                                 

30.101.1531 Anstecktisch 32 LCM Comfort 153,00                               

30.101.1532 Anstecktisch 38 Comfort/ComfortII/Combi 171,00                               

30.101.1534 Anstecktisch 44 Comfort/ComfortII/Combi 171,00                               

Seite 43 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.101.1536 Anstecktisch 50 Comfort/ComfortII/Combi 171,00                               

30.101.1610 Fussführung 20mm breiter 0 0 135,00                               

30.101.1720 Platte 0 Comfort 29,00                                 

30.101.1730 Bügel Steuerbox 0 Comfort/Combi 52,00                                 

30.101.2821 Schaumstoffpolster breit 0 Comfort 182,00                               

30.101.2822 Schaumstoffpolster breit 0 Comfort 182,00                               

30.101.3381 Rückenpolster 38-40 LAE2/LCE/LCEV/Combi 243,00                               

30.101.3382 Rückenpolster 42 LAE2/LCE/LCEV/Combi 243,00                               

30.101.3383 Rückenpolster 45-48 LAE2/LCE/LCEV/Combi 243,00                               

30.101.3384 Rückenpolster 35 LAE2/LCE/LCEV/Combi 243,00                               

30.101.3386 Rückenpolster 50 LAE2/LCE/LCEV/Combi 243,00                               

30.101.3387 Rückenpolster 56 LAE2/LCEV/Combi 243,00                               

30.101.3388 Rückenpolster 54 LAE2/LCEV/Combi 243,00                               

30.101.3401 Gurt 50 zu Rückenpolster 35-48          LAE2/LCEV/Combi 62,00                                 

30.101.3402 Gurt 40 zu Rückenpolster 35-48          LAE2/LCEV/Combi 57,00                                 

30.101.3403 Gurt 50 zu Rückenpolster 50-52            LAE2/LCE/LCEV 62,00                                 

30.101.3404 Gurt 40 zu Rückenpolster 50-52            LAE2/LCE/LCEV 57,00                                 

30.101.3405 Gurt 50 zu Rückenpolster 50 ComfortII 57,00                                 

30.101.3406 Gurt 40 zu Rückenpolster 40 ComfortII 62,00                                 

30.101.3424 Sitzpolster M 35                   LAE/LAE2/LCE/LCEV 217,00                               

30.101.3441 Sitzpolster L/XL 38-40 LAE/LAE2/LCE/LCEV 185,00                               

30.101.3442 Sitzpolster L/XL 42 LAE/LAE2/LCE/LCEV 185,00                               

30.101.3443 Sitzpolster L/XL 45-48 LAE/LAE2/LCE/LCEV 185,00                               

30.101.3444 Sitzpolster L/XL 35               LAE/LCEV 185,00                               

30.101.3446 Sitzpolster L/XL 50               LAE/LCEV 185,00                               

30.101.3447 Sitzpolster L/XL 55               LAE/LCEV 221,00                               

30.101.3463 Sitzpolster XL 45/48               LAE/LCE 258,00                               

30.101.3483 Wadenband 50-52             LAE/LCE/LCEV 48,00                                 

30.101.3651 Achse  LCEV 38 LAE/LCEV 369,00                               

30.101.3652 Achse LAE 38/LCEV 40 LAE/LCEV 369,00                               

30.101.3653 Achse LAE 40/LCEV 42 LAE/LCEV 369,00                               

30.101.3654 Achse LCEV 45 LAE/LCEV 369,00                               

30.101.3655 Achse  LCEV 48 LAE/LCEV 369,00                               

30.101.3656 Achse  LCEV 35 LAE/LCEV 369,00                               

30.101.3657 Achse LAE 48/LCEV 50 LAE/LCEV 369,00                               

30.101.3670 Achslager zu Einarmantrieb ø28x11                     LCE 83,00                                 

30.101.3691 Radachse zu Einarmantrieb  LCEV 38 LCE 135,00                               

30.101.3692 Radachse zu Einarmantrieb LAE 38/LCEV 40 LCE 135,00                               

30.101.3693 Radachse zu Einarmantrieb LAE 40/LCEV 42 LCE 135,00                               

30.101.3694 Radachse zu Einarmantrieb LCEV 45 LCE 135,00                               

30.101.3695 Radachse zu Einarmantrieb  LCEV 48 LCE 135,00                               

Seite 44 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.101.3696 Radachse zu Einarmantrieb  LCEV 35 LCE 135,00                               

30.101.3697 Radachse zu Einarmantrieb LAE 48/LCEV 50 LCE 135,00                               

30.101.3810 Band Fussführung 500x20mm  LAE/LCE/LCEV/Kid/Jun/Comfort 8,00                                   

30.101.3830 Band Fussführung 700x20mm  LAE/LCE/LCEV/Kid/Jun/Comfort 10,00                                 

30.101.3890 Achslager zu Einarmantrieb ø28.6x23.5                LCE 83,00                                 

30.101.3990 Querstange 30                  Kid/Jun 9,00                                   

30.101.4010 Querstange 35                  Kid/Jun 9,00                                   

30.101.4110 Schaumstoffpolster ø36/20x330    LCE/LCEV/Kid/Jun 12,00                                 

30.101.4131 Bügel Schiebegriff 0 LCE/Kid/Jun 72,00                                 

30.101.4132 Bügel Schiebegriff 0 LCE/Kid/Jun 141,00                               

30.101.4150 Mitnehmer ø80x30                     LCE 454,00                               

30.101.4170 Halter 0 LCE/Kid/Jun 57,00                                 

30.101.4190 Büchse Radachse 0 LCE 126,00                               

30.101.4210 Beinstütze 33                         Kid 107,00                               

30.101.4300 Beinstütze 44                     Junior 107,00                               

30.101.4401 Armlehne rechts 0 LCE 109,00                               

30.101.4520 Verbinder hinten 35 Kid/Jun 265,00                               

30.101.4540 Verbinder hinten 30 Kid/Jun 273,00                               

30.101.4610 Verbinder vorne 35 Kid/Jun 191,00                               

30.101.4650 Verbinder vorne 30 Kid/Jun 182,00                               

30.101.4660 Verbinder Radhalterplatte 35 Kid/Jun 74,00                                 

30.101.4670 Verbinder Radhalterplatte 30 Kid/Jun 74,00                                 

30.101.4690 Schaumstoffpolster, Armlehne 190mm               Kid/Jun 15,00                                 

30.101.4700 Armlehnenrohr ø22/18x310          Kid/Jun 73,00                                 

30.101.4760 Höhenadapter, Fussauflage 0 Kid/Jun 122,00                               

30.101.4820 Gleitrohr ø24,7/22.5x118      Kid/Jun 5,00                                   

30.101.4920 Halter 0 LCE/LCEV/Kid/Jun 90,00                                 

30.101.4940 Radhalterplatte 155x115x8               Kid/Jun 135,00                               

30.101.5130 Gurt zu Sitzpolster 38-50            LAE2/LCE/LCEV 45,00                                 

30.101.5132 Gurt zu Sitzpolster 54            LAE2/LCE/LCEV 24,00                                 

30.101.5133 Gurt zu Sitzpolster 56            LAE2/LCE/LCEV 25,00                                 

30.101.5151 Sitzpolster S/M 38-40 LAE/LAE2/LCE/LCEV 185,00                               

30.101.5152 Sitzpolster S/M 42 LAE/LAE2/LCE/LCEV 185,00                               

30.101.5153 Sitzpolster S/M 45-48 LAE/LAE2/LCE/LCEV 185,00                               

30.101.5154 Sitzpolster S/M 35             LAE/LCE/LCEV 185,00                               

30.101.5155 Sitzpolster S/M 50           LAE2/LCE/LCEV 185,00                               

30.101.5157 Sitzpolster S/M 54         LAE2/LCE/LCEV 221,00                               

30.101.5171 Schaumstoffpolster 30-35          LCE/LCEV/Kid/Jun 12,00                                 

30.101.5172 Schaumstoffpolster 45-50          LCEV/ComfortII 8,00                                   

30.101.5173 Schaumstoffpolster 38-42  LCE/LCEV/Kid/Jun/ComfortII 12,00                                 

30.101.5174 Schaumstoffpolster 38              Combi 12,00                                 

Seite 45 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.101.5175 Schaumstoffpolster 44                Combi 12,00                                 

30.101.5176 Schaumstoffpolster 50                  Combi 12,00                                 

30.101.5250 Tischplatte 38-40                 LCE/LCEV/Summit 264,00                               

30.101.5280 Tischplatte 42-48        LCE/LCEV/Summit 264,00                               

30.101.5300 Tischplatte 30-35 Kid/Jun/Summit 330,00                               

30.101.5330 Gurt zu Sitzpolster 0 Kid/Jun 50,00                                 

30.101.5391 Keil 50x100 LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun/Combi/Combi Jr 26,00                                 

30.101.5392 Keil 60x100 LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun/Combi/Combi Jr 26,00                                 

30.101.5393 Keil 80x100 LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun/Combi/Combi Jr 26,00                                 

30.101.5394 Keil 50x150 LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun/Combi/Combi Jr 26,00                                 

30.101.5395 Keil 80x150 LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun/Combi/Combi Jr 26,00                                 

30.101.5402 Kniehalter kompl. ohne Keil Type 1 LAE/LAE2/LCE/LCEV/Combi 271,00                               

30.101.5403 Kniehalter kompl. ohne Keil Type 2 LAE/LAE2/LCE/LCEV/Combi 271,00                               

30.101.5404 Kniehalter kompl. ohne Keil siehe 30.101.5405 LAE/LAE2/LCE/LCEV/Combi 271,00                               

30.101.5405 Kniehalter kompl. ohne Keil Type 3 LAE/LAE2/LCE/LCEV/Combi 271,00                               

30.101.5407 Kniehalter kompl. ohne Keil Type 4 LAE/LAE2/LCE/LCEV/Combi 271,00                               

30.101.5408 Kniehalter kompl. ohne Keil Type 5 LAE/LAE2/LCE/LCEV/Combi 271,00                               

30.101.5409 Kniehalter kompl. ohne Keil 50 - ersetzt durch 30.901.5402 LAE/LAE2/LCE/LCEV/Combi 271,00                               

30.101.5701 Armlehne verstellbar 6cm breit R LCEV 142,00                               

30.101.5702 Armlehne verstellbar 6cm breit L LCEV 142,00                               

30.101.5720 Scheibe Mitnehmer 0 LC 261,00                               

30.101.5750 Gelenkzapfen offen 0 LAE2/LCE/LCEV 107,00                               

30.101.5760 Gelenkzapfen geschlossen 0 LAE2/LCE/LCEV 149,00                               

30.101.5770 Halter 0 LAE2/LCE/LCEV 41,00                                 

30.101.5830 Armlehne rund 0 Kid/Jun 167,00                               

30.101.5870 Büchse Rockerschalter 0 LCEV 34,00                                 

30.101.5890 Armlehne rund, 5cm verlängert 0 LCEV 205,00                               

30.101.5901 Armlehne verstellbar 6cm breit R LCEV 176,00                               

30.101.5902 Armlehne verstellbar 6cm breit L LCEV 189,00                               

30.101.5930 Distanzbüchse ø22/18x19.5      LAE/LCE/LCEV 7,00                                   

30.101.6010 Verbinder 35 LAE2 64,00                                 

30.101.6050 Verbinder vorne 35 LAE2 72,00                                 

30.101.6060 Rohr, 35  ø30/25x404            LAE2 46,00                                 

30.101.6090 Rückenlehne 35 LAE2 214,00                               

30.101.6100 Fussauflage einteilig 35               LAE2/LCE/LCEV 240,00                               

30.101.6290 Grundrahmen 0 Combi 3 002,00                           

30.101.6340 Joch Höhenlift 0 Combi 293,00                               

30.101.6410 Sitzträger L-XL Combi 567,00                               

30.101.6450 Hinterradbügel platin 0 Combi 901,00                               

30.101.6451 Hinterradbügel blau 0 Combi 901,00                               

30.101.6452 Hinterradbügel gelb 0 Combi 901,00                               

Seite 46 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.101.6453 Hinterradbügel rot 0 Combi 901,00                               

30.101.6454 Hinterradbügel schwarz 0 Combi 901,00                               

30.101.6455 Hinterradbügel 0 Combi 1 229,00                           

30.101.6520 Rahmenbügel platin 0 Combi 1 562,00                           

30.101.6521 Rahmenbügel blau 0 Combi 1 516,00                           

30.101.6522 Rahmenbügel gelb 0 Combi 1 516,00                           

30.101.6523 Rahmenbügel rot 0 Combi 1 516,00                           

30.101.6524 Rahmenbügel schwarz 0 Combi 1 574,00                           

30.101.6525 Rahmenbügel Reflex-Farbe 0 Combi 2 170,00                           

30.101.6526 Rahmenbügel 0 Combi 1 679,00                           

30.101.6550 Rohr mitte Rückenverbinder 0 Combi 167,00                               

30.101.6590 Distanzbolzen kurz ø15x88                   Combi 59,00                                 

30.101.6610 Sitzblech S-M  38  312x421x2       Combi 219,00                               

30.101.6670 Fussauflage 20T x 22B Combi 402,00                               

30.101.6680 Beinstütze 0 Combi 176,00                               

30.101.6730 Gleitrohr Rückenlehne ø18/15.25x125            Combi 81,00                                 

30.101.6750 Halter Liegeaktuator 0 Combi 243,00                               

30.101.6790 Höhenliftrolle ø26/18x20                Combi 21,00                                 

30.101.6800 Distanzscheibe ø45/32.1x1.5             Combi 5,00                                   

30.101.6810 Distanzbüchse ø45/32x55                Combi 39,00                                 

30.101.6820 Stellstange vorne S-M   25/20x320          Combi 181,00                               

30.101.6830 Stellstange hinten S-M / L-XL               Combi 145,00                               

30.101.6840 Distanzbüchse ø20/8x8.5                Combi 8,00                                   

30.101.6880 Rückenholm 0 Combi 143,00                               

30.101.6910 Verbindungswelle ø32x334.5                Combi 251,00                               

30.101.6930 Sitzblech L-XL 38  422x421x2       Combi 256,00                               

30.101.6950 Stellstange vorne L-XL  25/20x430          Combi 185,00                               

30.101.6990 Sitzblech L-XL 50  422x541x2       Combi 256,00                               

30.101.7000 Sitzblech L-XL 44  422x481x2       Combi 256,00                               

30.101.7010 Sitzblech S-M  44  312x481x2       Combi 219,00                               

30.101.7020 Sitzblech S-M  50  312x541x2       Combi 226,00                               

30.101.7030 Bolzen lang ø14x49                   Combi 18,00                                 

30.101.7040 Gelenkstange Höhenlift ø10x197                  Combi 31,00                                 

30.101.7071 Abdeckblech rechts 320x149x1.5              Combi 287,00                               

30.101.7100 Beinstützenverstellrohr ø26/22x162               Combi 125,00                               

30.101.7110 Steckbolzen Aktuator ø14x34        ComfortII/Combi 25,00                                 

30.101.7120 Distanzbüchse ø15/10x10.5              Combi 16,00                                 

30.101.7130 Kupplung Aktuator Rücken L-XL                     Combi 183,00                               

30.101.7140 Verstellplatte Aktuator L-XL                     Combi 164,00                               

30.101.7150 Distanzbüchse Hubmotor Rücken ø12/8x9                  Combi 9,00                                   

30.101.7170 Rolle Schwenkhebel ø12x67.8                 Combi 45,00                                 

Seite 47 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.101.7180 Halter Liftaktuator 0 Combi 237,00                               

30.101.7211 Sitzkissen S  38  390x425x50 Combi 405,00                               

30.101.7222 Sitzkissen L  44  450x555x50 Combi 405,00                               

30.101.7223 Sitzkissen L  50  510x555x50 Combi 405,00                               

30.101.7224 Sitzkissen XL 38  390x620x50 Combi 405,00                               

30.101.7225 Sitzkissen XL 44  450x620x50 Combi 405,00                               

30.101.7226 Sitzkissen XL 50  510x620x50 Combi 405,00                               

30.101.7228 Sitzkissen XL 56  570x620x50 Combi 377,00                               

30.101.7241 Motorenplatte rechts 0 Combi 136,00                               

30.101.7242 Motorenplatte links 0 Combi 136,00                               

30.101.7260 Distanzbolzen lang ø15x92                   Combi 59,00                                 

30.101.7270 Kunststoffplatte innen 64x30x1                  Combi 16,00                                 

30.101.7300 Abstützrolle Beinstütze ø34/15.25x83             Combi 41,00                                 

30.101.7320 Endschalterhalterung 287x40x5                 Combi 91,00                                 

30.101.7330 Sitzträger S-M Combi 598,00                               

30.101.7340 Welle Höhenlift ø12x363                  Combi 57,00                                 

30.101.7350 Zahnrad Höhenlift ø25.5x30                 Combi 232,00                               

30.101.7360 Zahnstange Höhenlift 17x17x175                Combi 132,00                               

30.101.7370 Platte Höhenlift 40x6x205                 Combi 94,00                                 

30.101.7410 Flansch Sitzlift ø24x28                   Combi 44,00                                 

30.101.7420 Befestigungsbolzen Sitzlift ø20x37                   Combi 35,00                                 

30.101.7500 Büchse Flansch Höhenlift ø16/12x9                 Combi 16,00                                 

30.101.7550 Kupplung Aktuator Rücken S-M                      Combi 303,00                               

30.101.7560 Ausziehblech L-XL 38                  Combi 545,00                               

30.101.7570 Platte Batteriedeckel 308x8x487 Combi 164,00                               

30.101.7680 Ausziehblech L-XL 44                  Combi 545,00                               

30.101.7690 Ausziehblech L-XL 50                  Combi 545,00                               

30.101.7700 Ausziehblech S-M  38                  Combi 386,00                               

30.101.7710 Ausziehblech S-M  44                  Combi 386,00                               

30.101.7720 Ausziehblech S-M  50                  Combi 386,00                               

30.101.7750 Distanzrohr Scheinwerfer vorne ø8/6x30 Combi 19,00                                 

30.101.7790 Beinstützenband 65x375x1                 Combi 18,00                                 

30.101.7841 Sitzkantenpolster 38  390x120x60 Combi 194,00                               

30.101.7850 Distanzrohr Endschalter ø8/4.5x14                Combi 13,00                                 

30.101.7970 Nutenstein Armlehnenpolster 20x16x8mm M8             Combi 20,00                                 

30.101.7980 Distanzscheibe Antriebsmotor ø25/20x7      ComfortII/Combi 16,00                                 

30.101.8041 Armlehne mit C-Schiene rechts 0 ComfortII/Combi/Combi Jr 131,00                               

30.101.8042 Armlehne mit C-Schiene links 0 ComfortII/Combi/Combi Jr 131,00                               

30.101.8090 Armlehnenpolsterung 262x85x35     ComfortII/Combi 67,00                                 

30.101.8150 Beinstützenabstützung 0 Combi 198,00                               

30.101.8160 Abdeckblech seitlich 225x161.5x2              Combi 39,00                                 

Seite 48 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.101.8171 Keil konisch Fussauflage 50-100x80 Combi 50,00                                 

30.101.8172 Keil konisch Fussauflage 80-130x80 Combi 50,00                                 

30.101.8200 Abdeckblech vorne links 351x110x2                Combi 35,00                                 

30.101.8210 Abdeckblech vorne rechts 351x110x2                Combi 35,00                                 

30.101.8221 Keil konisch Kniehalter 50-100x100 LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun/Combi/Combi Jr 46,00                                 

30.101.8222 Keil konisch Kniehalter 90-140x100 LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun/Combi/Combi Jr 46,00                                 

30.101.8223 Keil konisch Kniehalter 130-180x100 LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun/Combi/Combi Jr 46,00                                 

30.101.8240 Kleiderschutz L-XL 345x4x130 Combi 149,00                               

30.101.8290 Doppelkopfschraube ø20x24.5                 Combi 15,00                                 

30.101.8300 Kunststoffplatte aussen 64x30x1                  Combi 16,00                                 

30.101.8451 Schiebebügel 38 Combi 164,00                               

30.101.8452 Schiebebügel 44 Combi 164,00                               

30.101.8453 Schiebebügel 50 Combi 164,00                               

30.101.8471 Sitzkissenbezug S  38  390x425x50        Combi 224,00                               

30.101.8511 Sitzkissenbezug urinbeständig S  38  390x425x50        Combi 224,00                               

30.101.8512 Sitzkissenbezug urinbeständig S  44  450x425x50        Combi 224,00                               

30.101.8513 Sitzkissenbezug urinbeständig S  50  510x425x50        Combi 224,00                               

30.101.8514 Sitzkissenbezug urinbeständig M  38  390x490x50        Combi 224,00                               

30.101.8515 Sitzkissenbezug urinbeständig M  44  450x490x50        Combi 224,00                               

30.101.8516 Sitzkissenbezug urinbeständig M  50  510x490x50        Combi 224,00                               

30.101.8521 Sitzkissenbezug urinbeständig L  38  390x555x50        Combi 224,00                               

30.101.8522 Sitzkissenbezug urinbeständig L  44  450x555x50        Combi 224,00                               

30.101.8523 Sitzkissenbezug urinbeständig L  50  510x555x50        Combi 224,00                               

30.101.8524 Sitzkissenbezug urinbeständig XL 38  390x620x50        Combi 224,00                               

30.101.8525 Sitzkissenbezug urinbeständig XL 44  450x620x50        Combi 224,00                               

30.101.8526 Sitzkissenbezug urinbeständig XL 50  510x620x50        Combi 207,00                               

30.101.8540 Befestigungsscheibe ø30x6         ComfortII/Combi 9,00                                   

30.101.8570 Verstellplatte Aktuator L-XL  25x10x167          Combi 93,00                                 

30.101.8580 Buchse zu Gleitrohr 0 Combi 36,00                                 

30.101.8600 Kleiderschutz S-M 240x4x115 Combi 149,00                               

30.101.8601 Kleiderschutz JR 288x4x115 Combi Jr 149,00                               

30.101.8690 Gasfederhalterplatte 50x12x30                 Combi 42,00                                 

30.101.8861 Flansch rechts ø50x32.5                 Combi 229,00                               

30.101.8990 Platte Rückspiegelhalter 0 Combi 39,00                                 

30.101.9000 Platte Rückspiegelhalter 0 Combi 34,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

30.102.0140 Vorderradgabel 0 ComfortII/Combi 115,00                               

30.102.0250 Abdeckwinkel vorne 80x74x2                  Combi 53,00                                 

30.102.0290 Stellstange vorne XS    ø25/20x224     Combi Jr 61,00                                 

30.102.0340 Fussauflage 27T x 22B Combi/Combi Jr 422,00                               

Seite 49 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.102.0400 Ausziehblech XS   38  224x421x2     Combi Jr 141,00                               

30.102.0420 Sitzblech XS   38                Combi Jr 153,00                               

30.102.0430 Schiene 0 Combi/Combi Jr 220,00                               

30.102.0450 Kupplung Aktuator Rücken XS                     Combi Jr 550,00                               

30.102.0471 Rückenlehnenverlängerung 38 / 15cm                Combi 257,00                               

30.102.0472 Rückenlehnenverlängerung 44 / 15cm                Combi 249,00                               

30.102.0473 Rückenlehnenverlängerung 50 / 15cm                Combi 257,00                               

30.102.0482 Rückenlehnenverlängerung 44 / 25cm                Combi 335,00                               

30.102.0483 Rückenlehnenverlängerung 50 / 25cm                Combi 273,00                               

30.102.0491 Rückenlehnenverlängerung 38 / 35cm                Combi 297,00                               

30.102.0493 Rückenlehnenverlängerung 50 / 35cm                Combi 297,00                               

30.102.0670 Platte 265x78.3x4  ComfortII/Combi 102,00                               

30.102.0721 Antriebsring Einarmantrieb 22"                LAE/LCE/LCEV 447,00                               

30.102.0722 Antriebsring Einarmantrieb 24"               LAE/LCE/LCEV 447,00                               

30.102.0723 Antriebsring Einarmantrieb 26"               LAE/LCE/LCEV 447,00                               

30.102.0800 Armlehnenpolsterung 0 Combi Jr 62,00                                 

30.102.0810 Verstellwelle XS     ø20x196        Combi Jr 183,00                               

30.102.0820 Gehäuse Umschalter 62x60x31                 Combi 98,00                                 

30.102.0830 Bügel 0 Combi 60,00                                 

30.102.0841 Distanzbüchse Kniehalter ø25x60                   Combi 86,00                                 

30.102.0842 Distanzbüchse Kniehalter ø25x90                   Combi 85,00                                 
30.102.0901 Achse LAE 35 LAE 369,00                               
30.102.0902 Achse LAE 42 LAE 369,00                               
30.102.0903 Achse LAE 45 LAE 369,00                               

30.102.0911 Radachse zu Einarmantrieb LAE 35 LAE 135,00                               

30.102.0912 Radachse zu Einarmantrieb LAE 42 LAE 135,00                               

30.102.0913 Radachse zu Einarmantrieb LAE 45 LAE 135,00                               

30.102.0920 Sitzpolster schwarz L/XL 44         LCM comfort/II 224,00                               

30.102.1000 Klammer mit Stahlstift 0 LAE/LCEV/ComfortII/Combi/Summit 6,00                                   

30.102.1001 Klammer mit Stahlstift S-M                  LAE/LCEV 6,00                                   

30.102.1011 Polster 38  15cm                 Combi 491,00                               

30.102.1012 Polster 44  15cm                 Combi 491,00                               

30.102.1013 Polster 50  15cm                 Combi 491,00                               

30.102.1022 Polster 44  25cm                 Combi 491,00                               

30.102.1023 Polster 50  25cm                 Combi 491,00                               

30.102.1031 Polster 38  35cm                 Combi 491,00                               

30.102.1032 Polster 44  35cm                 Combi 491,00                               

30.102.1033 Polster 50  35cm                 Combi 491,00                               

30.102.1111 Armlehne rechts 0 ComfortII/Combi 209,00                               

30.102.1112 Armlehne links 0 ComfortII/Combi 209,00                               

30.102.1280 Sitzträger XS                    Combi JR 608,00                               

Seite 50 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.102.1340 Segmentstück ø50/45x12                Combi 38,00                                 

30.102.1360 Rohr vorne ø25/20x283          Combi 181,00                               

30.102.1370 Verstellwelle ø20x240               Combi 226,00                               

30.102.1400 Rohr vorne ø25/20x433            Combi 109,00                               

30.102.1430 Verbinder vorne 35 LCE/LCEV 353,00                               

30.102.1440 Verbinder vorne 50 LCE/LCEV 226,00                               

30.102.1460 Verbinder 50 LCE/LCEV 283,00                               

30.102.1480 Verbinder hinten 35 LCE/LCEV 239,00                               

30.102.1491 Armlehne rechts, 5 cm verlängert 0 ComfortII/Combi 185,00                               

30.102.1492 Armlehne links, 5 cm verlängert 0 ComfortII/Combi 185,00                               

30.102.1760 Sitzträger hinten ø22x206                LCEV 185,00                               

30.102.1870 Grundplatte 265x79x4           Combi/Combi Jr 186,00                               

30.102.1890 Führungsplatte 9x24x60               Combi/Combi Jr 36,00                                 

30.102.2120 Abdeckblech hinten 452x107x2             Combi/Combi Jr 112,00                               

30.102.2360 Spritzschutz Antriebsrad 0 Combi 220,00                               

30.102.2431 Sitzkissen XXS 38             Combi Jr 367,00                               

30.102.2432 Sitzkissen XS 38            Combi Jr 367,00                               

30.102.2451 Hebel Armauflage verstellbar ø10x216               Combi/Combi Jr 90,00                                 

30.102.2452 Hebel Armauflage verstellbar ø10x216               Combi/Combi Jr 90,00                                 

30.102.2460 Bolzen Armauflage verstellbar ø10x17.5                 Combi 23,00                                 

30.102.2490 Halter Armauflage verstellbar 10x15.6x20            Combi/Combi Jr 72,00                                 

30.102.2500 6kt Schraube SW10x18               Combi/Combi Jr 29,00                                 

30.102.2520 Fussauflage einteilig 50               LAE2/LCE/LCEV 161,00                               

30.102.2710 Fussauflage Schutzbügel 20 cm                    Combi 468,00                               

30.102.2751 Schutzbügel Fussauflage 22 cm Combi Jr 375,00                               

30.102.2752 Schutzbügel Fussauflage 30 cm                   Combi Jr 397,00                               

30.102.2753 Schutzbügel Fussauflage 40 cm                   Combi Jr 388,00                               

30.102.2940 Deckplatte Algra 76x76x6                 Combi 346,00                               

30.102.2980 Büchse Armauflage ø22/10x29               LCE/LCEV 37,00                                 

30.102.3000 Einlage Armauflage 15x30x52 LCEV/ComfortII/Combi 63,00                                 

30.102.3030 Verbinder 33 LAE2 64,00                                 

30.102.3040 Rückenlehne 33 LAE2 198,00                               

30.102.3050 Verbinder vorne 33 LAE2 72,00                                 

30.102.3091 Seitenpolster 35 250x50x25          Combi Jr 27,00                                 

30.102.3092 Seitenpolster 30 250x50x50          Combi Jr 27,00                                 

30.102.3100 Rückenlehne 48 LAE2 212,00                               

30.102.3150 Schraubenkäfig 0 Combi 58,00                                 

30.102.3180 Welle Mikroschalterhalterung 0 Combi 34,00                                 

30.102.3340 Schiebegriff verstellbar 0 LAE2/LCEV 228,00                               

30.102.3350 Führungsrohr 0 LAE2/LCEV 81,00                                 

30.102.3361 Befestigungswinkel Armlehne 24/22/4x122           Combi/Combi Jr 104,00                               

Seite 51 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.102.3362 Befestigungswinkel Armlehne 24/22/4x122           Combi/Combi Jr 104,00                               

30.102.3850 Sitzpolster schwarz L/XL 47         LCM comfort/II 224,00                               

30.102.3860 Sitzpolster schwarz L-XL 50         LCM comfort/II 224,00                               

30.102.3870 Sitzpolster schwarz L-XL 41         LCM comfort/II 224,00                               

30.102.3880 Sitzpolster schwarz L-XL 38         LCM comfort/II 224,00                               

30.102.3890 Sitzpolster schwarz S-M 50          LCM comfort/II 224,00                               

30.102.3900 Sitzpolster schwarz S-M 44          LCM comfort/II 224,00                               

30.102.3910 Sitzpolster schwarz S-M 47          LCM comfort/II 224,00                               

30.102.3920 Sitzpolster schwarz S-M 41          LCM comfort/II 224,00                               

30.102.3930 Sitzpolster schwarz S-M 38          LCM comfort/II 224,00                               

30.102.3970 Schraube ø18x78,4              Combi/Combi Jr 38,00                                 

30.102.3980 Schraube ø18x76mm              Combi/Combi Jr 74,00                                 

30.102.3990 Rohr ø10/6x48              Combi/Combi Jr 64,00                                 

30.102.4020 Führungshalterung EZ Lock 0 Combi 143,00                               

30.102.4041 Abdeckung Hubmotor hinten 164x77x1.6               Combi 109,00                               

30.102.4042 Abdeckung Hubmotor hinten 164x77x1.6            Combi/Combi Jr 109,00                               

30.102.4050 4kt-Rohr 80/80/4x34            Combi/Combi Jr 128,00                               

30.102.4060 Abdeckung 10x60x100             Combi/Combi Jr 103,00                               

30.102.4070 Verstellplatte 25x8x204              Combi/Combi Jr 52,00                                 

30.102.4080 Distanzscheibe ø12/6x5.5  ComfortII/Combi/Combi Jr 3,00                                   

30.102.4120 Fussauflage 20T x 22B Combi Jr 402,00                               

30.102.4130 Fussauflage 20T x 30B Combi Jr 446,00                               

30.102.4140 Fussauflage 20T x 40B Combi Jr 497,00                               

30.102.4150 Fussauflage Schutzbügel 20cm x 22cm            Combi Jr 659,00                               
30.102.4160 Fussauflage Schutzbügel 20cm x 30cm            Combi Jr 659,00                               
30.102.4170 Fussauflage Schutzbügel 20cm x 40cm            Combi Jr 659,00                               

30.102.4210 Nutenstein Fussschutzauflage 14x12x7mm             Combi JR 28,00                                 

30.102.4300 Schiebebügel 38              Combi Jr 408,00                               

30.102.4480 Wippe Armlehne verstellbar 0 Combi Jr 291,00                               

30.102.4500 Tischhalterung 0 Combi/C3 149,00                               

30.102.4560 Platte EZ-Lock 0 Combi/Combi Jr 305,00                               

30.102.4640 Führungsbolzen ø6x5                  Combi/Combi Jr 3,00                                   

30.102.4660 Distanzbüchse Kleiderschutz ø10/5.8x5.5           Combi 3,00                                   

30.102.4700 Verbinder vorne 48 LAE2 92,00                                 

30.102.4720 Halterung Easy Touch 0 Combi/Combi Jr 83,00                                 

30.102.4750 Klemmbolzen 0 Combi/Combi Jr 143,00                               

30.102.4780 Führungsplatte Easy Touch            Combi/Combi Jr 352,00                               

30.102.4790 Bügel Steuerbox Easy Touch            Combi/Combi Jr 52,00                                 

30.102.4810 Führung oben 0 Combi/Combi Jr 95,00                                 

30.102.4820 Abdeckblech 260x100x3             Combi/Combi Jr 227,00                               

30.102.4830 Gehäuse 0 Combi/Combi Jr 324,00                               

Seite 52 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.102.4880 Armlehnenpolsterung Easy Touch          Combi 192,00                               

30.102.4940 Verbinder 48 LAE2 64,00                                 

30.102.4990 Abdeckhülse Gasfeder ø19.6/8.2x30          Combi/Combi Jr 53,00                                 

30.102.5000 Winkel Joystickhalter 0 Combi 27,00                                 

30.102.5080 Schutzbügel Fussauflage 27 cm                   Combi 295,00                               

30.102.5470 Lagerbüchse Hinterrad ø15/8x8.5             Combi/Combi Jr 14,00                                 

30.102.5701 Rückenpolster 38/41 LCM/ComfortII 243,00                               

30.102.5702 Rückenpolster 44     LCM/ComfortII 243,00                               

30.102.5703 Rückenpolster 47/50 LCM/ComfortII 243,00                               

30.102.5710 Winkel Joystickhalter 122x24x22      ComfortII/Combi 78,00                                 

30.102.5760 Verstellwelle rechts 0 Combi 256,00                               

30.102.5770 Verstellwelle links 0 Combi 256,00                               

30.102.6030 Mikroschalterhalterung 0 Combi/Combi Jr 91,00                                 

30.102.6320 Joystickhalter 0 Combi 226,00                               

30.102.6330 Joystickhalter 0 Combi 258,00                               

30.102.6340 Joystickhalter 0 Combi 226,00                               

30.102.6530 Führung Stützbügel Hinterrad 0 Combi 100,00                               

30.102.6670 Wadenpolster 50 ComfortII 62,00                                 

30.102.6680 Wadenpolster 47 ComfortII 62,00                                 

30.102.6690 Wadenpolster 44 ComfortII 62,00                                 

30.102.6700 Wadenpolster 41 ComfortII 62,00                                 

30.102.6710 Wadenpolster 38 ComfortII 62,00                                 

30.102.7141 Bügel rechts small R LCEV 99,00                                 

30.102.7142 Bügel links small L LCEV 99,00                                 

30.102.7143 Bügel rechts medium R LCEV 99,00                                 

30.102.7144 Bügel links medium L LCEV 99,00                                 

30.102.7145 Bügel rechts large R LCEV 99,00                                 

30.102.7146 Bügel links large L LCEV 99,00                                 

30.102.7170 Flansch 0 0 57,00                                 

30.102.7180 Abschlussbüchse mit Loch Ø22x7.5                 LCEV 27,00                                 

30.102.7330 Büchse Ø35x11                   LCEV 40,00                                 

30.102.7350 Blattfeder 12x36x1                 LCEV 10,00                                 

30.102.7360 Abschlussbüchse Ø18x7.5                  LCEV 23,00                                 

30.102.7370 Lagerzapfen 3° Ø30xØ12.7x52 0 196,00                               

30.102.7380 Lagerzapfen 6° Ø30xØ12.7x53 0 196,00                               

30.102.7470 Joystickhalterung lang 0 Combi 39,00                                 

30.102.7561 Halter rechts 0 LAE/LCEV 167,00                               

30.102.7562 Halter links 0 LAE/LCEV 167,00                               

30.102.7801 Kabelklemmstück Ø10x4 M5                LAE 19,00                                 

30.102.7802 Kabelklemmstück Ø10x4 Ø5.1                LAE2 15,00                                 

30.102.7930 Bremsadapter zu Radsturz 0 LAE2/LCEV 69,00                                 

Seite 53 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.102.7960 Druckstück Armauflage Ø8x8                    LCEV 8,00                                   

30.102.8080 Halter Omni+ 0 Combi/Combi Jr 61,00                                 

30.102.8090 Halter Omni+ 0 Combi/C3 57,00                                 

30.102.8480 Verlängerungshebel 0 0 108,00                               

30.102.8490 Verlängerungshebel 0 0 99,00                                 

30.102.8510 Doppelkopfschraube 0 Combi 28,00                                 

30.102.8530 Federbride 0 LAE 18,00                                 

30.102.8540 Federspanner 0 LAE2 46,00                                 

30.102.8550 Kabeleinstellhülse Ø8x35                      LAE 31,00                                 

30.102.8990 Band 0 Combi 12,00                                 

30.102.9040 Bandsupport 0 Combi 55,00                                 

30.102.9051 Polster ohne Ausschnitt 38 Combi 57,00                                 

30.102.9052 Polster ohne Ausschnitt 44 Combi 57,00                                 

30.102.9053 Polster ohne Ausschnitt 50 Combi 57,00                                 

30.102.9054 Polster 56 Combi 57,00                                 

30.102.9061 Distanzachse 38 Combi 35,00                                 

30.102.9062 Distanzachse 44 Combi 57,00                                 

30.102.9063 Distanzachse 50 Combi 45,00                                 

30.102.9071 Ausgleichsachse 38 Combi 15,00                                 

30.102.9072 Ausgleichsachse 44 Combi 23,00                                 

30.102.9073 Ausgleichsachse 50 Combi 21,00                                 

30.102.9080 Ausgleichszapfen 0 Combi 26,00                                 

30.102.9090 Distanzbüchse 0 Combi 18,00                                 

30.102.9110 Wadensupport geschweisst 38 Combi 621,00                               

30.102.9120 Wadensupport geschweisst 44 Combi 621,00                               

30.102.9130 Wadensupport geschweisst 50 Combi 621,00                               

30.102.9141 Oberschenkelsupport Polster Re 0 Combi 53,00                                 

30.102.9142 Oberschenkelsupport Polster Li 0 Combi 53,00                                 

30.102.9150 Seitenführung geschweisst 0 Combi 52,00                                 

30.102.9190 Seitenführungsblech 0 Combi 56,00                                 

30.102.9200 Flansch 0 Combi 62,00                                 

30.102.9210 Support-Flansch 0 Combi 133,00                               

30.102.9220 Exzenterwelle 0 Combi 30,00                                 

30.102.9271 Sitzkissen XXS 38             Combi 364,00                               

30.102.9272 Sitzkissen XS 38            Combi 364,00                               

30.102.9273 Sitzkissen S 38                     Combi 364,00                               

30.102.9274 Sitzkissen S 44                     Combi 364,00                               

30.102.9275 Sitzkissen S 50                     Combi 364,00                               

30.102.9276 Sitzkissen M 38                     Combi 364,00                               

30.102.9277 Sitzkissen M 44                     Combi 364,00                               

30.102.9278 Sitzkissen M 50                     Combi 364,00                               

Seite 54 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.102.9281 Sitzkissen L 38                     Combi 364,00                               

30.102.9282 Sitzkissen L 44                     Combi 364,00                               

30.102.9283 Sitzkissen L 50                     Combi 364,00                               

30.102.9284 Sitzkissen XL 38                    Combi 364,00                               

30.102.9285 Sitzkissen XL 44                    Combi 364,00                               

30.102.9286 Sitzkissen XL 50                    Combi 364,00                               
30.102.9341 Halter rechts Combi 122,00                               
30.102.9342 Halter links Combi 122,00                               

30.102.9380 Klemmring 0 Combi 50,00                                 

30.102.9390 Rohr, Brustrolle 415.5 mm LCMII 50,00                                 

30.102.9391 Rohr, Brustrolle 445.5 mm                 Combi 50,00                                 

30.102.9392 Rohr, Brustrolle 437.5 mm                 Combi 50,00                                 

30.102.9393 Rohr, Brustrolle 475.5 mm                 Combi 50,00                                 

30.102.9394 Rohr, Brustrolle 505.5 mm                 Combi 50,00                                 

30.102.9395 Rohr, Brustrolle 497.5 mm                 Combi 50,00                                 

30.102.9396 Rohr, Brustrolle 535,5 Combi 50,00                                 

30.102.9397 Rohr, Brustrolle 565.5 mm                 Combi 50,00                                 

30.102.9398 Rohr, Brustrolle 557.5 mm                 Combi 50,00                                 

30.102.9399 Rohr, Brustrolle 465.5 mm LCMII 50,00                                 

30.102.9401 Polster 38-41                    Combi 135,00                               

30.102.9402 Polster 44-47                    Combi 135,00                               

30.102.9403 Polster 50 Combi 135,00                               

30.102.9404 Polster 32 Combi 135,00                               

30.102.9411 Überzug 38-41                    Combi 29,00                                 

30.102.9412 Überzug 44-47                    Combi 29,00                                 

30.102.9413 Überzug 50 Combi 29,00                                 

30.102.9414 Überzug 32 Combi 29,00                                 

30.102.9461 Sitzkissenbezug S 38                     Combi 224,00                               

30.102.9462 Sitzkissenbezug S 44                     Combi 224,00                               

30.102.9463 Sitzkissenbezug S 50                     Combi 224,00                               

30.102.9464 Sitzkissenbezug M 38                     Combi 224,00                               

30.102.9465 Sitzkissenbezug M 44                     Combi 224,00                               

30.102.9466 Sitzkissenbezug M 50                     Combi 224,00                               

30.102.9467 Sitzkissenbezug L 38                     Combi 224,00                               

30.102.9468 Sitzkissenbezug L 44                     Combi 224,00                               

30.102.9469 Sitzkissenbezug L 50                     Combi 224,00                               

30.102.9471 Sitzkissenbezug XL 38                    Combi 224,00                               

30.102.9472 Sitzkissenbezug XL 44                    Combi 224,00                               

30.102.9473 Sitzkissenbezug XL 50                    Combi 224,00                               

30.102.9474 Sitzkissenbezug urinbeständig XL 38                    Combi 224,00                               

30.102.9475 Sitzkissenbezug urinbeständig XL 44                    Combi 224,00                               

Seite 55 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.102.9476 Sitzkissenbezug urinbeständig XL 50                    Combi 224,00                               

30.102.9477 Sitzkissenbezug XXS 38                Combi/Combi Jr 224,00                               

30.102.9478 Sitzkissenbezug XS 38                 Combi/Combi Jr 224,00                               

30.102.9479 Sitzkissenbezug urinbeständig XXS 38                Combi/Combi Jr 224,00                               

30.102.9480 Sitzkissenbezug urinbeständig XS 38                 Combi/Combi Jr 224,00                               

30.102.9481 Sitzkissenbezug urinbeständig S 38                     Combi 224,00                               

30.102.9482 Sitzkissenbezug urinbeständig S 44                     Combi 224,00                               

30.102.9483 Sitzkissenbezug urinbeständig S 50                     Combi 224,00                               

30.102.9484 Sitzkissenbezug urinbeständig M 38                     Combi 224,00                               

30.102.9485 Sitzkissenbezug urinbeständig M 44                     Combi 224,00                               

30.102.9486 Sitzkissenbezug urinbeständig M 50                     Combi 224,00                               

30.102.9487 Sitzkissenbezug urinbeständig L 38                     Combi 224,00                               

30.102.9488 Sitzkissenbezug urinbeständig L 44                     Combi 224,00                               

30.102.9489 Sitzkissenbezug urinbeständig L 50                     Combi 224,00                               

30.102.9490 Wadensupport geschweisst 0 0 669,00                               

30.102.9511 Fussauflage links 35 LAE2/LCEV 91,00                                 

30.102.9512 Fussauflage links 38 LAE2/LCEV 91,00                                 

30.102.9513 Fussauflage links 40 LAE2/LCEV 91,00                                 

30.102.9514 Fussauflage links 42 LAE2/LCEV 91,00                                 

30.102.9515 Fussauflage links 45 LAE2/LCEV 91,00                                 

30.102.9516 Fussauflage links 48 LAE2/LCEV 91,00                                 

30.102.9517 Fussauflage links 50 LAE2/LCEV 91,00                                 

30.102.9521 Fussauflage rechts 35 LAE2/LCEV 91,00                                 

30.102.9522 Fussauflage rechts 38 LAE2/LCEV 91,00                                 

30.102.9523 Fussauflage rechts 40 LAE2/LCEV 91,00                                 

30.102.9524 Fussauflage rechts 42 LAE2/LCEV 91,00                                 

30.102.9525 Fussauflage rechts 45 LAE2/LCEV 91,00                                 

30.102.9526 Fussauflage rechts 48 LAE2/LCEV 91,00                                 

30.102.9527 Fussauflage rechts 50 LAE2/LCEV 91,00                                 
30.102.9621 Rohrbogen geschweisst 35 LAE2/LCEV 187,00                               
30.102.9622 Rohrbogen geschweisst 38 LAE2/LCEV 187,00                               
30.102.9623 Rohrbogen geschweisst 40 LAE2/LCEV 187,00                               
30.102.9624 Rohrbogen geschweisst 42 LAE2/LCEV 187,00                               
30.102.9625 Rohrbogen geschweisst 45 LAE2/LCEV 187,00                               
30.102.9626 Rohrbogen geschweisst 48 LAE2/LCEV 187,00                               
30.102.9627 Rohrbogen geschweisst 50 LAE2/LCEV 187,00                               
30.102.9661 Fussplatte 35 LAE2/LCEV 264,00                               
30.102.9662 Fussplatte 38 LAE2/LCEV 264,00                               
30.102.9663 Fussplatte 40 LAE2/LCEV 264,00                               
30.102.9664 Fussplatte 42 LAE2/LCEV 264,00                               
30.102.9665 Fussplatte 45 LAE2/LCEV 264,00                               

Seite 56 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.102.9666 Fussplatte 48 LAE2/LCEV 264,00                               
30.102.9667 Fussplatte 50 LAE2/LCEV 264,00                               

30.102.9780 Motorsupport 0 0 326,00                               

30.102.9800 Abdeckblech vorne links 0 0 53,00                                 

30.102.9810 Anschlag 0 0 99,00                                 

30.102.9820 Endschalter Halterung 0 0 31,00                                 

30.102.9831 Rohrbogen geschweisst 35 LAE2/LCEV 122,00                               

30.102.9832 Rohrbogen geschweisst 38 LAE2/LCEV 122,00                               

30.102.9833 Rohrbogen geschweisst 40 LAE2/LCEV 122,00                               

30.102.9834 Rohrbogen geschweisst 42 LAE2/LCEV 122,00                               

30.102.9835 Rohrbogen geschweisst 45 LAE2/LCEV 122,00                               

30.102.9836 Rohrbogen geschweisst 48 LAE2/LCEV 122,00                               

30.102.9837 Rohrbogen geschweisst 50 LAE2/LCEV 122,00                               

30.102.9841 Distanzbüchse 0 Combi 18,00                                 

30.102.9842 Distanzbüchse 0 Combi 19,00                                 

30.102.9850 Lampenaufnahmeblech 0 Combi 36,00                                 

30.102.9860 Aufsteckwelle 0 Kid/Jun 96,00                                 

30.102.9870 Distanzscheibe ø8.2/20x5                Combi 5,00                                   

30.102.9880 Haken 0 Combi/Combi Jr 41,00                                 

30.102.9901 Transporthalterung 923 rechts 0 Combi/Combi Jr 204,00                               

30.102.9902 Transporthalterung 923 links 0 Combi/Combi Jr 204,00                               

30.102.9911 Rohrträger rechts 0 LAE2/LCEV 114,00                               

30.102.9912 Rohrträger links 0 LAE2/LCEV 114,00                               

30.102.9940 Abdeckblech hinten 923 0 Combi 49,00                                 

30.102.9960 Anschlag Hinterradbügel 0 Combi >923 118,00                               

30.102.9980 Grundrahmen 923 0 Combi 3 002,00                           

0 0 -                                      

0 0 -                                      

30.103.0150 Hauptträger komplett 0 ComfortII/Combi 126,00                               

30.103.0170 Hebschuh komplett 0 ComfortII/Combi 364,00                               

30.103.0190 Distanzhülse Schwenkarm 0 ComfortII/Combi 16,00                                 

30.103.0211 Gleitband rechts 0 ComfortII/Combi 25,00                                 

30.103.0212 Gleitband links 0 ComfortII/Combi 25,00                                 

30.103.0220 Gleitfläche rund 0 ComfortII/Combi 25,00                                 

30.103.0250 Spritzschutz 0 ComfortII/Combi 31,00                                 

30.103.0270 Rahmenbügel schwarz 0 Combi 1 216,00                           

30.103.0280 Zylinderschraube M 6 x 18.5 0 5,00                                   

30.103.0291 Bügel Fussauflage, rechts 0 LAEII/LCEV 80,00                                 

30.103.0292 Bügel Fussauflage, links 0 LAEII/LCEV 80,00                                 

30.103.0293 Bügel Fussauflage, rechts 0 LAEII/LCEV 92,00                                 

30.103.0294 Bügel Fussauflage, links 0 LAEII/LCEV 92,00                                 

Seite 57 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.103.0300 Fussplatte, 200 tief 30 LAEII/LCEV 214,00                               

30.103.0301 Fussplatte, 200 tief 35 LAEII/LCEV 214,00                               

30.103.0302 Fussplatte, 200 tief 38 LAEII/LCEV 214,00                               

30.103.0303 Fussplatte, 200 tief 40 LAEII/LCEV 214,00                               

30.103.0304 Fussplatte, 200 tief 42 LAEII/LCEV 214,00                               

30.103.0305 Fussplatte, 200 tief 45 LAEII/LCEV 214,00                               

30.103.0306 Fussplatte, 200 tief 48 LAEII/LCEV 214,00                               

30.103.0307 Fussplatte, 200 tief 50 LAEII/LCEV 214,00                               

30.103.0311 Fussplatte, 260 tief 35 LAEII/LCEV 251,00                               

30.103.0312 Fussplatte, 260 tief 38 LAEII/LCEV 251,00                               

30.103.0313 Fussplatte, 260 tief 40 LAEII/LCEV 251,00                               

30.103.0314 Fussplatte, 260 tief 42 LAEII/LCEV 251,00                               

30.103.0315 Fussplatte, 260 tief 45 LAEII/LCEV 251,00                               

30.103.0316 Fussplatte, 260 tief 48 LAEII/LCEV 251,00                               

30.103.0317 Fussplatte, 260 tief 50 LAEII/LCEV 251,00                               

30.103.0318 Fussplatte, 260 tief 60 LAEII/LCEV 94,00                                 

30.103.0350 Rohr verstellbar 0 LAE2/LCEV/Summit EL/Summit M 133,00                               

30.103.0380 Arm 0 LAE2/LCEV/Summit EL/Summit M 144,00                               

30.103.0391 Querträger rechts 48/50 LAE2/LCEV/Summit EL/Summit M 353,00                               

30.103.0392 Querträger links 48/50 LAE2/LCEV/Summit EL/Summit M 298,00                               

30.103.0400 Querträger kurz 35/38/40/42/45 LAE2/LCEV/Summit EL/Summit M 95,00                                 

30.103.0410 Knieschalenadapter 0 LAE2/LCEV/Summit EL/Summit M 100,00                               

30.103.0421 Verschlussvorrichtung 35/38 LAE2/LCEV/Summit EL/Summit M 265,00                               

30.103.0490 Tischplatte 50 LCEV/Summit 315,00                               

30.103.0510 Kleiderschutz 26" Räder  LCEV 133,00                               

30.103.0581 Therapieplatte aufklappbar 550/210/350mm - SB 32-40 0 386,00                               

30.103.0582 Therapieplatte aufklappbar 670/270/470mm - SB 44-52 0 406,00                               

30.103.0590 Tischhalterung 0 0 119,00                               

30.103.0621 Rohrbogen 32-40 0 374,00                               

30.103.0622 Rohrbogen 44-52 0 374,00                               

30.103.0650 Aufkleber Haken 0 Combi 2,00                                   

30.103.0651 Aufkleber Haken 0 0 2,00                                   

30.103.0660 Kleber LAE Armlehne 0 4,00                                   

30.103.0670 Druckstück 2-tlg. Fussauflage 0 2,00                                   

30.103.0680 Halter kompl. Verlängerungshebel 0 69,00                                 

30.103.0710 Anschlagwinkel 0 Combi 61,00                                 

30.103.0720 Zentralhalterung 0 Combi 225,00                               

30.103.0730 Aufnahmebolzen 0 Combi 112,00                               

30.103.0841 Knieschale S 0 177,00                               

30.103.0842 Knieschale M 0 216,00                               

30.103.0871 Transporthalterung rechts 0 0 204,00                               

Seite 58 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.103.0872 Transporthalterung links 0 0 204,00                               

30.103.0881 Polster mit Ausschnitt 38 Combi 64,00                                 

30.103.0882 Polster mit Ausschnitt 44 Combi 64,00                                 

30.103.0883 Polster mit Ausschnitt 50 Combi 64,00                                 

30.103.0884 Polster mit Ausschnitt 56 Combi 66,00                                 

30.103.0890 Joystick-Halterung 0 0 47,00                                 

30.103.0900 Tilt Switch Support 0 0 20,00                                 

30.103.0910 Support R-Net Module 0 0 146,00                               

30.103.0920 Bride 0 C3/Combi/Combi Jr 50,00                                 

30.103.0930 Verbinder 50 (51)                   LAE2 101,00                               

30.103.0940 Verbinder vorne 50 (51)                   LAE2 72,00                                 

30.103.0960 Rückenlehne 50 LAE2 197,00                               

30.103.0981 Licht Support rechts 0 Combi 197,00                               

30.103.0982 Licht Support links 0 Combi 197,00                               

30.103.1000 Aufkleber Motorenentriegelung 0 0 3,00                                   

30.103.1030 Halter Rückspiegel 0 0 57,00                                 

30.103.1121 Distanzplatte für 7" Rad 20mm LCEV 50,00                                 

30.103.1131 Radschutz rechts 0 0 165,00                               

30.103.1132 Radschutz links 0 0 165,00                               

30.103.1141 Träger zu Radschutz rechts 0 0 80,00                                 

30.103.1142 Träger zu Radschutz links 0 0 80,00                                 

30.103.1160 Joystick-Schutzbügel R-Net 0 161,00                               

30.103.1181 Armlehnenpolster IRAN, ohne Schalter 0 0 353,00                               

30.103.1182 Armlehnenpolster IRAN, mit Schalter 0 0 419,00                               
30.103.1221 Anstecktisch 35 LAE 153,00                               
30.103.1222 Anstecktisch 38 LAE 153,00                               
30.103.1223 Anstecktisch 40 LAE 153,00                               
30.103.1224 Anstecktisch 42 LAE 347,00                               
30.103.1225 Anstecktisch 45 LAE 153,00                               
30.103.1226 Anstecktisch 48 LAE 153,00                               

30.103.1231 Halter 0 LAE 115,00                               

30.103.1232 Halter mit Sicherung  LAE 136,00                               

30.103.1241 Halterohr ø18/15 LAE 84,00                                 

30.103.1242 Halterohr mit Sicherung Ø18/15 LAE 84,00                                 

30.103.1300 Hinterradbügel 0 Combi/Combi Jr 740,00                               

30.103.1331 Stützbügel rechts 0 Combi 161,00                               

30.103.1332 Stützbügel links 0 Combi 161,00                               

30.103.1341 Blinkerhalter rechts 0 Combi/Combi Jr 25,00                                 

30.103.1342 Blinkerhalter links 0 Combi/Combi Jr 25,00                                 

30.103.1361 Beleuchtungshalter rechts 0 Combi/Combi Jr 74,00                                 

30.103.1362 Beleuchtungshalter links 0 Combi/Combi Jr 74,00                                 

Seite 59 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.103.1371 Abdeckungshalter rechts 0 Combi/Combi Jr 24,00                                 

30.103.1372 Abdeckungshalter links 0 Combi/Combi Jr 24,00                                 

30.103.1380 Abdeckung weiss 0 Combi/Combi Jr 1 077,00                           

30.103.1381 Abdeckung schwarz 0 Combi/Combi Jr 1 077,00                           

30.103.1382 Abdeckung rot 0 Combi/Combi Jr 1 077,00                           

30.103.1383 Abdeckung blau 0 Combi/Combi Jr 1 077,00                           

30.103.1384 Abdeckung gelb 0 Combi/Combi Jr 1 077,00                           

30.103.1385 Abdeckung rot metallisé 0 Combi/Combi Jr 1 183,00                           

30.103.1386 Abdeckung blau metallisé 0 Combi/Combi Jr 1 183,00                           

30.103.1387 Abdeckung grün metallisé 0 Combi/Combi Jr 1 183,00                           

30.103.1388 Abdeckung silber metallisé 0 Combi/Combi Jr 1 183,00                           

30.103.1511 Basisrohr, rechts IRAN Version LCEV 83,00                                 

30.103.1512 Basisrohr, links IRAN Version LCEV 83,00                                 

30.103.1960 Joystick Backrest Support 0 C3 101,00                               

30.103.1971 1-Hand Bedienung 35 0 113,00                               

30.103.1972 1-Hand Bedienung 38 0 113,00                               

30.103.1973 1-Hand Bedienung 40 0 113,00                               

30.103.1974 1-Hand Bedienung 42 0 113,00                               

30.103.1975 1-Hand Bedienung 45 0 113,00                               

30.103.1976 1-Hand Bedienung 48 0 113,00                               

30.103.1980 Reparatur Lasche 0 Combi/Combi Jr 17,00                                 

30.103.1990 Lagerzapfen 12mm metrisch 0 LAE/LCEV 103,00                               

30.103.2000 Adapter 3/8" - M6 0 Combi/C3 55,00                                 

30.103.2020 Verbinder 54                  LCEV 366,00                               

30.103.2040 Verbinder vorne 54                  LCE/LCEV 318,00                               

30.103.2061 Fussauflagenadapter 10                  LCEV 57,00                                 

30.103.2062 Fussauflagenadapter 15                        LCEV 57,00                                 

30.103.2063 Fussauflagenadapter 20                  LCEV 75,00                                 

30.103.2071 Halter Spezial, rechts rechts          LCEV/Kid/Jun 295,00                               

30.103.2072 Halter Spezial, links links           LCEV/Kid/Jun 295,00                               

30.103.2080 Distanzblock 0 Summit 45,00                                 

30.103.2090 Support-Flansch bearbeitet 0 LCEV/KID/JR 80,00                                 

30.103.2210 Durchgangsbüchse 0 LCEV 61,00                                 

30.103.2370 Basis 0 KID/JR / LCEV / Summit 188,00                               

30.103.2380 Platine 0 KID/JR / LCEV / Summit 57,00                                 

30.103.2440 Kniehalter-Höhenadapter 0 LAE 57,00                                 

30.103.2451 Lagerzapfen 2° rechts              Kid/JR 103,00                               

30.103.2452 Lagerzapfen 2° links Kid/JR 103,00                               

30.103.2460 Adapter 0 C3 / Combi 18,00                                 

30.103.2491 Support für Achshalter XL rechts           LCEV / LAE II 153,00                               

30.103.2492 Support für Achshalter XL links            LCEV / LAE II 153,00                               

Seite 60 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.103.2510 Verbinder 52                        LCEV 366,00                               

30.103.2530 Verbinder vorne 52                    LCE/LCEV 318,00                               

30.103.2580 Kabelführung Armlehnenanschlag 0 0 21,00                                 

30.103.2592 Radachse zu Radgabel         Summit 27,00                                 

30.103.2620 Bügelhalter                LAE/LCEV/Summit 142,00                               

30.103.2681 Brustrollensupport rechts          Combi / LCM II 155,00                               

30.103.2682 Brustrollensupport links           Combi / LCM II 155,00                               

30.103.2690 Verlängerung                  LAE II / LCEV 98,00                                 

30.103.2930 Tischplatte 30/35               Kid/Jun 320,00                               

30.103.3000 Stab LCEV -                                      

30.103.3010 Führungsbüchse LCEV -                                      

30.103.3020 Aufnahme Hubbegrenzung LCEV -                                      
30.103.3030 Magnethalter LCEV -                                      

30.103.3050 Doppelkopfscharaube Spezial                      LCEV 115,00                               

30.103.3060 Elektronikhalterung LCEV -                                      

30.103.3911 Adapter Fussstützenhalter kurz                      C3 26,00                                 

30.103.3912 Adapter Fussstützenhalter lang                      C4 55,00                                 

30.103.3921 Sitzblech mit Befestigung Kniehalter Soft 32 -                                      

30.103.3922 Sitzblech mit Befestigung Kniehalter Soft 35 -                                      

30.103.3923 Sitzblech mit Befestigung Kniehalter Soft 40 -                                      

30.103.3924 Sitzblech mit Befestigung Kniehalter Soft 44 -                                      

30.103.3925 Sitzblech mit Befestigung Kniehalter Soft 48 -                                      

30.103.3926 Sitzblech mit Befestigung Kniehalter Soft 52 -                                      

30.103.3960 Abdeckung Kniehalterauszug C3 47,00                                 

30.103.4110 Konus 0 C3 33,00                                 

30.103.4120 Abstandhalter 0 C3 26,00                                 

30.103.4151 Skelet R C3 -                                      

30.103.4152 Skelet L C3 -                                      

30.103.4231 Schlittengehäuse R C3 -                                      

30.103.4232 Schlittengehäuse L C3 -                                      

30.103.4280 Gleitblock C3 -                                      

30.103.4290 Schlittenverbinder 0 C3 26,00                                 

30.103.4300 Scheibe 0 C3 9,00                                   

30.103.4310 Stossblock 0 C3 42,00                                 

30.103.4321 Aussenseite kompett R C3 -                                      

30.103.4322 Aussenseite kompett L C3 -                                      

30.103.4350 Halterung Kniestütze C3 -                                      

30.103.4380 Aussenprofil C3 -                                      

30.103.4390 Anschlagplatte C3 -                                      

Seite 61 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.103.4400 Stütze 0 C3 77,00                                 

30.103.4411 Gleiter Beinstütze HPDE                       C3 18,00                                 

30.103.4412 Gleiter Beinstütze Stahl                       C3 19,00                                 

30.103.4421 Steckbolzen vorne                       C3 31,00                                 

30.103.4422 Steckbolzen hinten                      C3 34,00                                 

30.103.4430 Distanzring 0 C3 21,00                                 

30.103.4511 Welle kurz 0 C3 35,00                                 

30.103.4512 Welle lang 0 C3 37,00                                 

30.103.4520 Abdeckung 0 C3 12,00                                 

30.103.4530 Antriebswelle 0 C3 52,00                                 

30.103.4551 Beleuchtungshalter R C3 230,00                               

30.103.4552 Beleuchtungshalter L C3 230,00                               

30.103.4600 Aktuatorsupport 0 C3 64,00                                 

30.103.4640 Distanzscheibe 0 C3 7,00                                   

30.103.4650 Distanzring 0 C3 21,00                                 

30.103.4800 Fussschutz 0 C3 80,00                                 

30.103.4830 Abdeckung 0 C3 50,00                                 

30.103.4920 Schalterbox -                                      

30.103.4931 Deckel -                                      

30.103.4932 Deckel -                                      

30.103.4933 Deckel -                                      

30.103.4960 Halterung Schalterbox 117,00                               

30.103.4990 Spezialschraube extra stark 0 C3 28,00                                 

30.103.5090 Distanzplatte Sitzfläche 0 C3 139,00                               

30.103.5343 Klemmschutz zu Sitzbasis Ver.2010-10             C3 55,00                                 

30.103.5344 Klemmschutz zu Sitzbasis Ver.2010-10             C3 55,00                                 

30.103.5380 Klemmschutz Rosta 0 C3 60,00                                 

30.103.5400 Klemmschutz vorne 0 C3 31,00                                 

30.103.5440 Querverbinder Rosta vorne 0 C3 68,00                                 

30.103.5450 Querverbinder Rosta hinten 0 C3 68,00                                 

30.103.5511 Sitzblech hinten 32 C3 307,00                               

30.103.5512 Sitzblech hinten 36 C3 307,00                               

30.103.5513 Sitzblech hinten 40 C3 307,00                               

30.103.5514 Sitzblech hinten 44 C3 307,00                               

30.103.5515 Sitzblech hinten 48 C3 307,00                               

30.103.5516 Sitzblech hinten 52 C3 307,00                               

30.103.5521 Sitzblech vorne 32 C3 307,00                               

30.103.5522 Sitzblech vorne 36 C3 307,00                               

30.103.5523 Sitzblech vorne 40 C3 307,00                               

30.103.5524 Sitzblech vorne 44 C3 307,00                               

30.103.5525 Sitzblech vorne 48 C3 307,00                               

Seite 62 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.103.5526 Sitzblech vorne 52 C3 307,00                               

30.103.5531 Sitzkissen für Sitztiefe 35, 37, 39 cm   32 C3 364,00                               

30.103.5532 Sitzkissen für Sitztiefe 35, 37, 39 cm   36 C3 364,00                               

30.103.5533 Sitzkissen für Sitztiefe 41, 43, 45 cm   36 C3 364,00                               

30.103.5534 Sitzkissen für Sitztiefe 41, 43, 45 cm   40 C3 364,00                               

30.103.5535 Sitzkissen für Sitztiefe 47, 49, 51 cm   36 C3 364,00                               

30.103.5536 Sitzkissen für Sitztiefe 47, 49, 51 cm   40 C3 364,00                               

30.103.5537 Sitzkissen für Sitztiefe 53, 55, 57 cm   40 C3 364,00                               

30.103.5538 Sitzkissen für Sitztiefe 59, 61, 63 cm   40 C3 364,00                               

30.103.5539 Sitzkissen für Sitztiefe 41, 43, 45 cm   44 C3 364,00                               

30.103.5541 Sitzkissen für Sitztiefe 47, 49, 51 cm   44 C3 364,00                               

30.103.5542 Sitzkissen für Sitztiefe 47, 49, 51 cm   48 C3 364,00                               

30.103.5543 Sitzkissen für Sitztiefe 53, 55, 57 cm   44 C3 364,00                               

30.103.5544 Sitzkissen für Sitztiefe 53, 55, 57 cm   48 C3 364,00                               

30.103.5545 Sitzkissen für Sitztiefe 53, 55, 57 cm   52 C3 364,00                               

30.103.5546 Sitzkissen für Sitztiefe 59, 61, 63 cm   44 C3 364,00                               

30.103.5547 Sitzkissen für Sitztiefe 59, 61, 63 cm   48 C3 364,00                               

30.103.5548 Sitzkissen für Sitztiefe 59, 61, 63 cm   52 C3 364,00                               

30.103.5549 Sitzkissen für Sitztiefe 47, 49, 51 cm   52 C3 364,00                               

30.103.5591 Gummipuffer 20x15x20                    C3 8,00                                   

30.103.5592 Gummipuffer 20x15x40                    C3 9,00                                   

30.103.5711 Rohrbogen zu Fussplatte L-XL                        C3 72,00                                 

30.103.5712 Rohrbogen zu Fussplatte L-XL                        C3 72,00                                 

30.103.5770 Verbinderachse Sitzunterbau 0 C3 57,00                                 

30.103.5800 Adeckblech Zwischenarm 0 C3 15,00                                 

30.103.5830 Anlaufscheibe Armlehnengelenk 0 C3 8,00                                   

30.103.5831 Anlaufscheibe Armlehnengelenk 0 C3 8,00                                   

30.103.5840 Bolzen zu Aufstehmotor 0 C3 20,00                                 

30.103.5860 Verbindungsbolzen Umlenkhebel 0 C3 16,00                                 

30.103.5880 Linearführung Mittelstück 0 C3 5,00                                   

30.103.6000 Spezial-Rosta 0 C3 417,00                               

30.103.6020 Joystick-Schutzbügel VR-2                        C3 118,00                               

30.103.6030 Rückenhalter 0 C3 300,00                               

30.103.6050 Auszug zu Armlehnenhalter 0 C3 126,00                               

30.103.6060 Schiebebügel 0 C3 221,00                               

30.103.6090 Kabel zu Aktuator-Support 0 C3 241,00                               

30.103.6101 Zwischenarm Armlehne 0 C3 103,00                               

30.103.6102 Zwischenarm Armlehne 0 C3 103,00                               

30.103.6130 Sitzbasis 0 C3 440,00                               

30.103.6141 Sitzunterbau 0 C3 678,00                               

30.103.6151 Rohr 32 C3 35,00                                 

Seite 63 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.103.6170 Basis zu Aufrichteinheit 912...                      C3 942,00                               

30.103.6190 Übersetzungsträger 0 C3 427,00                               

30.103.6201 Fussplatte L-XL                        C3 221,00                               

30.103.6202 Fussplatte L-XL                        C3 221,00                               

30.103.6211 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 35, 37, 39 cm   32 C3 144,00                               

30.103.6212 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 35, 37, 39 cm   36 C3 144,00                               

30.103.6213 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 41, 43, 45 cm   36 C3 144,00                               

30.103.6214 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 41, 43, 45 cm   40 C3 144,00                               

30.103.6215 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 47, 49, 51 cm   36 C3 144,00                               

30.103.6216 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 47, 49, 51 cm   40 C3 144,00                               

30.103.6217 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 53, 55, 57 cm   40 C3 144,00                               

30.103.6218 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 59, 61, 63 cm   40 C3 144,00                               

30.103.6219 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 41, 43, 45 cm   44 C3 144,00                               

30.103.6220 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 35, 37, 39 cm   44 C3 144,00                               

30.103.6221 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 47, 49, 51 cm   44 C3 144,00                               

30.103.6222 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 47, 49, 51 cm   48 C3 144,00                               

30.103.6223 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 53, 55, 57 cm   44 C3 144,00                               

30.103.6224 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 53, 55, 57 cm   48 C3 144,00                               

30.103.6225 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 53, 55, 57 cm   52 C3 144,00                               

30.103.6226 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 59, 61, 63 cm   44 C3 144,00                               

30.103.6227 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 59, 61, 63 cm   48 C3 144,00                               

30.103.6228 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 59, 61, 63 cm   52 C3 144,00                               

30.103.6229 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 47, 49, 51 cm   52 C3 144,00                               

30.103.6230 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 41, 43, 45 cm   52 C3 144,00                               

30.103.6231 Kniehalterauszug 0 C3 319,00                               

30.103.6232 Kniehalterauszug 0 C3 319,00                               

30.103.6233 Kniehalterauszug 0 C3 319,00                               

30.103.6234 Kniehalterauszug 0 C3 319,00                               

30.103.6235 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 41, 43, 45 cm   48 C3 144,00                               

30.103.6241 Armlehnenträger 0 C3 147,00                               

30.103.6242 Armlehnenträger 0 C3 147,00                               

30.103.6250 Sitzeinwinklungsträger +6cm 0 C3 931,00                               

30.103.6260 Sitzeinwinkelungsträger 0 C3 931,00                               

30.103.6300 Standard Bedienteilhalterarm 0 C3 102,00                               

30.103.6340 Hebel zu Motorenentriegelung 0 C3 78,00                                 

30.103.6350 Armlehnenpolsterung PU Shorhärte 38-45°        C3 73,00                                 

30.103.6370 Bedienteilhalter VR2 0 C3 30,00                                 

30.103.6380 Lichtmodulträger 0 C3 495,00                               

30.103.6430 Batterierahmen 0 C3 99,00                                 

30.103.6440 Bolzen für Tilt in Space 0 15,00                                 

30.103.6460 Schwenkgabel 0 C3 80,00                                 

Seite 64 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.103.6471 Beleuchtungshalter vorne R C3 50,00                                 

30.103.6472 Beleuchtungshalter vorne L C3 50,00                                 

30.103.6480 Scheinwerferhalter 0 C3 15,00                                 

30.103.6491 Seitenschutzträger 40 C3 113,00                               

30.103.6492 Seitenschutzträger 44 C3 112,00                               

30.103.6493 Seitenschutzträger 48 C3 112,00                               

30.103.6494 Seitenschutzträger 52 C3 117,00                               

30.103.6502 Heckabdeckung blau 0 0 644,00                               

30.103.6503 Heckabdeckung gelb 0 0 644,00                               

30.103.6504 Heckabdeckung rot 0 0 644,00                               

30.103.6505 Heckabdeckung schwarz 0 0 644,00                               

30.103.6506 Heckabdeckung rot metallic 0 0 739,00                               

30.103.6507 Heckabdeckung blau metallic 0 0 739,00                               

30.103.6508 Heckabdeckung grün metallic 0 0 739,00                               

30.103.6509 Heckabdeckung silber metallic 0 0 739,00                               

30.103.6512 Radabdeckung rechts blau 0 0 411,00                               

30.103.6513 Radabdeckung rechts gelb 0 0 411,00                               

30.103.6514 Radabdeckung rechts rot 0 0 411,00                               

30.103.6515 Radabdeckung rechts schwarz 0 0 411,00                               

30.103.6516 Radabdeckung rechts 0 0 548,00                               

30.103.6517 Radabdeckung rechts 0 0 548,00                               

30.103.6518 Radabdeckung rechts 0 0 548,00                               

30.103.6519 Radabdeckung rechts 0 0 548,00                               

30.103.6522 Radabdeckung links blau 0 0 411,00                               

30.103.6523 Radabdeckung links gelb 0 0 411,00                               

30.103.6524 Radabdeckung links rot 0 0 411,00                               

30.103.6525 Radabdeckung links schwarz 0 0 411,00                               

30.103.6526 Radabdeckung links 0 0 548,00                               

30.103.6527 Radabdeckung links 0 0 548,00                               

30.103.6528 Radabdeckung links 0 0 548,00                               

30.103.6529 Radabdeckung links 0 0 548,00                               

30.103.6530 Halter zu Kniehalter Pro C3 0 0 90,00                                 

30.103.6540 Kniehalter Pro C3 0 0 230,00                               

30.103.6560 Anlaufscheibe zum Kleben 0 C3 3,00                                   

30.103.6580 Halter vorne 0 C3 80,00                                 

30.103.6600 Zwischenarm zu Parallelogramm 0 C3 15,00                                 

30.103.6611 Platte zu Parallelogramm 0 C3 52,00                                 

30.103.6612 Platte zu Parallelogramm 0 C3 52,00                                 

30.103.6800 Rohrbogen vorne 0 C3 113,00                               

30.103.6801 Rohrbogen vorne 0 C3 113,00                               

30.103.6830 Welle Sitzeinwinkelung 0 C3 42,00                                 

Seite 65 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.103.6880 Welle Pendelachse 0 C3 89,00                                 

30.103.6941 Halter rechts 0 C3 41,00                                 

30.103.6942 Halter links 0 C3 41,00                                 

30.103.6950 Halter Rückspiegel 0 C3 101,00                               

30.103.6990 Elastomerring 0 C3 5,00                                   

30.103.7021 Vorlegescheibe M8                          C3 33,00                                 

30.103.7022 Vorlegescheibe M6                          C3 33,00                                 

30.103.7030 Frontblende Batteriekasten 0 C3 33,00                                 

30.103.7040 Steckbolzen 0 C3 35,00                                 

30.103.7190 Distanzplatte Armauflage 0 C3 19,00                                 

30.103.7200 Batterieschutz 0 C3 154,00                               

30.103.7210 Achse Übersetzungsträger 0 C3 25,00                                 

30.103.7220 Zugbolzen Motorenfederung 0 C3 27,00                                 

30.103.7270 Nutstein V-Trak Rücken 0 C3 19,00                                 

30.103.7280 Welle zu Aktuator 0 C3 13,00                                 

30.103.7340 Vorspannhebel Motorenfederung 0 C3 25,00                                 

30.103.7480 Kinnsteuerungshalterung 0 C3 141,00                               

30.103.7540 Schlauch zu Scheinwerferarm 0 C3 7,00                                   

30.103.7601 Distanz zu Seitenschutzträger 32 C3 57,00                                 

30.103.7602 Distanz zu Seitenschutzträger 36 C3 57,00                                 

30.103.7610 Träger zu Kleiderschutz 0 C3 53,00                                 

30.103.7621 Kleiderschutz C3 0 C3 78,00                                 

30.103.7622 Kleiderschutz C3 0 C3 78,00                                 

30.103.7661 Trägeraufnahme Kleiderschutz 0 C3 53,00                                 

30.103.7662 Trägeraufnahme Kleiderschutz 0 C3 53,00                                 

30.103.7670 Seitenführungslasche 0 C3 34,00                                 

30.103.7680 Seitenschutzträger 0 C3 64,00                                 

30.103.7730 Aufnahme zu Kniehalter Pro 0 C3 159,00                               

30.103.7760 Klemmhebel 0 C3 55,00                                 

30.103.7790 Auszug zu Kniehalter Pro C3 0 C3 115,00                               

30.103.7800 Seitenführungslasche 0 C3 21,00                                 

30.103.7810 Halterung Tiedown 0 C3 102,00                               

30.103.7880 Welle zu Aufstehmotor oben 0 C3 21,00                                 

30.103.7910 Klemmstück 0 C3 37,00                                 

30.103.7920 U-Profil 0 C3 55,00                                 

30.103.7960 Rotationsbegrenzer 1700N & 2100N Gdf.       C3 67,00                                 

30.103.7970 Reflektorträger 0 C3 12,00                                 

30.103.7980 Gabelkopf zu Gasdruckfeder 0 C3 73,00                                 

30.103.8000 Flanschträger Aufstehantrieb 0 C3 259,00                               

30.103.8030 Feststellschraube 0 C3 13,00                                 

30.103.8040 Grundchassis Ver.2010                    C3 1 617,00                           

Seite 66 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.103.8160 Motorenzusatzplatte Ver.2012                    C3 516,00                               

30.103.8170 Motorenzusatzplatte Ver.2012                    C3 516,00                               

30.103.8270 Sitzeinwinkelungsträger SH54 Ver.2010              C3 758,00                               

30.103.8300 Übersetzungsträger Ver.2010                    C3 369,00                               

30.103.8350 Achse zu Übertragungsrolle 0 C3 37,00                                 

30.103.8360 Übertragungsrolle Ver.2010                    C3 9,00                                   

30.103.8371 Gleitscheibe 0 C3 3,00                                   

30.103.8372 Gleitscheibe 0 C3 4,00                                   

30.103.8380 Führungsgleitscheibe 0 C3 4,00                                   

30.103.8390 Sitzeinwinkelungsträger SH48 Ver.2010              C3 617,00                               

30.103.8420 Büchse 0 C3 34,00                                 

30.103.8430 Führungsbüchse 0 C3 39,00                                 

30.103.8440 Scheibe 0 C3 14,00                                 

30.103.8450 Aufnahme 0 C3 14,00                                 

30.103.8451 Aufnahme - Radstand Hoch 0 C3 28,00                                 

30.103.8460 Kabellasche 0 C3 19,00                                 

30.103.8471 Kabelzug SH 48  Ver. 2010            C3 79,00                                 

30.103.8472 Kabelzug SH 54  Ver. 2010            C3 81,00                                 

30.103.8580 Spezial-Rosta Ver. 2010                   C3 122,00                               

30.103.8600 Gabelkopf zu Gasdruckfeder 0 C3 35,00                                 

30.103.8610 Kupplung zu Aktuator 0 C3 145,00                               

30.103.8620 Welle zu Aktuator 0 C3 17,00                                 

30.103.8640 Umlenkhebel Kabelzug 0 C3 40,00                                 

30.103.8680 Kupplungs-Schraube Ver.2010                    C3 75,00                                 

30.103.8690 Abdeckblende Basis zu Sitz 0 C3 24,00                                 

30.103.8740 Kabelsupport 0 C3 21,00                                 

30.103.8750 Basis zu Aufrichteinheit 913...                      C3 922,00                               

30.103.8840 Endschalter Halterung 0 C3 20,00                                 

30.103.8850 Gewindehülse 0 C3 7,00                                   

30.103.8870 Spezial Rückensupport 0 C3 219,00                               

30.103.8871 Spezial Rückensupport 0 C3 219,00                               

30.103.8872 Spezial Rückensupport 0 C3 219,00                               

30.103.8880 Aktuator-Support 0 C3 346,00                               

30.103.8890 Verstärkungsplatte 0 C3 70,00                                 

30.103.8910 Bolzen zu Aufstehmotor 0 C3 9,00                                   

30.103.8920 Rotationsbegrenzer 700N Gdf.                  C3 131,00                               

30.103.8930 Kabelabweiser 0 C3 30,00                                 

30.103.9000 Rotationsbegrenzer 1200N Gdf.                 C3 129,00                               

30.103.9010 Hilfsrad Nacharbeit  ø114 -913 C3 82,00                                 

30.103.9020 Warndreieckhalter 0 C3 108,00                               

30.103.9060 Bolzen 0 C3 24,00                                 

Seite 67 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.103.9070 Kabelsupport 0 C3 74,00                                 

30.103.9080 Hebel 0 C3 45,00                                 

30.103.9081 Hebelabdeckung, rechts 0 C3 14,00                                 

30.103.9082 Hebelabdeckung, links 0 C3 14,00                                 

30.103.9121 Spange rechts 0 C3 35,00                                 

30.103.9122 Spange links 0 C3 35,00                                 

30.103.9200 Schwenkgabel 0 C3 86,00                                 

30.103.9240 Schwenkgabel Zwillingsrad 0 C3 78,00                                 

30.103.9251 Hebel-Abdeckung rechts 0 C3 13,00                                 

30.103.9252 Hebel-Abdeckung links 0 C3 13,00                                 

30.103.9260 Kabelzug zu Aufrichteinheit 0 C3 79,00                                 

30.103.9261 Kabel-Kettenzug 0 C3 79,00                                 

30.103.9270 Abstützfüllung 0 C3 30,00                                 

30.103.9280 Innenplatte 0 C3 31,00                                 

30.103.9300 Anschlag Motorenträger 0 C3 36,00                                 

30.103.9350 Aussenplatte 48 C3 30,00                                 

30.103.9351 Aussenplatte 54 C3 49,00                                 

30.103.9390 Dämpferplatte 50x44x13 C3 13,00                                 

30.103.9400 Platte 0 C3 44,00                                 

30.103.9410 Klemmplatte 0 C3 15,00                                 

30.103.9420 Bolzen lang 0 C3 26,00                                 

30.103.9441 Distanzhülse 0 C3 10,00                                 

30.103.9442 Distanzhülse 0 C3 12,00                                 

30.103.9443 Distanzhülse 0 C3 12,00                                 

30.103.9444 Distanzhülse 0 C3 14,00                                 

30.103.9560 Aktuatoraufnahme vorne 0 C3 223,00                               

30.103.9620 Aktuatoraufnahme hinten 0 C3 293,00                               

30.103.9650 Gyro-Halterplatte 0 C3 57,00                                 

30.103.9660 Konus 0 C3 40,00                                 

30.103.9700 Warndreieckhalter 0 C3 115,00                               

30.103.9720 Feststellschraube 0 C3 29,00                                 

30.103.9750 Haltebügel 0 C3 23,00                                 

30.103.9761 Kettenschutz R C3 52,00                                 

30.103.9762 Kettenschutz L C3 52,00                                 

30.103.9770 Spannhülse 0 C3 45,00                                 

30.103.9780 Basis Bolzen 0 C3 45,00                                 

30.103.9791 Zentrierblock 48 C3 40,00                                 

30.103.9792 Zentrierblock 54 C3 93,00                                 

30.103.9793 Zentrierblock Sitzdämpfung 48 C3 40,00                                 

30.103.9794 Zentrierblock Sitzdämpfung 54 C3 103,00                               

30.103.9801 Kabelhalter 4° R C3 56,00                                 

Seite 68 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.103.9802 Kabelhalter 4° L C3 56,00                                 

30.103.9810 Adapter Kniehaltergurt 0 C3 109,00                               

30.103.9820 Distanzplatte 0 C3 34,00                                 

30.103.9830 Adapter 0 C3 27,00                                 

30.103.9840 Kugelschraube 0 C3 25,00                                 

30.103.9870 Kettenstück 0 C3 19,00                                 

30.103.9891 Zusatzgewicht 0 C3 92,00                                 

30.103.9892 Zusatzgewicht 0 C3 92,00                                 

30.103.9900 Winkel 0 C3 45,00                                 

30.103.9911 Zahnrad Modul 1.5 20T 0 C3 178,00                               

30.103.9921 Zahnrad Modul 1.5 24T 0 C3 183,00                               

30.103.9931 Kniehalterauszug, rechts verlängert 0 C3 347,00                               

30.103.9932 Kniehalterauszug, links verlängert 0 C3 347,00                               

30.103.9933 Kniehalterauszug, rechts verlängert +100mm 0 C3 347,00                               

30.103.9934 Kniehalterauszug, links verlängert +100mm 0 C3 347,00                               

30.103.9981 Trägerklemme komplett SH 48          C3 75,00                                 

30.103.9982 Trägerklemme komplett SH 54 C3 75,00                                 

30.103.9983 Trägerklemme komplett SH 48 C3 99,00                                 

30.103.9984 Trägerklemme komplett SH 54 C3 99,00                                 

30.103.9990 Adapter Seitenpelotte 0 C3 99,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

30.104.5120 Gleithülse 24x22-50mm  ZX-100 Summit 19,00                                 

30.104.5131 Armlehnenbride 0 Summit EL/Summit M 177,00                               

30.104.5132 Armlehnenbride 0 Summit EL/Summit M 177,00                               

30.104.5150 Achshalter 0 Summit EL/Summit M 99,00                                 

30.104.5160 Dämpferblock 0 Summit 50,00                                 

30.104.5170 Dämpfungsplatte 0 Summit 8,00                                   

30.104.5260 Zyl.schr.I-6kt. M8 x 1 x 50 M8 x 1 x 50 Summit EL/Summit M 31,00                                 

30.104.5360 Bolzen vorne 0 Summit EL/Summit M 23,00                                 

30.104.5370 Kniehalterschraube Sport Summit EL/Summit M 31,00                                 

30.104.5421 Beinstützenrohr komplett SH 48 Summit EL/Summit M 144,00                               

30.104.5422 Beinstützenrohr komplett SH 48 Summit EL/Summit M 144,00                               

30.104.5423 Beinstützenrohr komplett SH 50 Summit EL/Summit M 144,00                               

30.104.5424 Beinstützenrohr komplett SH 50 Summit EL/Summit M 144,00                               

30.104.5425 Beinstützenrohr komplett SH 52 Summit EL/Summit M 144,00                               

30.104.5426 Beinstützenrohr komplett SH 52 Summit EL/Summit M 144,00                               

30.104.5427 Beinstützenrohr komplett SH 54 Summit EL/Summit M 144,00                               

30.104.5428 Beinstützenrohr komplett SH 54 Summit EL/Summit M 144,00                               

30.104.5481 Standfuss, rechts 0 LAE/LCEV/Summit EL/Summit M 103,00                               

30.104.5482 Standfuss, links 0 LAE/LCEV/Summit EL/Summit M 103,00                               

Seite 69 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.104.5490 Schieberachse 0 Summit EL/Summit M 36,00                                 

30.104.5500 Anschlussschraube M5 M5 Summit 20,00                                 

30.104.5510 Spezialschraube 0 Summit EL/Summit M 24,00                                 

30.104.5561 Querrohr hinten geklebt 35 Summit 221,00                               

30.104.5562 Querrohr hinten geklebt 38 Summit 221,00                               

30.104.5563 Querrohr hinten geklebt 40 Summit 221,00                               

30.104.5564 Querrohr hinten geklebt 42 Summit 221,00                               

30.104.5565 Querrohr hinten geklebt 45 Summit 221,00                               

30.104.5566 Querrohr hinten geklebt 48 Summit 221,00                               

30.104.5567 Querrohr hinten geklebt 50 Summit 221,00                               

30.104.5571 Querrohr vorne geklebt 35 Summit 197,00                               

30.104.5572 Querrohr vorne geklebt 38 Summit 197,00                               

30.104.5573 Querrohr vorne geklebt 40 Summit 197,00                               

30.104.5574 Querrohr vorne geklebt 42 Summit 197,00                               

30.104.5575 Querrohr vorne geklebt 45 Summit 197,00                               

30.104.5576 Querrohr vorne geklebt 48 Summit 197,00                               

30.104.5577 Querrohr vorne geklebt 50 Summit 197,00                               

30.104.5580 Lagerzapfen 0° Summit EL/Summit M 90,00                                 

30.104.5581 Lagerzapfen 2° Summit EL/Summit M 268,00                               

30.104.5582 Lagerzapfen 2° Summit EL/Summit M 268,00                               

30.104.5583 Lagerzapfen 4° Summit EL/Summit M 268,00                               

30.104.5584 Lagerzapfen 4° Summit EL/Summit M 268,00                               

30.104.5601 Achse geklebt 35 Summit EL/Summit M 258,00                               

30.104.5602 Achse geklebt 38 Summit EL/Summit M 258,00                               

30.104.5603 Achse geklebt 40 Summit EL/Summit M 258,00                               

30.104.5604 Achse geklebt 42 Summit EL/Summit M 258,00                               

30.104.5605 Achse geklebt 45 Summit EL/Summit M 258,00                               

30.104.5606 Achse geklebt 48 Summit EL/Summit M 258,00                               

30.104.5607 Achse geklebt 50 Summit EL/Summit M 258,00                               

30.104.5620 Vorderradachse 0 Summit EL/Summit M 80,00                                 

30.104.5640 Ring Color Black Summit EL/Summit M 57,00                                 

30.104.5641 Ring Color RAL 3002 Summit EL/Summit M 61,00                                 

30.104.5642 Ring Color RAL 2004 Summit EL/Summit M 61,00                                 

30.104.5643 Ring Color RAL 1028 Summit EL/Summit M 61,00                                 

30.104.5644 Ring Color RAL 5012 Summit EL/Summit M 61,00                                 

30.104.5645 Ring Color RAL 5005 Summit EL/Summit M 61,00                                 

30.104.5646 Ring Color RAL 4006 Summit EL/Summit M 61,00                                 

30.104.5647 Ring Color RAL Summit EL/Summit M 83,00                                 

30.104.5648 Ring Color Reflex Summit EL/Summit M 117,00                               

30.104.5649 Ring Color Metallic Summit EL/Summit M 105,00                               

30.104.5660 Antikipphalter 0 Summit EL/Summit M 186,00                               

Seite 70 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.104.5680 Achse zu Armlehne 0 Summit EL 73,00                                 

30.104.5751 Armlehnenrohr geklebt 27 Summit EL 202,00                               

30.104.5752 Armlehnenrohr geklebt 27 Summit EL 202,00                               

30.104.5753 Armlehnenrohr geklebt 32 Summit EL 202,00                               

30.104.5754 Armlehnenrohr geklebt 32 Summit EL 202,00                               

30.104.5755 Armlehnenrohr geklebt 37 Summit EL 202,00                               

30.104.5756 Armlehnenrohr geklebt 37 Summit EL 202,00                               

30.104.5841 Adapterplatte mit Bohrung 0 Summit EL/Summit M 23,00                                 

30.104.5842 Adapterplatte ohne Bohrung 0 Summit EL/Summit M 25,00                                 

30.104.5860 Anschluss Achse 0 Summit EL/Summit M 24,00                                 

30.104.5870 Exzenter 0 Summit 99,00                                 

30.104.5880 Langloch 0 Summit 38,00                                 

30.104.5890 Exzenterdeckel 0 Summit 35,00                                 

30.104.5900 Zentralbolzen 0 Summit EL/Summit M 44,00                                 

30.104.5910 Zentrierbolzen 0 0 34,00                                 

30.104.5920 Distanzscheibe 0 0 28,00                                 

30.104.5930 Sicherungsöse 0 0 18,00                                 

30.104.5940 Rückenholmverlängerung kurz 0 Summit EL/Summit M 62,00                                 

30.104.5941 Rückenholmverlängerung lang 0 Summit EL/Summit M 103,00                               

30.104.6000 Abschlussschraube 0 Summit EL/Summit M 28,00                                 

30.104.6011 Radschutz lang 0 0 199,00                               

30.104.6012 Radschutz lang 0 0 199,00                               

30.104.6013 Radschutz kurz 0 0 199,00                               

30.104.6014 Radschutz kurz 0 0 199,00                               

30.104.6020 Support 0 0 100,00                               

30.104.6021 Support 0 0 100,00                               

30.104.6022 Support 0 0 100,00                               

30.104.6030 Sattel 0 Summit EL/Summit M 20,00                                 

30.104.6060 Abstandscheibe 0 Summit EL/Summit M 10,00                                 

30.104.6070 Doppelkopfschraube Standard Summit EL/Summit M 31,00                                 

30.104.6140 Schalteradapter 0 Summit EL 38,00                                 

30.104.6150 Bremsadapterplatte 0 Summit 31,00                                 

30.104.6170 Bremsbüchse Ø12 x 40 Ø12 x 40 Summit 57,00                                 

30.104.6181 Rückenpolster 35-38 Summit 295,00                               

30.104.6182 Rückenpolster 40-42 Summit 295,00                               

30.104.6183 Rückenpolster 45-48 Summit 295,00                               

30.104.6184 Rückenpolster 50-52 Summit 295,00                               

30.104.6191 Einschubstreifen 35 Summit EL/Summit M 40,00                                 

30.104.6192 Einschubstreifen 38 Summit EL/Summit M 40,00                                 

30.104.6193 Einschubstreifen 40 Summit EL/Summit M 40,00                                 

30.104.6194 Einschubstreifen 42 Summit EL/Summit M 40,00                                 

Seite 71 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.104.6195 Einschubstreifen 45 Summit EL/Summit M 40,00                                 

30.104.6196 Einschubstreifen 48 Summit EL/Summit M 40,00                                 

30.104.6197 Einschubstreifen 50 Summit EL/Summit M 40,00                                 

30.104.6201 Sitzpolster 35-38 Summit EL/Summit M 128,00                               

30.104.6202 Sitzpolster 40-42 Summit EL/Summit M 128,00                               

30.104.6203 Sitzpolster 45-48 Summit EL/Summit M 128,00                               

30.104.6204 Sitzpolster 50-52 Summit EL/Summit M 128,00                               

30.104.6211 Sitzpolster 35-38 Summit EL/Summit M 128,00                               

30.104.6212 Sitzpolster 40-42 Summit EL/Summit M 128,00                               

30.104.6213 Sitzpolster 45-48 Summit EL/Summit M 128,00                               

30.104.6214 Sitzpolster 50-52 Summit EL/Summit M 128,00                               

30.104.6221 Sitzpolster 35-38 Summit EL/Summit M 128,00                               

30.104.6222 Sitzpolster 40-42 Summit EL/Summit M 128,00                               

30.104.6223 Sitzpolster 45-48 Summit EL/Summit M 128,00                               

30.104.6224 Sitzpolster 50-52 Summit EL/Summit M 128,00                               

30.104.6230 Gehäuse 0 0 38,00                                 

30.104.6250 Bride 0 0 17,00                                 

30.104.6260 Rohrabschluss 0 Summit EL/Summit M 46,00                                 

30.104.6281 Kordel 35 Summit EL/Summit M 40,00                                 

30.104.6282 Kordel 38 Summit EL/Summit M 40,00                                 

30.104.6283 Kordel 40 Summit EL/Summit M 40,00                                 

30.104.6284 Kordel 42 Summit EL/Summit M 40,00                                 

30.104.6285 Kordel 45 Summit EL/Summit M 40,00                                 

30.104.6286 Kordel 48 Summit EL/Summit M 40,00                                 

30.104.6287 Kordel 50 Summit EL/Summit M 40,00                                 

30.104.6290 Schalteradapter 0 Summit EL 38,00                                 

30.104.6300 Höhenadapter 0 Summit 96,00                                 

30.104.6310 Distanzbüchse 0 Summit 28,00                                 

30.104.6350 Griff 0 Summit EL/Summit M 182,00                               

30.104.6360 Zwischenring 0 Summit EL/Summit M 23,00                                 

30.104.6390 Bolzen 0 Summit EL/Summit M 21,00                                 

30.104.6430 Klinkenadapter 0 Summit EL 85,00                                 

30.104.6521 Armlehnenrohr Standard Summit EL 136,00                               

30.104.6551 Tie-down Halter R Summit 173,00                               

30.104.6552 Tie-down Halter L Summit 173,00                               

30.104.6560 Tie-Down Klammer 0 Summit 121,00                               

30.104.6570 Abstützfuss verlängert Ø18 x 55 LAE/Summit EL 34,00                                 

30.104.6580 Lagerzapfen 0°               Summit 86,00                                 

30.104.6591 Halter 22"/24" Summit 96,00                                 

30.104.6592 Halter 26" Summit 132,00                               

30.104.6620 Box-Support 0 Summit EL 35,00                                 

Seite 72 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

30.104.6630 Kleiderschutz Erhöhung 0 Summit 75,00                                 

30.104.6631 Kleiderschutz Erhöhung XL XL Summit 92,00                                 

30.104.6640 Schraube 0 0 14,00                                 

30.104.6650 Wadenbandklammer 0 Summit 15,00                                 

30.104.6661 Kleiderschutzerhöhung 0 Summit 86,00                                 

30.104.6662 Kleiderschutzerhöhung 0 Summit 86,00                                 

30.104.6663 Kleiderschutzerhöhung XL XL Summit 93,00                                 

30.104.6664 Kleiderschutzerhöhung XL XL Summit 93,00                                 

30.104.6681 Achse geklebt 35 Summit 363,00                               

30.104.6682 Achse geklebt 38 Summit 363,00                               

30.104.6683 Achse geklebt 40 Summit 363,00                               

30.104.6684 Achse geklebt 42 Summit 363,00                               

30.104.6685 Achse geklebt 45 Summit 363,00                               

30.104.6686 Achse geklebt 48 Summit 363,00                               

30.104.6687 Achse geklebt 50 Summit 363,00                               

30.104.6690 Distanzring 0 Summit 7,00                                   
30.104.6850 Zwischenring Summit 101,00                               

30.104.7370 Standard Adapter Fussauflage 0 Summit 92,00                                 

30.104.7380 Abdeckung 0 Summit 21,00                                 

30.104.7390 Höhenadapter Fussauflage 0 Summit 109,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

30.300.0105 Kleber 'Important Information' 90x44 0 10,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

30.640.30 Kleber 'TüV' 0 0 3,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

30.642.18 Velcroband selbstklebend 50x60  LAE2/LCEV/ComfortII 2,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

30.645.60 Kabelhülle Entriegelung 0 Summit M 12,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

30.652.16 Velcroband selbstklebend 50x122               LCE 3,00                                   

30.652.21 Velcroband selbstklebend 50x40           LAE/LCE 7,00                                   

0 0 -                                      

0 0 -                                      

30.670.0114 Kleber, on/off ON-OFF 0 3,00                                   

Seite 73 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

0 0 -                                      

0 0 -                                      

30.901.5402 Kniehalter kompl. ohne Keil Type 7 LAE/LAE2/LCE/LCEV/Combi 271,00                               

30.901.5403 Kniehalter kompl. ohne Keil Type 6 LAE/LAE2/LCE/LCEV/Combi 271,00                               

30.901.5404 Kniehalter kompl. ohne Keil Type 5.5 LAE/LAE2/LCE/LCEV/Combi 271,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

30.903.1381 Abdeckung lemon reflex 0 Combi/Combi Jr 1 264,00                           

30.903.1382 Abdeckung silber reflex 0 Combi/Combi Jr 1 264,00                           

30.903.1383 Abdeckung RAL 0 Combi/Combi Jr 1 183,00                           

30.903.1384 Abdeckung orange reflex 0 Combi/Combi Jr 1 264,00                           

30.903.5531 Sitzkissen für Sitztiefe 35, 37, 39 cm   44 C3 357,00                               

30.903.5532 Sitzkissen für Sitztiefe 41, 43, 45 cm   32 C3 357,00                               

30.903.5533 Sitzkissen für Sitztiefe 47, 49, 51 cm   32 C3 357,00                               

30.903.5534 Sitzkissen für Sitztiefe 53, 55, 57 cm   36 C3 357,00                               

30.903.5535 Sitzkissen für Sitztiefe 35, 37, 39 cm   40 C3 357,00                               

30.903.5536 Sitzkissen für Sitztiefe 41, 43, 45 cm   48 C3 357,00                               

30.903.5537 Sitzkissen für Sitztiefe 41, 43, 45 cm   52 C3 357,00                               

30.903.5538 Sitzkissen für Sitztiefe 35, 37, 39 cm   48 C3 357,00                               

30.903.6212 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 41, 43, 45 cm   32 C3 143,00                               

30.903.6213 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 47, 49, 51 cm   32 C3 143,00                               

30.903.6214 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 53, 55, 57 cm   36 C3 143,00                               

30.903.6215 Sitzkissen-Bezug für Sitztiefe 35, 37, 39 cm   40 C3 143,00                               

30.903.6230 Sitzkissenbezug All seatwidths and seatdepths C3 232,00                               

30.903.6501 Heckabdeckung orange reflex 0 0 914,00                               

30.903.6502 Heckabdeckung RAL 0 0 644,00                               

30.903.6503 Heckabdeckung lemon reflex 0 0 915,00                               

30.903.6504 Heckabdeckung silber reflex 0 0 914,00                               

30.903.6511 Radabdeckung rechts 0 0 599,00                               

30.903.6512 Radabdeckung rechts RAL 0 0 474,00                               

30.903.6513 Radabdeckung rechts 0 0 599,00                               

30.903.6514 Radabdeckung rechts 0 0 599,00                               

30.903.6521 Radabdeckung links 0 0 599,00                               

30.903.6522 Radabdeckung links RAL 0 0 474,00                               

30.903.6523 Radabdeckung links 0 0 599,00                               

30.903.6524 Radabdeckung links 0 0 599,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

31.010.0010 Werkzeugset 0 0 102,00                               

-                                      

Seite 74 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

0 0 -                                      

31.100.2610 Radachse Edco 38 LCEV 119,00                               
31.100.2640 Radachse Edco 38/40 LAE/LCEV 119,00                               
31.100.2650 Radachse Edco 48 LCEV 119,00                               
31.100.2700 Radachse Edco 45 LCEV 119,00                               
31.100.2710 Radachse Edco 40/42 LAE/LCEV 119,00                               
31.100.2720 Radachse Edco 42 LAE 119,00                               
31.100.2730 Radachse Edco 45  LAE 119,00                               
31.100.8460 Handbedienung LCEV 186,00                               

-                                      
-                                      

31.102.1690 Radachse Edco 35 LAE 119,00                               

31.102.4340 Radachse Edco 48/50 LAE/LCEV 119,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

31.640.24 Gelenk innen, Rückenlehne 0 LAE 155,00                               

31.640.31 Abstützgummi, Armlehne 0 LAE 13,00                                 

31.640.89 Holm Rückenverlängerung 0 LAE2/LCEV 183,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

31.650.01 Rahmen links platin 0 LCE/LCEV 762,00                               

31.650.0101 Rahmen links blau 0 LCE/LCEV 762,00                               

31.650.0102 Rahmen links gelb 0 LCE/LCEV 762,00                               

31.650.0103 Rahmen links rot 0 LCE/LCEV 762,00                               

31.650.0104 Rahmen links reflex 0 LCE/LCEV 949,00                               

31.650.0105 Rahmen links schwarz 0 LCE/LCEV 762,00                               

31.650.0106 Rahmen links rot met. 0 LCE/LCEV 916,00                               

31.650.0107 Rahmen links blau met. 0 LCE/LCEV 916,00                               

31.650.0108 Rahmen links grün met. 0 LCE/LCEV 916,00                               

31.650.0109 Rahmen links silber met. 0 LCE/LCEV 916,00                               

31.650.0110 Rahmen links alu poliert 0 LCE/LCEV 1 247,00                           

31.650.0111 Rahmen links RAL 0 LCE/LCEV 860,00                               

31.650.02 Rahmen rechts platin 0 LCE/LCEV 762,00                               

31.650.0201 Rahmen rechts blau 0 LCE/LCEV 762,00                               

31.650.0202 Rahmen rechts gelb 0 LCE/LCEV 762,00                               

31.650.0203 Rahmen rechts rot 0 LCE/LCEV 762,00                               

31.650.0204 Rahmen rechts reflex 0 LCE/LCEV 949,00                               

31.650.0205 Rahmen rechts schwarz 0 LCE/LCEV 762,00                               

31.650.0206 Rahmen rechts rot met. 0 LCE/LCEV 916,00                               

31.650.0207 Rahmen rechts blau met. 0 LCE/LCEV 916,00                               

Seite 75 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

31.650.0208 Rahmen rechts grün met. 0 LCE/LCEV 916,00                               

31.650.0209 Rahmen rechts silber met. 0 LCE/LCEV 916,00                               

31.650.0210 Rahmen rechts alu poliert 0 LCE/LCEV 1 247,00                           

31.650.0211 Rahmen rechts RAL 0 LCE/LCEV 860,00                               

31.650.3390 Fussauflage 35 LAE/LCE 214,00                               

31.650.34 Fussauflage 38 LAE/LCE 214,00                               

31.650.35 Fussauflage 40 LAE/LCE 214,00                               

31.650.36 Fussauflage 42 LAE/LCE 214,00                               

31.650.37 Fussauflage 45 LAE/LCE 214,00                               

31.650.38 Fussauflage 48 LCE 289,00                               

31.650.39 Fussauflage 50 LCE 289,00                               

31.650.95 Halterung Elektronikeinheit 0 LCE 183,00                               

31.650.96 Halterung Elektronikeinheit 0 LCE 183,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

31.660.0010 Rahmen rechts platin 0 Kid/Jun 873,00                               

31.660.0011 Rahmen rechts blau 0 Kid/Jun 873,00                               

31.660.0012 Rahmen rechts gelb 0 Kid/Jun 873,00                               

31.660.0013 Rahmen rechts rot 0 Kid/Jun 873,00                               

31.660.0014 Rahmen rechts reflex 0 Kid/Jun 1 132,00                           

31.660.0015 Rahmen rechts schwarz 0 Kid/Jun 873,00                               

31.660.0020 Rahmen links platin 0 Kid/Jun 873,00                               

31.660.0021 Rahmen links blau 0 Kid/Jun 873,00                               

31.660.0022 Rahmen links gelb 0 Kid/Jun 873,00                               

31.660.0023 Rahmen links rot 0 Kid/Jun 873,00                               

31.660.0024 Rahmen links reflex 0 Kid/Jun 1 132,00                           

31.660.0025 Rahmen links schwarz 0 Kid/Jun 873,00                               

31.660.0026 Rahmen links rot met. 0 Kid/Jun 1 118,00                           

31.660.0027 Rahmen rechts rot met. 0 Kid/Jun 1 118,00                           

31.660.0028 Rahmen links blau met. 0 Kid/Jun 1 118,00                           

31.660.0029 Rahmen rechts blau met. 0 Kid/Jun 1 118,00                           

31.660.0030 Rahmen links grün met. 0 Kid/Jun 1 118,00                           

31.660.0031 Rahmen rechts grün met. 0 Kid/Jun 1 118,00                           

31.660.0032 Rahmen links silber met. 0 Kid/Jun 1 118,00                           

31.660.0033 Rahmen rechts silber met. 0 Kid/Jun 1 118,00                           

31.660.0034 Rahmen links alu poliert 0 Kid/Jun 1 363,00                           

31.660.0035 Rahmen rechts alu poliert 0 Kid/Jun 1 363,00                           

31.660.0036 Rahmen links RAL 0 Kid/Jun 996,00                               

31.660.0037 Rahmen rechts RAL 0 Kid/Jun 996,00                               

31.660.0040 Sitzträger vorne 0 Kid/Jun 192,00                               

31.660.0060 Sitzträger hinten 0 LCEV/Kid/Jun 123,00                               

Seite 76 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

31.660.0070 Stellstange vorne rechts 0 Kid/Jun 248,00                               

31.660.0080 Stellstange vorne links 0 Kid/Jun 248,00                               

31.660.0090 Stellstange hinten 0 Kid/Jun 187,00                               

31.660.0170 Festellschieber 0 Kid/Jun 68,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

31.670.0080 Halterung Elektronikeinheit 0 Combi 709,00                               

31.670.0085 Halterung Elektronikeinheit 0 Combi 709,00                               

31.670.0090 Halterung Elektronikeinheit 0 Combi Jr 782,00                               

31.670.0095 Halterung Elektronikeinheit 0 Combi Jr 782,00                               

31.670.50 Steckachse 0 0 44,00                                 

0 0 -                                      

0 0 -                                      

31.680.0010 Sitzliftrolle 0 Combi 28,00                                 

31.680.0030 Joch Höhenlift 0 Combi 772,00                               

31.680.0041 Schwenkhebel rechts 0 Combi 232,00                               

31.680.0042 Schwenkhebel links 0 Combi 234,00                               

31.680.0050 Beinstützenhalter 0 Combi 570,00                               

31.680.0060 Sitzträger S-M                    Combi 668,00                               

31.680.0065 Sitzträger XS                    Combi Jr 882,00                               

31.680.0070 Sitzträger L-XL                    Combi 667,00                               

31.680.0080 Wipphebel Kniehalter 0 Combi 145,00                               

31.680.0091 Verstellwelle rechts 0 Combi 292,00                               

31.680.0092 Verstellwelle links 0 Combi 276,00                               

31.680.0093 Verstellwelle rechts 0 Combi Jr 264,00                               

31.680.0094 Verstellwelle links 0 Combi Jr 146,00                               

31.680.0110 Verbinder 0 Combi 37,00                                 

31.680.0120 Laufrolle Schwenkhebel 0 Combi 68,00                                 

31.680.0130 Hinterrad komplett mit Gabel 0 Combi 249,00                               

31.680.0140 Gleitrohr Beinstütze ø25/22.25x184  Combi 50,00                                 

31.680.0150 Anschlag Stützbügel 0 Combi 62,00                                 

31.680.0190 Zugschnapper spezial 0 Combi Jr 56,00                                 

31.680.0200 Armauflage links 0 Combi Jr 1 518,00                           

31.680.0210 Armauflage rechts 0 Combi Jr 1 518,00                           

31.680.0240 Rückenholm komplett 0 Combi 236,00                               

31.680.0250 Seitenführung komplett 0 Combi 80,00                                 

31.680.0261 Anschlag komplett Rechts 0 C3              Combi 74,00                                 

31.680.0262 Anschlag komplett Links 0 Combi 80,00                                 

31.680.0291 Wipphebel Kniehalter R                       Combi 67,00                                 

31.680.0292 Wipphebel Kniehalter L                       Combi 67,00                                 

31.680.0301 Wadensupport 38 Combi 390,00                               

Seite 77 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

31.680.0302 Wadensupport 44 Combi 1 448,00                           

31.680.0303 Wadensupport 50 Combi 1 448,00                           

31.680.0304 Wadensupport 38 Combi Jr 1 448,00                           

31.680.0305 Wadensupport 56 Combi 1 458,00                           

31.680.0310 Winkelstange Rückenlehne 0 0 264,00                               

31.680.0320 Führung 0 Combi 60,00                                 

31.680.0330 Stecksupport 0 Combi 120,00                               

31.680.0340 Winkelstange Rückenlehne 56 0 264,00                               

31.680.0350 Klemmwelle 0 Combi 194,00                               

31.680.0370 Gewindestange 0 Combi 18,00                                 

31.680.0380 Bügel 0 Combi 320,00                               

31.680.0390 Beinstützenhalterung 0 Combi 732,00                               

31.680.0400 CURB climber, Räder grau 0 ComfortII/Combi 1 543,00                           

31.680.0401 CURB climber, Räder schwarz 0 ComfortII/Combi 1 543,00                           

31.680.0420 Gyro Halterungs-Set 0 Combi 110,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

31.681.0020 Endschalter Batteriekasten 0 Combi 109,00                               

31.681.0070 Lichtkabel vorne rechts 0 Combi 134,00                               

31.681.0080 Lichtkabel vorne links 0 Combi 131,00                               

31.681.0090 Steckbuchse Linak 0 Combi 69,00                                 

31.681.0100 Sicherung halter mit Sicherung 70 A Combi 159,00                               

31.681.0150 Lichtkabel hinten rechts 0 Combi 111,00                               

31.681.0160 Lichtkabel hinten links 0 Combi 113,00                               

31.681.0170 Elektronikbox mit Licht 0 Combi 2 272,00                           

31.681.0171 Elektronikbox mit Licht 0 Combi 2 341,00                           

31.681.0175 Elektronikbox ohne Licht 0 Combi 2 157,00                           

31.681.0180 Endschalter-Verkabelung 0 Combi 340,00                               

31.681.0190 Verbindungsbrücke Print 0 Combi 31,00                                 

31.681.0200 Kabel Liegen-Stehen 0 Combi 88,00                                 

31.681.0210 Kabel Print Easy Touch 0 Combi 306,00                               

31.681.0220 Endschalter Batteriekasten R-Net          Combi 254,00                               

31.681.0230 Endschalter-Verkabelung R-Net               Combi 220,00                               

31.681.0310 Kabel elektrische Beinstütze 0 Combi 101,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

31.690.0052 Rahmen rechts platin 0 LAE2 794,00                               

31.690.0053 Rahmen links platin 0 LAE2 794,00                               

31.690.0054 Armlehne rechts M                         LAE2 1 189,00                           

31.690.0055 Armlehne links M                         LAE2 1 189,00                           

31.690.0056 Armlehne rechts L                         LAE2 1 189,00                           

Seite 78 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

31.690.0057 Armlehne links L                         LAE2 1 189,00                           

31.690.0058 Armlehne rechts XL                        LAE2 1 189,00                           

31.690.0059 Armlehne links XL                        LAE2 1 189,00                           

31.690.0062 Gasfederhalter 0 LAE2 88,00                                 

31.690.0063 Gasfederhalter 0 LAE2 108,00                               

31.690.0064 Gasfederhalter vorne 0 LAE2 198,00                               

31.690.0065 Gasfederhalter vorne 0 LAE2 191,00                               

31.690.0066 Kabelklemmstück kompl. 0 LAE2 19,00                                 

31.690.0100 Radachse 35 LAE2 155,00                               

31.690.0110 Radachse 42 LAE2 135,00                               

31.690.0120 Radachse 45 LAE2 135,00                               
31.690.0130 Radachse 42 3°                     LAE2 443,00                               
31.690.0140 Radachse 48 3°                     LAE2 443,00                               
31.690.0150 Radachse 42 6°                     LAE2 443,00                               

31.690.0152 Rahmen rechts blau 0 LAE2 796,00                               

31.690.0153 Rahmen links blau 0 LAE2 796,00                               
31.690.0160 Radachse 48 6°                     LAE2 443,00                               

31.690.0170 Radachse 35 3°              LAE2 466,00                               

31.690.0180 Radachse 35 6°                  LAE2 466,00                               

31.690.0252 Rahmen rechts gelb 0 LAE2 796,00                               

31.690.0253 Rahmen links gelb 0 LAE2 796,00                               

31.690.0254 Armlehne rechts M                         LAE2 811,00                               

31.690.0255 Armlehne links M                         LAE2 811,00                               

31.690.0256 Armlehne rechts L                         LAE2 811,00                               

31.690.0257 Armlehne links L                         LAE2 811,00                               

31.690.0258 Armlehne rechts XL                        LAE2 811,00                               

31.690.0259 Armlehne links XL                        LAE2 811,00                               

31.690.0350 Rahmen links rot met. 0 LAE2 960,00                               

31.690.0351 Rahmen rechts rot met. 0 LAE2 960,00                               

31.690.0352 Rahmen rechts rot 0 LAE2 796,00                               

31.690.0353 Rahmen links rot 0 LAE2 796,00                               

31.690.0355 Rahmen links blau met. 0 LAE2 960,00                               

31.690.0356 Rahmen rechts blau met. 0 LAE2 960,00                               

31.690.0357 Rahmen links grün met. 0 LAE2 960,00                               

31.690.0358 Rahmen rechts grün met. 0 LAE2 960,00                               

31.690.0450 Rahmen links silber met. 0 LAE2 1 041,00                           

31.690.0451 Rahmen rechts silber met. 0 LAE2 1 041,00                           

31.690.0452 Rahmen rechts reflex 0 LAE2 987,00                               

31.690.0453 Rahmen links reflex 0 LAE2 987,00                               

31.690.0455 Rahmen links alu poliert 0 LAE2 1 279,00                           

31.690.0456 Rahmen rechts alu poliert 0 LAE2 1 279,00                           

Seite 79 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

31.690.0457 Rahmen links RAL 0 LAE2 905,00                               

31.690.0458 Rahmen rechts RAL 0 LAE2 905,00                               

31.690.0500 Rückenverlängerung 0 LAE2/LCEV 104,00                               

31.690.0552 Rahmen rechts schwarz 0 LAE2 796,00                               

31.690.0553 Rahmen links schwarz 0 LAE2 796,00                               

31.690.0600 Kurbelstange 0 LAE2/LCEV/Kid/Jun 41,00                                 

31.690.0610 Kabeleinstellhülse Ø8x35                  LAE 46,00                                 

31.690.0620 Spannset 0 LAE2 37,00                                 

31.690.0630 Federbride 0 LAE2 55,00                                 
31.690.0641 Radachse Trommelbremse 35 LAE2 261,00                               
31.690.0642 Radachse Trommelbremse 38 LAE2 261,00                               
31.690.0643 Radachse Trommelbremse 40 LAE2 261,00                               
31.690.0644 Radachse Trommelbremse 42 LAE2 261,00                               
31.690.0645 Radachse Trommelbremse 45 LAE2 261,00                               
31.690.0646 Radachse Trommelbremse 48 LAE2 261,00                               

31.690.0701 Gussträger rechts 35 LAE2/LCEV 164,00                               

31.690.0702 Gussträger rechts 38-50             LAE2/LCEV 164,00                               

31.690.0711 Gussträger links 35 LAE2 164,00                               

31.690.0712 Gussträger links 38-50                    LAE2 164,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

31.700.0010 Sitzträger S/M               LAE2/LCEV 186,00                               

31.700.0020 Sitzträger L/XL              LAE2/LCEV 251,00                               

31.700.0060 Stellstange rechts S/M                LAE2/LCEV 281,00                               

31.700.0070 Stellstange links S/M               LAE2/LCEV 281,00                               

31.700.0080 Stellstange rechts L/XL              LAE2/LCEV 305,00                               

31.700.0090 Stellstange links L/XL               LAE2/LCEV 305,00                               

31.700.0100 Gelenk innen 0 LCEV 58,00                                 

31.700.0110 Stellstange hinten 0 LCEV 143,00                               

31.700.0120 Sitzträger hinten 0 LCEV 93,00                                 

31.700.0130 Stellstange hinten 0 LAE2/LCEV/Kid/Jun 111,00                               

31.700.0211 Knieschale komplett S LAE2/LCEV 253,00                               

31.700.0212 Knieschale komplett M         LAE2/LCEV 253,00                               

31.700.0300 Radachse 35 LCE/LCEV 327,00                               

31.700.0310 Radachse 38 LCE 135,00                               

31.700.0320 Radachse 38 / 40          LAE2/LCE/LCEV 135,00                               

31.700.0330 Radachse 40/42            LAE2/LCE/LCEV 135,00                               

31.700.0340 Radachse 45 LCEV 135,00                               

31.700.0350 Radachse 48 LCE/LCEV 135,00                               

31.700.0360 Radachse 48/50                LAE2/LCEV 111,00                               

31.700.0370 Radachse 35 3°                     LCEV 443,00                               

Seite 80 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

31.700.0380 Radachse 38 3°                     LCEV 443,00                               

31.700.0390 Radachse 35/40 3°             LAE2/LCEV 443,00                               

31.700.0400 Radachse 38/42 3°             LAE2/LCEV 443,00                               

31.700.0410 Radachse 40/45 3°             LAE2/LCEV 443,00                               

31.700.0420 Radachse 48 3°                     LCEV 443,00                               

31.700.0430 Radachse 45/50 3°             LAE2/LCEV 443,00                               

31.700.0440 Radachse 35 6°                     LCEV 443,00                               

31.700.0450 Radachse 38 6°                     LCEV 443,00                               

31.700.0470 Radachse 38/42 6°             LAE2/LCEV 443,00                               

31.700.0490 Radachse 48 6°                     LCEV 443,00                               

31.700.0600 Fussauflage 2-teilig 35 LAE2/LCEV 869,00                               

31.700.0610 Fussauflage 2-teilig 38 LAE2/LCEV 869,00                               

31.700.0620 Fussauflage 2-teilig 40 LAE2/LCEV 869,00                               

31.700.0630 Fussauflage 2-teilig 42 LAE2/LCEV 869,00                               

31.700.0640 Fussauflage 2-teilig 45 LAE2/LCEV 869,00                               

31.700.0650 Fussauflage 2-teilig 48 LAE2/LCEV 869,00                               

31.700.0660 Fussauflage 2-teilig 50 LAE2/LCEV 869,00                               

31.700.0700 Fussauflage 1-teilig 35 LAE2/LCEV 786,00                               

31.700.0710 Fussauflage 1-teilig 38 LAE2/LCEV 786,00                               

31.700.0720 Fussauflage 1-teilig 40 LAE2/LCEV 786,00                               

31.700.0730 Fussauflage 1-teilig 42 LAE2/LCEV 786,00                               

31.700.0740 Fussauflage 1-teilig 45 LAE2/LCEV 786,00                               

31.700.0750 Fussauflage 1-teilig 48 LAE2/LCEV 786,00                               

31.700.0760 Fussauflage 1-teilig 50 LCEV 786,00                               

31.700.0801 Fussauflage dünn 35/200 LAE2/LCEV 307,00                               

31.700.0802 Fussauflage dünn 38/200 LAE2/LCEV 307,00                               

31.700.0803 Fussauflage dünn 40/200 LAE2/LCEV 307,00                               

31.700.0804 Fussauflage dünn 42/200 LAE2/LCEV 307,00                               

31.700.0805 Fussauflage dünn 45/200 LAE2/LCEV 307,00                               

31.700.0806 Fussauflage dünn 48/200 LAE2/LCEV 307,00                               

31.700.0807 Fussauflage dünn 50/200 LAE2/LCEV 307,00                               

31.700.0901 Fussauflage dünn 35/260 LAE2/LCEV 345,00                               

31.700.0902 Fussauflage dünn 38/260 LAE2/LCEV 345,00                               

31.700.0903 Fussauflage dünn 40/260 LAE2/LCEV 345,00                               

31.700.0904 Fussauflage dünn 42/260 LAE2/LCEV 345,00                               

31.700.0905 Fussauflage dünn 45/260 LAE2/LCEV 345,00                               

31.700.0906 Fussauflage dünn 48/260 LAE2/LCEV 345,00                               

31.700.0907 Fussauflage dünn 50/260 LAE2/LCEV 345,00                               

31.700.0910 Verlängerungskabel Dual Switch 0 LCEV/KID/Jun 68,00                                 

31.700.1001 Halterung rechts 0 LCEV 247,00                               

31.700.1002 Halterung links 0 LCEV 247,00                               

Seite 81 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

31.700.1020 Steuerschalter Oberkörperbügel 0 LCEV 199,00                               

31.700.1030 Steuerschalter Armlehne 0 LCE/LCEV/Kid/Jun 199,00                               

31.700.1050 Steuerkabel Dual Rocker Switch 0 LCE/LCEV/Kid/Jun 85,00                                 

31.700.1060 Doppelschalter - Kabel 0 LCEV/KID/Jun 252,00                               

31.700.1070 Dual switch 0 LCEV/KID/Jun/Summit EL 1 070,00                           

31.700.1080 Y-Kabel 0 LCEV/KID/Jun/Summit EL 62,00                                 
31.700.1101 Achse für Trommelbremse 35 LCEV 111,00                               
31.700.1102 Achse für Trommelbremse 38 LCEV 111,00                               
31.700.1103 Achse für Trommelbremse 40 LCEV 111,00                               
31.700.1104 Achse für Trommelbremse 42 LCEV 111,00                               
31.700.1105 Achse für Trommelbremse 45 LCEV 111,00                               
31.700.1106 Achse für Trommelbremse 48 LCEV 111,00                               
31.700.1107 Achse für Trommelbremse 50 LCEV 246,00                               

31.700.1201 Führungshalter gelagert rechts 0 LAE2/LCEV 136,00                               

31.700.1202 Führungshalter gelagert links 0 LAE2/LCEV 136,00                               

31.700.1211 Block gelagert rechts 0 LAE2/LCEV 72,00                                 

31.700.1212 Block gelagert links 0 LAE2/LCEV 72,00                                 

-                                      

0 0 -                                      

31.760.0000 Rücklichthalter LCM2 -                                      

31.760.0010 Klemmteil klein LCM2 -                                      

31.760.0020 Klemmteil gross LCM2 -                                      

31.760.0030 Schalterhalter komplett LCM2 -                                      

31.760.0040 Magnethalter komplett LCM2 -                                      

31.760.0051 LEVO-Seitenblende R LCM2 -                                      

31.760.0052 LEVO-Seitenblende L LCM2 -                                      

31.760.0060 Batteriegurt komplett LCM II LCM2 -                                      

31.760.0070 Connectorblock Halterung LCM2 -                                      

31.760.1000 Leuchtkabel VR2 LCM2 155,00                               

31.760.1010 Sensorkabel LCM2 109,00                               

31.760.1020 Inhibitkabel LCM2 83,00                                 

31.760.1040 Leuchtkabel R-Net LCM2 155,00                               
-                                      

0 0 -                                      

31.720.0011 Umlenkhebel vorne 0 0 138,00                               

31.720.0012 Umlenkhebel vorne 0 0 138,00                               

31.720.0020 Kabel zu Aktuator-Support 0 C3 336,00                               

31.720.0030 Kupplung zu Rosta 0 0 333,00                               

31.720.0051 Verbindungspleuel Umlenkhebel 0 0 57,00                                 

31.720.0052 Verbindungspleuel Umlenkhebel 0 0 57,00                                 

31.720.0060 Pendelachse 0 0 512,00                               

Seite 82 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

31.720.0071 Auszugsschiene Sitzunterbau 0 0 138,00                               

31.720.0072 Auszugsschiene Sitzunterbau 0 0 138,00                               

31.720.0073 Auszugsschiene Sitzunterbau 0 0 157,00                               

31.720.0074 Auszugsschiene Sitzunterbau 0 0 157,00                               

31.720.0081 Auszugsschiene zu Sitzfläche 0 0 128,00                               

31.720.0082 Auszugsschiene zu Sitzfläche 0 0 128,00                               

31.720.0091 Pleuel Rostaelement 0 0 48,00                                 

31.720.0092 Pleuel Rostaelement 0 0 48,00                                 

31.720.0110 Verbinder Rücken-Sitz 0 0 133,00                               

31.720.0141 Fussstützenhalter S 0 185,00                               

31.720.0142 Fussstützenhalter L 0 393,00                               

31.720.0150 Kniehalterträger 0 0 381,00                               

31.720.0160 Basis zu Aufrichteinheit 912...                     C3 1 191,00                           

31.720.0170 Halter zu Kniehalter Pro C3 0 0 260,00                               

31.720.0181 Armlehne 0 0 532,00                               

31.720.0182 Armlehne 0 0 532,00                               

31.720.0191 Parallelogramm Rchts 0 295,00                               

31.720.0192 Parallelogramm Lnks 0 295,00                               

31.720.0200 Aktuator-Support 0 0 3 138,00                           

31.720.0211 Kleiderschutz C3 0 0 183,00                               

31.720.0212 Kleiderschutz C3 0 0 183,00                               

31.720.0220 Rückenhalter 0 0 648,00                               

31.720.0230 Fussstützenhalter M 0 194,00                               

31.720.0240 Schwenkrad hinten 0 0 340,00                               

31.720.0250 Achswelle Schwenkgabel 0 0 117,00                               

31.720.0271 Fussauflage L-XL 0 679,00                               

31.720.0272 Fussauflage L-XL 0 679,00                               

31.720.0281 Kettenrad gelagert 0 C3 170,00                               

31.720.0311 Beleuchtung vorne 0 0 294,00                               

31.720.0312 Beleuchtung vorne 0 0 294,00                               

31.720.0340 Sicherungsautomat 50 A                        C3 345,00                               

31.720.0350 Übertragungsrolle 0 0 20,00                                 

31.720.0360 Übersetzungsträger 0 0 535,00                               

31.720.0370 Rücklicht, rot 0 0 107,00                               

31.720.0380 Blinker 0 0 133,00                               

31.720.0381 Blinker 0 0 133,00                               

31.720.0390 Auszugschiene zu Sitzblech 0 0 70,00                                 

31.720.0400 Rohrbogen komplett hinten 0 C3 197,00                               

31.720.0401 Rohrbogen komplett hinten 0 C3 197,00                               

31.720.0410 Reflektorträger 0 0 29,00                                 

31.720.0420 Standard Bedienteilhalterarm 0 0 149,00                               

Seite 83 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

31.720.0430 Stehmotor / Endschalter Kabel 0 0 89,00                                 

31.720.0440 Kabel Sitzeinwinkelungsmotor 0 0 45,00                                 

31.720.0450 Endschalter C3 0 0 72,00                                 

31.720.0460 Lichtkabel C3 0 0 109,00                               

31.720.0470 Rückensupport gelagert 0 C3 467,00                               

31.720.0480 Joystickkabel 0 C3 172,00                               

31.720.0491 Scheinwerfer Beleuchtung vorne 0 0 38,00                                 

31.720.0492 Scheinwerfer Beleuchtung vorne 0 0 38,00                                 

31.720.0520 Lichtkabel 0 Combi/C3 144,00                               

31.720.0530 Gabelöse für Seil 0 0 57,00                                 

31.720.0540 Endschalter Kabel 0 0 93,00                                 

31.720.0551 Fussstützenhalter S 0 202,00                               

31.720.0552 Fussstützenhalter M 0 202,00                               

31.720.0553 Fussstützenhalter L 0 202,00                               

31.720.0570 Spezial-Rosta Ver. 2010                   C3 664,00                               

31.720.0580 Kabellasche Ver. 2010                   C3 26,00                                 

31.720.0590 Kupplung zu Aktuator Ver. 2010-10                C3 300,00                               

31.720.0610 Sicherung 0 0 188,00                               

31.720.0620 Aktuatoraufnahme gelagert 0 C3 234,00                               

31.720.0630 Haltebügel mit Einpressmutter Ver.2010                    C3 15,00                                 

31.720.0650 Seitenführung 0 C3 78,00                                 

31.720.0660 Spezial Entriegelung 0 C3 289,00                               

31.720.0671 Umlenkhebel Rücken rechts 0 0 114,00                               

31.720.0672 Umlenkhebel Rücken links 0 0 114,00                               

31.720.0681 Rückenvertikalträger rechts 0 C3 85,00                                 

31.720.0682 Rückenvertikalträger links 0 C3 85,00                                 

31.720.0690 Pendelachse 0 C3 449,00                               

31.720.0710 Schwenkrad hinten 0 C3 389,00                               

31.720.0711 Schwenkrad hinten 0 C3 401,00                               

31.720.0720 Stossdämpfer komplett 0 C3 215,00                               

31.720.0741 Abdeckungs-Fixierung rechts 0 C3 52,00                                 

31.720.0742 Abdeckungs-Fixierung links 0 C3 52,00                                 

31.720.0751 Dämpfung Sitzbasis, rechts SH 48 C3 93,00                                 

31.720.0752 Dämpfung Sitzbasis, links SH 48 C3 93,00                                 

31.720.0761 Dämpfung Sitzbasis, rechts SH 54 C3 130,00                               

31.720.0762 Dämpfung Sitzbasis, links SH 54 C3 130,00                               

31.720.0771 Umlenkhebel elektr. Rücken R C3 113,00                               

31.720.0772 Umlenkhebel elektr. Rücken L C3 113,00                               

31.720.0780 Kabel Rückenwinkel 0 C3 96,00                                 

31.720.0781 Kabel Rückenausgleich 0 C3 96,00                                 

31.720.0790 Gyro Halterungs-Set C3 C3 99,00                                 

Seite 84 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

31.720.0811 Sitzdämpfungsblock 48 SH 48 C3 130,00                               

31.720.0812 Sitzdämpfungsblock 48 SH 48 C3 130,00                               

31.720.0821 Sitzdämpfungsblock 54 SH 54 C3 147,00                               

31.720.0822 Sitzdämpfungsblock 54 SH 54 C3 147,00                               

31.720.0831 Zentrierblock Sitzdämpfung SH 48 C3 130,00                               

31.720.0832 Zentrierblock Sitzdämpfung SH 54 C3 130,00                               

31.720.0840 Support vormontiert 0 C3 690,00                               

31.720.0851 Beinstütze rechts 0 C3 604,00                               

31.720.0852 Beinstütze links 0 C3 604,00                               

31.720.0860 Pleuel gelagert 0 C3 63,00                                 

31.720.0871 Magnethalter montiert R C3 28,00                                 

31.720.0872 Magnethalter montiert L C3 28,00                                 

31.720.0880 Hebel komplett 0 C3 265,00                               

31.720.0891 Beleuchtungshalter montiert R C3 608,00                               

31.720.0892 Beleuchtungshalter montiert L C3 608,00                               

31.720.0910 Sensorkabel Grundposition 0 C3 164,00                               

31.720.0920 Sensorkabel Beinstütze 0 C3 80,00                                 

31.720.0931 Kniehalterträger 0 C3 226,00                               

31.720.0932 Kniehalterträger 0 C3 226,00                               

31.720.0970 Halter-Set C3 122,00                               

31.720.0981 Schalterbox 3+0 C3 651,00                               

31.720.0982 Schalterbox 3+1 C3 684,00                               

31.720.1130 Unterbau Vormontage SH 48 0 0 3 856,00                           

0 0 -                                      

0 0 -                                      

31.730.0001 Rahmen vormontiert RAL 9017 black Summit EL/Summit M 971,00                               

31.730.0002 Rahmen vormontiert RAL 9016 white Summit EL/Summit M 971,00                               

31.730.0003 Rahmen vormontiert RAL Summit EL/Summit M 971,00                               

31.730.0004 Rahmen vormontiert Metallic Summit EL/Summit M 1 158,00                           

31.730.0011 Rahmen vormontiert RAL 9017 black Summit EL/Summit M 971,00                               

31.730.0012 Rahmen vormontiert RAL 9016 white Summit EL/Summit M 971,00                               

31.730.0013 Rahmen vormontiert RAL Summit EL/Summit M 971,00                               

31.730.0014 Rahmen vormontiert Metallic Summit EL/Summit M 1 158,00                           

31.730.0021 Stellstange gelagert SD 35-43 Summit EL/Summit M 303,00                               

31.730.0022 Stellstange gelagert SD 35-43 Summit EL/Summit M 303,00                               

31.730.0031 Stellstange gelagert SD 41-49 Summit EL/Summit M 303,00                               

31.730.0032 Stellstange gelagert SD 41-49 Summit EL/Summit M 303,00                               

31.730.0041 Stellstange gelagert SD 47-55 Summit EL/Summit M 303,00                               

31.730.0042 Stellstange gelagert SD 47-55 Summit EL/Summit M 303,00                               

31.730.0051 Sitzträger gelagert SD 35-43 Summit EL/Summit M 243,00                               

31.730.0052 Sitzträger gelagert SD 35-43 Summit EL/Summit M 243,00                               

Seite 85 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

31.730.0053 Sitzträger gelagert SD 41-49 Summit EL/Summit M 243,00                               

31.730.0054 Sitzträger gelagert SD 41-49 Summit EL/Summit M 243,00                               

31.730.0055 Sitzträger gelagert SD 47-55 Summit EL/Summit M 243,00                               

31.730.0056 Sitzträger gelagert SD 47-55 Summit EL/Summit M 243,00                               

31.730.0060 Hauptradaufängung rechts SH 48-54 black Summit EL/Summit M 193,00                               

31.730.0061 Hauptradaufhängung rechts SH 48-54 RAL 3002 Summit EL/Summit M 193,00                               

31.730.0062 Hauptradaufhängung rechts SH 48-54 RAL 2004 Summit EL/Summit M 193,00                               

31.730.0063 Hauptradaufhängung rechts SH 48-54 RAL 1028 Summit EL/Summit M 193,00                               

31.730.0064 Hauptradaufhängung rechts SH 48-54 RAL 5012 Summit EL/Summit M 193,00                               

31.730.0065 Hauptradaufhängung rechts SH 48-54 RAL 5005 Summit EL/Summit M 193,00                               

31.730.0066 Hauptradaufhängung rechts SH 48-54 RAL 4006 Summit EL/Summit M 193,00                               

31.730.0067 Hauptradaufhängung rechts SH 48-54 RAL Summit EL/Summit M 232,00                               

31.730.0068 Hauptradaufhängung rechts SH 48-54 reflex Summit EL/Summit M 298,00                               

31.730.0069 Hauptradaufhängung rechts SH 48-54 metallic Summit EL/Summit M 265,00                               

31.730.0070 Hauptradaufhängung links SH 48-54 black Summit EL/Summit M 193,00                               

31.730.0071 Hauptradaufhängung links SH 48-54 RAL 3002 Summit EL/Summit M 193,00                               

31.730.0072 Hauptradaufhängung links SH 48-54 RAL 2004 Summit EL/Summit M 193,00                               

31.730.0073 Hauptradaufhängung links SH 48-54 RAL 1028 Summit EL/Summit M 193,00                               

31.730.0074 Hauptradaufhängung links SH 48-54 RAL 5012 Summit EL/Summit M 193,00                               

31.730.0075 Hauptradaufhängung links SH 48-54 RAL 5005 Summit EL/Summit M 193,00                               

31.730.0076 Hauptradaufhängung links SH 48-54 RAL 4006 Summit EL/Summit M 193,00                               

31.730.0077 Hauptradaufhängung links SH 48-54 RAL Summit EL/Summit M 232,00                               

31.730.0078 Hauptradaufhängung links SH 48-54 reflex Summit EL/Summit M 298,00                               

31.730.0079 Hauptradaufhängung links SH 48-54 metallic Summit EL/Summit M 265,00                               

31.730.0080 Batteriebox 0 LCEV/Summit EL 733,00                               
31.730.0090 Steuerkabel LCEV/Summit EL 157,00                               
31.730.0091 Steuerkabel mit Wippschalter Summit EL 53,00                                 
31.730.0092 Steuerkabel mit Kippschalter LCEV/Summit EL 144,00                               
31.730.0093 Steuerkabel zu Klinkenbuchse Summit EL 74,00                                 

31.730.0100 Anschluss einstellbar gelagert 0 Summit EL/Summit M 91,00                                 

31.730.0111 Aussenplatte gelagert 0 Summit 118,00                               

31.730.0112 Aussenplatte gelagert 0 Summit 118,00                               

31.730.0121 Innenplatte gelagert 0 Summit 177,00                               

31.730.0122 Innenplatte gelagert 0 Summit 177,00                               
31.730.0131 Rückenholm komplett R Summit EL/Summit M 286,00                               
31.730.0132 Rückenholm komplett L Summit EL/Summit M 286,00                               
31.730.0140 Rückengelenk komplett R Black Summit EL/Summit M 618,00                               
31.730.0141 Rückengelenk komplett R RAL 3002 Summit EL/Summit M 618,00                               
31.730.0142 Rückengelenk komplett R RAL 2004 Summit EL/Summit M 618,00                               
31.730.0143 Rückengelenk komplett R RAL 1028 Summit EL/Summit M 618,00                               
31.730.0144 Rückengelenk komplett R RAL 5012 Summit EL/Summit M 618,00                               

Seite 86 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

31.730.0145 Rückengelenk komplett R RAL 5005 Summit EL/Summit M 618,00                               
31.730.0146 Rückengelenk komplett R RAL 4006 Summit EL/Summit M 618,00                               
31.730.0147 Rückengelenk komplett R RAL Summit EL/Summit M 718,00                               
31.730.0148 Rückengelenk komplett R Reflex Summit EL/Summit M 794,00                               
31.730.0149 Rückengelenk komplett R Metallic Summit EL/Summit M 762,00                               
31.730.0150 Rückengelenk komplett L Black Summit EL/Summit M 618,00                               
31.730.0151 Rückengelenk komplett L RAL 3002 Summit EL/Summit M 618,00                               
31.730.0152 Rückengelenk komplett L RAL 2004 Summit EL/Summit M 618,00                               
31.730.0153 Rückengelenk komplett L RAL 1028 Summit EL/Summit M 618,00                               
31.730.0154 Rückengelenk komplett L RAL 5012 Summit EL/Summit M 618,00                               
31.730.0155 Rückengelenk komplett L RAL 5005 Summit EL/Summit M 618,00                               
31.730.0156 Rückengelenk komplett L RAL 4006 Summit EL/Summit M 618,00                               
31.730.0157 Rückengelenk komplett L RAL Summit EL/Summit M 718,00                               
31.730.0158 Rückengelenk komplett L Reflex Summit EL/Summit M 894,00                               
31.730.0159 Rückengelenk komplett L Metallic Summit EL/Summit M 872,00                               

31.730.0160 Verbindung gerade komplett R 0 37,00                                 

31.730.0161 Verbindung gerade komplett R Summit EL/Summit M 31,00                                 

31.730.0162 Verbindung gerade komplett L Summit EL/Summit M 31,00                                 

31.730.0170 Verbindung gebogen komplett 0 Summit EL/Summit M 52,00                                 

31.730.0180 Gleitwelle 0 LCEV/Summit EL 90,00                                 

31.730.0190 Achszapfen gelagert 0 Summit EL/Summit M 72,00                                 

31.730.0201 Bremse R, schwarz 30mm Summit EL/Summit M 131,00                               

31.730.0202 Bremse L, schwarz 30mm Summit EL/Summit M 131,00                               

31.730.0203 Bremse R, RAL 30mm Summit EL/Summit M 173,00                               

31.730.0204 Bremse L, RAL 30mm Summit EL/Summit M 173,00                               

31.730.0205 Bremse R, schwarz 40mm Summit EL/Summit M 131,00                               

31.730.0206 Bremse L, schwarz 40mm Summit EL/Summit M 131,00                               

31.730.0207 Bremse R, RAL 40mm Summit EL/Summit M 173,00                               

31.730.0208 Bremse L, RAL 40mm Summit EL/Summit M 173,00                               

31.730.0210 Aktuatoraufnahme komplett 35-38 Summit EL 209,00                               

31.730.0211 Aktuatoraufnahme komplett 45 Summit EL 209,00                               

31.730.0212 Aktuatoraufnahme komplett 48 Summit EL 209,00                               

31.730.0213 Aktuatoraufnahme komplett 50 Summit EL 209,00                               

31.730.0214 Aktuatoraufnahme komplett 40 Summit EL 209,00                               

31.730.0215 Aktuatoraufnahme komplett 42 Summit EL 209,00                               

31.730.0220 Armlehnensupport gelagert Black Summit EL/Summit M 219,00                               

31.730.0221 Armlehnensupport gelagert RAL 3002 Summit EL/Summit M 219,00                               

31.730.0222 Armlehnensupport gelagert RAL 2004 Summit EL/Summit M 219,00                               

31.730.0223 Armlehnensupport gelagert RAL 1028 Summit EL/Summit M 219,00                               

31.730.0224 Armlehnensupport gelagert RAL 5012 Summit EL/Summit M 219,00                               

31.730.0225 Armlehnensupport gelagert RAL 5005 Summit EL/Summit M 219,00                               

Seite 87 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

31.730.0226 Armlehnensupport gelagert RAL 4006 Summit EL/Summit M 219,00                               

31.730.0227 Armlehnensupport gelagert RAL Summit EL/Summit M 254,00                               

31.730.0228 Armlehnensupport gelagert Reflex Summit EL/Summit M 320,00                               

31.730.0229 Armlehnensupport gelagert Metallic Summit EL/Summit M 287,00                               

31.730.0230 Armlehnensupport gelagert Black Summit EL/Summit M 219,00                               

31.730.0231 Armlehnensupport gelagert RAL 3002 Summit EL/Summit M 219,00                               

31.730.0232 Armlehnensupport gelagert RAL 2004 Summit EL/Summit M 219,00                               

31.730.0233 Armlehnensupport gelagert RAL 1028 Summit EL/Summit M 219,00                               

31.730.0234 Armlehnensupport gelagert RAL 5012 Summit EL/Summit M 219,00                               

31.730.0235 Armlehnensupport gelagert RAL 5005 Summit EL/Summit M 219,00                               

31.730.0236 Armlehnensupport gelagert RAL 4006 Summit EL/Summit M 219,00                               

31.730.0237 Armlehnensupport gelagert RAL Summit EL/Summit M 254,00                               

31.730.0238 Armlehnensupport gelagert Reflex Summit EL/Summit M 320,00                               

31.730.0239 Armlehnensupport gelagert Metallic Summit EL/Summit M 287,00                               

31.730.0240 Radgabel Color gelagert Black Summit EL/Summit M 150,00                               

31.730.0241 Radgabel Color gelagert RAL 3002 Summit EL/Summit M 150,00                               

31.730.0242 Radgabel Color gelagert RAL 2004 Summit EL/Summit M 150,00                               

31.730.0243 Radgabel Color gelagert RAL 1028 Summit EL/Summit M 150,00                               

31.730.0244 Radgabel Color gelagert RAL 5012 Summit EL/Summit M 150,00                               

31.730.0245 Radgabel Color gelagert RAL 5005 Summit EL/Summit M 150,00                               

31.730.0246 Radgabel Color gelagert RAL 4006 Summit EL/Summit M 150,00                               

31.730.0250 Radgabel Color gelagert Black Summit EL/Summit M 150,00                               

31.730.0251 Radgabel Color gelagert RAL 3002 Summit EL/Summit M 150,00                               

31.730.0252 Radgabel Color gelagert RAL 2004 Summit EL/Summit M 150,00                               

31.730.0253 Radgabel Color gelagert RAL 1028 Summit EL/Summit M 150,00                               

31.730.0254 Radgabel Color gelagert RAL 5012 Summit EL/Summit M 150,00                               

31.730.0255 Radgabel Color gelagert RAL 5005 Summit EL/Summit M 150,00                               

31.730.0256 Radgabel Color gelagert RAL 4006 Summit EL/Summit M 150,00                               

31.730.0260 Radgabel Color gelagert Black Summit EL/Summit M 155,00                               

31.730.0261 Radgabel Color gelagert RAL 3002 Summit EL/Summit M 155,00                               

31.730.0262 Radgabel Color gelagert RAL 2004 Summit EL/Summit M 155,00                               

31.730.0263 Radgabel Color gelagert RAL 1028 Summit EL/Summit M 155,00                               

31.730.0264 Radgabel Color gelagert RAL 5012 Summit EL/Summit M 155,00                               

31.730.0265 Radgabel Color gelagert RAL 5005 Summit EL/Summit M 155,00                               

31.730.0266 Radgabel Color gelagert RAL 4006 Summit EL/Summit M 155,00                               

31.730.0270 Radgabel Color gelagert Black Summit EL/Summit M 155,00                               

31.730.0271 Radgabel Color gelagert RAL 3002 Summit EL/Summit M 155,00                               

31.730.0272 Radgabel Color gelagert RAL 2004 Summit EL/Summit M 155,00                               

31.730.0273 Radgabel Color gelagert RAL 1028 Summit EL/Summit M 155,00                               

31.730.0274 Radgabel Color gelagert RAL 5012 Summit EL/Summit M 155,00                               

31.730.0275 Radgabel Color gelagert RAL 5005 Summit EL/Summit M 155,00                               

Seite 88 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

31.730.0276 Radgabel Color gelagert RAL 4006 Summit EL/Summit M 155,00                               

31.730.0280 Gasdruckfeder 16-2-223-180-730N Summit EL 142,00                               

31.730.0290 Steuerkabel 0 Summit EL 109,00                               

31.730.0300 Deckel mit Batterie 0 LCEV/Summit EL 384,00                               

31.730.0310 Y-Kabel 0 Summit EL 397,00                               

31.730.0320 Handbedienung Hirose plug Summit EL 326,00                               

31.730.0331 Kleiderschutz komplett SH 48/50 long version Summit EL/Summit M 309,00                               

31.730.0332 Kleiderschutz komplett SH 48/50 long version Summit EL/Summit M 309,00                               

31.730.0333 Kleiderschutz komplett SH 52/54 short version Summit EL/Summit M 309,00                               

31.730.0334 Kleiderschutz komplett SH 52/54 short version Summit EL/Summit M 309,00                               

31.730.0340 Steuerkabel zu Steuerbox 0 Summit EL/Summit M 309,00                               

31.730.0350 Steuerkabel Handbedienung 0 Summit EL 309,00                               

31.730.0810 Gasdruckfeder 16-2-223-180-400N Summit EL 136,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

31.973.0080 Batteriebox, austausch 0 Summit EL 497,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

32.062.0032 Anstecktisch 32 Combi/Combi Jr 281,00                               

32.062.0038 Anstecktisch 38 Combi 436,00                               

32.062.0044 Anstecktisch 44 Combi 436,00                               

32.062.0050 Anstecktisch 50 Combi 436,00                               

32.062.1842 Steuerschalterverlängerung 0 0 232,00                               

32.062.3815 Rückenverlängerung 38 38 Combi 353,00                               

32.062.4415 Rückenverlängerung 44 44 Combi 353,00                               

32.062.5015 Rückenverlängerung 50 50 Combi 353,00                               

-                                      

-                                      

32.064.0130 Achshalter S                    LAE 138,00                               

32.064.0131 Achshalter M                        LAE 138,00                               

32.064.0132 Achshalter L/XL                    LAE 138,00                               

32.064.1735 Rückenlehnenverlängerung 35/15cm 0 353,00                               

32.064.1738 Rückenlehnenverlängerung 38/15 cm 0 353,00                               

32.064.1740 Rückenlehnenverlängerung 40/15cm 0 353,00                               

32.064.1742 Rückenlehnenverlängerung 42/15cm 0 353,00                               

32.064.1745 Rückenlehnenverlängerung 45/15cm 0 353,00                               

32.064.2120 Vorderradgabel 48 LAE/LCEV 108,00                               

32.064.2200 Vorderradgabel 51 LAE/LCEV 108,00                               

32.064.2250 Vorderradgabel 54/57                 LAE/LCEV 108,00                               

0 0 -                                      

Seite 89 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

0 0 -                                      

32.065.1748 Rückenlehnenverlängerung 48/15cm 0 353,00                               

32.065.1750 Rückenlehnenverlängerung 50/15cm 0 353,00                               
32.065.18 Umbauset 22" 2 262,00                           
32.065.19 Umbauset 24" 2 393,00                           
32.065.1901 Umbauset 26" 2 058,00                           
32.065.1910 Umbauset 22" 2 180,00                           
32.065.1920 Umbauset 24" 2 180,00                           
32.065.1930 Umbauset 26" 2 180,00                           
32.065.20 Rahmen rechts platin LCE/LCEV 784,00                               
32.065.2005 Rahmen rechts alu poliert LCE/LCEV 1 269,00                           
32.065.2010 Rahmen rechts blau LCE/LCEV 784,00                               
32.065.2020 Rahmen rechts gelb LCE/LCEV 784,00                               
32.065.2030 Rahmen rechts rot LCE/LCEV 784,00                               
32.065.2040 Rahmen rechts reflex LCE/LCEV 971,00                               
32.065.2050 Rahmen rechts schwarz LCE/LCEV 784,00                               
32.065.2060 Rahmen rechts rot metallisé LCE/LCEV 938,00                               
32.065.2070 Rahmen rechts blau metallisé LCE/LCEV 938,00                               
32.065.2080 Rahmen rechts grün metallisé LCE/LCEV 938,00                               
32.065.2090 Rahmen rechts silber metallisé LCE/LCEV 938,00                               
32.065.2095 Rahmen rechts RAL LCE/LCEV 882,00                               
32.065.21 Rahmen links platin LCE/LCEV 784,00                               
32.065.2105 Rahmen links alu poliert LCE/LCEV 1 269,00                           
32.065.2110 Rahmen links blau LCE/LCEV 784,00                               
32.065.2120 Rahmen links gelb LCE/LCEV 784,00                               
32.065.2130 Rahmen links rot LCE/LCEV 784,00                               
32.065.2140 Rahmen links reflex LCE/LCEV 971,00                               
32.065.2150 Rahmen links schwarz LCE/LCEV 784,00                               
32.065.2160 Rahmen links rot metallisé LCE/LCEV 938,00                               
32.065.2170 Rahmen links blau metallisé LCE/LCEV 938,00                               
32.065.2180 Rahmen links grün metallisé LCE/LCEV 938,00                               
32.065.2190 Rahmen links silber metallisé LCE/LCEV 938,00                               
32.065.2195 Rahmen links RAL LCE/LCEV 882,00                               

32.065.22 Bremse rechts mit Halter 0 LCE 85,00                                 

32.065.23 Bremse links mit Halter 0 LCE 85,00                                 

32.065.30 Batterie- u. Elektronikeinheit 0 LCE 499,00                               

32.065.3010 Halter kompl. 0 LCEV 57,00                                 
32.065.40 Fussauflage komplett, standard 48 LCE 356,00                               
32.065.4005 Fussauflage komplett, standard 50                 LAE2/LCEV 243,00                               
32.065.4015 Fussauflage komplett, rutschfest 50                  LAE2/LCEV 243,00                               
32.065.4095 Verbinder 35 LCE 250,00                               

Seite 90 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.065.41 Verbinder 38 LCE 272,00                               
32.065.42 Verbinder 40 LCE 308,00                               
32.065.43 Verbinder 42 LCE 309,00                               
32.065.44 Verbinder 45 LCE 315,00                               
32.065.45 Verbinder 48 LCE 296,00                               
32.065.4505 Verbinder 50 LCE 322,00                               

32.065.46 Akuator 0 LCE 525,00                               
32.065.4695 Verbinder 35 LCE 373,00                               
32.065.47 Verbinder 38 LCE 373,00                               
32.065.48 Verbinder 40 LCE 373,00                               
32.065.49 Verbinder 42 LCE 373,00                               
32.065.50 Verbinder 45 LCE 373,00                               
32.065.51 Verbinder 48 LCE 373,00                               
32.065.5105 Verbinder 50 LCE 373,00                               

32.065.55 Gasfeder 700N                       LCE 81,00                                 
32.065.56 Luftpumpe mit Halter LCE 30,00                                 

32.065.68 Rahmenverstärkung 0 LCE/LCEV 304,00                               
32.065.69 Fussauflage komplett, rutschfest 48 LCE 369,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

32.066.0010 Rückenverbinder verstellbar 30 Kid/Jun 181,00                               
32.066.0020 Rückenverbinder verstellbar 35 Kid/Jun 181,00                               
32.066.0030 Radhalterplatte Kid/Jun 181,00                               
32.066.0040 Batterie Kid/Jun 698,00                               
32.066.0041 Halterung Elektronikeinheit Kid/Jun 85,00                                 
32.066.0050 Sitzträger vorne rechts Kid/Jun 304,00                               
32.066.0051 Sitzträger vorne rechts Kid/Jun 238,00                               
32.066.0070 Stellstange rechts Kid/Jun 435,00                               
32.066.0071 Stellstange vorne rechts Kid/Jun 367,00                               
32.066.0080 Stellstange links Kid/Jun 454,00                               
32.066.0081 Stellstange vorne links Kid/Jun 367,00                               
32.066.0090 Kurbelstange Kid/Jun 72,00                                 
32.066.0100 Kleiderschutz Kid/Jun 88,00                                 
32.066.0110 Hinterrad mit Achse 16"        Kid/Jun 274,00                               
32.066.0120 Hinterrad mit Achse 20"        Kid/Jun 316,00                               
32.066.0130 Vorderradgabel links 5"            Kid/Jun 201,00                               
32.066.0131 Vorderradachse komplett 5" Kid/Jun 48,00                                 
32.066.0132 Vorderradgabel lang Kid/Jun 178,00                               
32.066.0140 Vorderradgabel rechts 3"            Kid/Jun 347,00                               
32.066.0141 Vorderradachse komplett 3" Kid/Jun 4,00                                   
32.066.0142 Vorderradgabel kurz Kid/Jun 197,00                               

Seite 91 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.066.0150 Vorderradgabel links 5"             Kid/Jun 201,00                               
32.066.0160 Vorderradgabel links 3"             Kid/Jun 347,00                               
32.066.0165 Rückenlehne verstellbar komplett 30 Kid/Jun 621,00                               
32.066.0166 Rückenlehne verstellbar komplett 35 Kid/Jun 621,00                               
32.066.0170 Rückenholm Kid/Jun 477,00                               
32.066.0171 Rückenholm Kid/Jun 62,00                                 
32.066.0172 Gelenk Kid/Jun 146,00                               
32.066.0173 Gelenk Kid/Jun 159,00                               
32.066.0180 Rückenholm Kid/Jun 425,00                               
32.066.0181 äusseres Gelenk komplett LI Kid/Jun 159,00                               
32.066.0190 Armlehne rund mit Kid/Jun 407,00                               
32.066.0191 Steuerschalter Kid/Jun 213,00                               
32.066.0200 Armlehne Kid/Jun 199,00                               
32.066.0201 Armlehne rund ohne Schalter Kid/Jun 193,00                               
32.066.0202 Armlehne rund mit Schalter Kid/Jun 430,00                               
32.066.0205 Sitzträger hinten Kid/Jun 107,00                               
32.066.0210 Halterung Elektronikeinheit Kid/Jun 294,00                               
32.066.0220 Verbinder 30 Kid/Jun 77,00                                 
32.066.0230 Verbinder 35 Kid/Jun 89,00                                 
32.066.0240 Verbinder hinten 30 Kid/Jun 317,00                               
32.066.0250 Verbinder hinten 35 Kid/Jun 317,00                               
32.066.0260 Verbinder vorne 30 Kid/Jun 194,00                               
32.066.0270 Verbinder vorne 35 Kid/Jun 226,00                               
32.066.0280 Aktuator Kid/Jun 716,00                               
32.066.0290 Verbindungsrohr Rücken 30 Kid/Jun 62,00                                 
32.066.0300 Verbindungsrohr Rücken 35 Kid/Jun 62,00                                 
32.066.0310 Beinstütze 33 Kid 133,00                               
32.066.0320 Beinstütze 44 Jun 133,00                               
32.066.0330 Fussauflage 30 Kid 564,00                               
32.066.0340 Fussauflage 35 Kid 508,00                               
32.066.0350 Fussauflage 30 Jun 385,00                               
32.066.0360 Fussauflage 35 Jun 347,00                               
32.066.0370 Schiebebügel mit Begleitsteuerung 30 616,00                               
32.066.0371 Schiebebügel ohne 30 Kid/Jun 349,00                               
32.066.0380 Schiebebügel mit Begleitsteuerung 35 616,00                               
32.066.0381 Schiebebügel ohne 35 Kid/Jun 349,00                               
32.066.0401 Halterung Elektronikeinheit Kid/Jun 135,00                               
32.066.0410 Rückenlehnenverlängerung 6-16cm              Kid/Jun 353,00                               
32.066.0420 Antikipprolle Kid 98,00                                 
32.066.0430 Antikipprolle Jun 102,00                               
32.066.0440 Höhenscnellverstellung Kid/Jun 96,00                                 

Seite 92 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.066.0450 Steuerschalterverlängerung 232,00                               
32.066.0460 Umbauset von Sitzbreite Kid/Jun 2 183,00                           
32.066.0470 Umbauset von Sitzhöhe Kid 1 048,00                           
32.066.0480 Rückenlehnenverlängerung 13 cm 536,00                               
32.066.0485 Fussauflage rutschfest 30 Kid/Jun 249,00                               
32.066.0486 Fussauflage rutschfest 35 Kid/Jun 249,00                               
32.066.0490 Umbauset von Sitzbreite XS 2 146,00                           
32.066.0491 Umbauset von Sitzbreite S                   Kid/Jun 2 146,00                           
32.066.0492 Umbauset von Sitzbreite XS                  Kid/Jun 2 388,00                           
32.066.0493 Umbauset von Sitzbreite S                   Kid/Jun 2 134,00                           
32.066.0494 Umbauset von Sitzhöhe Kid 1 390,00                           
32.066.0495 Umbauset von Sitzhöhe Jun 1 556,00                           

0 0 -                                      

0 0 -                                      

32.068.0010 Seitenpelotte / Polsterplatte M R Combi/C3 706,00                               

32.068.0020 Seitenpelotte / Polsterplatte M L Combi/C3 706,00                               

32.068.0030 Seitenpelotte / Polsterplatte L R Combi/C3 706,00                               

32.068.0040 Seitenpelotte / Polsterplatte L L Combi/C3 706,00                               

32.068.0108 Hinterradbügel schwarz 0 Combi 981,00                               
32.068.0120 Rückspiegel Combi 122,00                               

32.068.0121 Rollstuhlrahmen schwarz 923… Combi 2 431,00                           
32.068.0122 Rollstuhlrahmen schwarz 923… Combi 1 572,00                           
32.068.0280 Liftführung komplett Combi 389,00                               
32.068.0290 Federelement vorne Combi 164,00                               
32.068.0300 Anschlaggummi Combi 34,00                                 
32.068.0321 Motorträgerplatte rechts, komplett Combi 157,00                               
32.068.0322 Motorträgerplatte links, komplett Combi 157,00                               

32.068.0340 Vorderrad 0 Combi 424,00                               

32.068.0360 Mittelrad komplett 0 Combi 337,00                               

32.068.0361 Mittelrad komplett 0 Combi 324,00                               

32.068.0370 Mittelrad komplett 0 Combi 328,00                               
32.068.0380 Befestigungsmaterial Combi 36,00                                 
32.068.0390 Befestigungsmaterial Combi 131,00                               
32.068.0401 Sitzblech S/M 38                   Combi 529,00                               
32.068.0402 Sitzblech S/M 44                   Combi 529,00                               
32.068.0403 Sitzblech S/M 50                   Combi 529,00                               
32.068.0404 Sitzblech L/XL 38                  Combi 688,00                               
32.068.0405 Sitzblech L/XL 44                  Combi 688,00                               
32.068.0406 Sitzblech L/XL 50                  Combi 688,00                               
32.068.0461 Armlehne rechts LCEV/Combi 423,00                               
32.068.0462 Armlehne links LCEV/Combi 423,00                               

Seite 93 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.068.0490 Fussauflage standard 20T x 22B, komplett Combi 417,00                               

32.068.0500 Befestigungsmaterial Combi 5,00                                   

32.068.0510 Befestigungsmaterial 0 Combi 12,00                                 
32.068.0523 Antriebsmotor rechts, komplett Combi 1 883,00                           
32.068.0524 Antriebsmotor links, komplett Combi 1 883,00                           
32.068.0570 Batterieset, komplett Combi 2 018,00                           
32.068.0600 Bestandteile Lift komplett Combi 469,00                               

32.068.0610 Joch Höhenlift Combi 581,00                               

32.068.0620 Beinstützenabstützung Combi 202,00                               
32.068.0630 Abdeckwinkel vorne Combi 56,00                                 
32.068.0641 Abdeckblech vorne rechts, komplett Combi 37,00                                 
32.068.0642 Abdeckblech vorne links, komplett Combi 35,00                                 
32.068.0660 Abdeckung Rückenschalter Combi 48,00                                 

32.068.0661 Abdeckung Rückenschalter 923… Combi 48,00                                 

32.068.0730 Fussauflage standard 27T x 22B, komplett Combi 437,00                               

32.068.0761 Rückenlehnenverlängerung mit Schiebebügel und Polster 15/38 Combi 784,00                               

32.068.0762 Rückenlehnenverlängerung mit Schiebebügel und Polster 25/38 Combi 806,00                               

32.068.0763 Rückenlehnenverlängerung mit Schiebebügel und Polster 35/38 Combi 828,00                               

32.068.0771 Rückenlehnenverlängerung mit Schiebebügel und Polster 15/44 Combi 784,00                               

32.068.0772 Rückenlehnenverlängerung mit Schiebebügel und Polster 25/44 Combi 806,00                               

32.068.0773 Rückenlehnenverlängerung mit Schiebebügel und Polster 35/44 Combi 828,00                               

32.068.0781 Rückenlehnenverlängerung mit Schiebebügel und Polster 15/50 Combi 784,00                               

32.068.0782 Rückenlehnenverlängerung mit Schiebebügel und Polster 25/50 Combi 806,00                               

32.068.0783 Rückenlehnenverlängerung mit Schiebebügel und Polster 35/50 Combi 828,00                               
32.068.0791 Schiebebügel, komplett 38 Combi 243,00                               

32.068.0792 Schiebebügel, komplett 44 Combi 243,00                               

32.068.0793 Schiebebügel, komplett 50 Combi 243,00                               
32.068.0810 Stellstange S-M                      Combi 407,00                               
32.068.0820 Stellstange L-XL                     Combi 410,00                               

32.068.0825 Kleiderschutz JR Combi Jr 199,00                               

32.068.0830 Kleiderschutz S-M                      Combi 216,00                               

32.068.0840 Kleiderschutz L-XL                     Combi 216,00                               
32.068.0850 Verbindungsstange Combi 445,00                               
32.068.0851 Verbindungsstange Combi 334,00                               
32.068.0860 Verbindungswelle Combi 483,00                               

32.068.0890 Rückenverbinder verstellbar 44 Combi 107,00                               
32.068.0900 Rückenverbinder verstellbar 50 Combi 104,00                               

32.068.0910 Elektrische Rücken- 0 Combi 549,00                               
32.068.0920 Elektrischer Sitzlift Combi 582,00                               
32.068.0930 Gasfeder Combi 42,00                                 
32.068.0940 Endschalter Combi 30,00                                 

Seite 94 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.068.0961 Halter Verbindungsstange S/M                      Combi 379,00                               
32.068.0962 Halter Verbindungsstange L/XL                     Combi 525,00                               

32.068.0970 Endschalter 0 Combi 263,00                               

32.068.1000 Gyro 0 Combi 927,00                               
32.068.1031 Abdeckung Halteplatte rechts Combi 72,00                                 
32.068.1032 Abdeckung Halteplatte links Combi 72,00                                 
32.068.1050 Fussauflage Schutzbügel 20 cm                    Combi 877,00                               
32.068.1051 Fussauflage Schutzbügel 27 cm                    Combi 899,00                               
32.068.1052 Fussauflage Schutzbügel 20 cm / 30 cm            Combi 943,00                               
32.068.1060 Anstecktisch abschwenkbar 1 147,00                           

32.068.1061 Anstecktisch abschwenkbar 32-40 0 905,00                               

32.068.1062 Anstecktisch abschwenkbar 42-52 0 905,00                               
32.068.1110 Halter zu Kleiderschutz Combi 73,00                                 
32.068.1120 Fussauflage Antirutsch 27T x 22B, komplett Combi 453,00                               
32.068.1130 Fussauflage Antirutsch 27T x 22B, komplett Combi 475,00                               
32.068.1140 Fussauflage mit Schutzbügel 20cm x 22cm                Combi 969,00                               
32.068.1150 Fussauflage mit Schutzbügel 27cm x 22 cm                Combi 837,00                               
32.068.1160 Fussauflage mit Schutzbügel 20cm x 30cm            Combi -                                      
32.068.1170 Fussauflage mit Schutzbügel 20cm x 22cm               Combi 831,00                               
32.068.1180 Fussauflage mit Schutzbügel 27cm  x 22cm             Combi 851,00                               
32.068.1190 Fussauflage mit Schutzbügel 20cm x 30cm       Combi 875,00                               
32.068.1250 Beleuchtung für Ausseneinsatz 923...                          Combi 5 021,00                           

32.068.1260 Begleitsteuerung special 0 Combi 157,00                               
32.068.1410 Sitzblech S/M, komplett 38 Combi/ Combi Jr 242,00                               
32.068.1420 Sitzblech S/M, komplett 44 Combi/ Combi Jr 242,00                               
32.068.1430 Sitzblech S/M, komplett 50 Combi/ Combi Jr 242,00                               
32.068.1440 Sitzblech L/XL, komplett 38 Combi/ Combi Jr 278,00                               
32.068.1450 Sitzblech L/XL, komplett 44 Combi/ Combi Jr 278,00                               
32.068.1460 Sitzblech L/XL, komplett 50 Combi/ Combi Jr 278,00                               

32.068.1480 Winkelbefest. Joystickhalter 0 Combi/ Combi Jr 138,00                               

32.068.1490 Joystickhalter 0 Combi/ Combi Jr 151,00                               

32.068.1510 Arm flexibel Omni 30 cm Combi/C3 491,00                               
32.068.1515 Arm flexibel Omni 20 cm Combi/C3 474,00                               

32.068.1520 Gelenkarm Omni+ 0 Combi/ Combi Jr 980,00                               
32.068.1560 Abschwenkbarer Joystickhalter rechts, komplett Combi/ Combi Jr 816,00                               

32.068.1570 Abschwenkbarer Joystickhalter links, komplett 0 Combi/ Combi Jr 812,00                               

32.068.1612 Transporthalterung 923 923… Combi/ Combi Jr 419,00                               

32.068.1640 Fussauflage standard 20T x 30B, komplett 30cm 461,00                               

32.068.1641 Fussauflage standard 20T x 22B, komplett 22cm                      Combi Jr 417,00                               
32.068.1642 Fussauflage standard 20T x 40B, komplett 40 cm                     Combi Jr 512,00                               
32.068.1643 Fussauflage Schutzbügel 20cm x 22cm            Combi Jr 1 099,00                           

Seite 95 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.068.1644 Fussauflage Schutzbügel 20cm x 30cm            Combi Jr 1 099,00                           
32.068.1645 Fussauflage Schutzbügel 20cm x 40cm          Combi Jr 1 099,00                           

32.068.1646 Fussauflage Antirutsch 20T x 30B, komplett Combi Jr 502,00                               

32.068.1680 Joystickhalter 0 Combi/Combi Jr 38,00                                 

32.068.1701 Umbauset Waden-Support Pro 38 XS/S Combi Jr 1 228,00                           

32.068.1703 Umbauset Waden-Support Pro 38 S/M Combi 1 851,00                           

32.068.1704 Umbauset Waden-Support Pro 38 L/XL Combi 1 228,00                           

32.068.1705 Umbauset Waden-Support Pro 44 S/M Combi 1 880,00                           

32.068.1706 Umbauset Waden-Support Pro 44 L/XL Combi 1 908,00                           

32.068.1707 Umbauset Waden-Support Pro 50 S/M Combi 1 228,00                           

32.068.1708 Umbauset Waden-Support Pro 50 L/XL Combi 1 924,00                           

32.068.1710 Kniehalter Pro M                        Combi 1 254,00                           
32.068.1720 Kniehalter Pro S                        Combi 1 254,00                           
32.068.1741 Zentralhalterung 38 Combi/Combi Jr 319,00                               
32.068.1742 Zentralhalterung 44 Combi/Combi Jr 319,00                               
32.068.1743 Zentralhalterung 50 Combi/Combi Jr 319,00                               

32.068.1751 Oberschenkel-Support rechts R Combi 408,00                               

32.068.1752 Oberschenkel-Support links L Combi 408,00                               
32.068.1761 Brustrolle, komplett 38 Combi 640,00                               
32.068.1762 Brustrolle, komplett 44 Combi 640,00                               
32.068.1763 Brustrolle, komplett 50 Combi 640,00                               

32.068.1850 Begleitsteuerung R-Net 0 C3/Combi 1 015,00                           

32.068.1860 Bluetooth-Modul R-Net 0 Combi 1 235,00                           

32.068.1880 Connector Block  R-Net 0 Combi 320,00                               

32.068.1890 Joystickhalter, komplett Combi 50,00                                 

32.068.1901 Umbauset Waden-Support 38 XS/S Combi Jr 1 225,00                           

32.068.1903 Umbauset Waden-Support 38 S/M Combi 1 225,00                           

32.068.1904 Umbauset Waden-Support 38 L/XL Combi 1 225,00                           

32.068.1905 Umbauset Waden-Support 44 S/M Combi 1 225,00                           

32.068.1906 Umbauset Waden-Support 44 L/XL Combi 1 225,00                           

32.068.1907 Umbauset Waden-Support 50 S/M Combi 1 225,00                           

32.068.1908 Umbauset Waden-Support 50 L/XL Combi 1 225,00                           
32.068.1910 Umbauset Beinstütze elektrisch 922290-923113 Combi 3 364,00                           
32.068.1915 Umbauset Beinstütze elektrisch <180° 923114> Combi 3 364,00                           
32.068.1920 Fussauflage mit schutzbügel komplett Standard 20cm x 22cm        Combi/JR 850,00                               
32.068.1930 Fussauflage mit schutzbügel komplett Standard 20cm x 30cm         Combi/JR 894,00                               
32.068.1940 Fussauflage mit schutzbügel komplett Standard 20cm x 40cm       Combi/JR 943,00                               
32.068.1950 Fussauflage mit Schutzbügel komplett Antirutsch 20cm x 22cm        Combi/JR 894,00                               
32.068.1960 Fussauflage mit Schutzbügel komplett Antirutsch 20cm x 30cm         Combi/JR 938,00                               
32.068.1970 Fussauflage mit Schutzbügel komplett Antirutsch 20cm x 40cm       Combi/JR 987,00                               

32.068.2000 Ladegerät AUS / NZ 0 Combi/C3 657,00                               

Seite 96 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.068.2010 Ladegerät EU 0 Combi/C3 657,00                               

32.068.2050 Support für QLK-Dockingstation 0 Combi 651,00                               
32.068.2065 Grundrahmen komplett 923 Combi -                                      
32.068.2075 Endschalterhalterung komplett 923 Combi 997,00                               
32.068.2210 Direct Acces Interface, komplett -                                      

0 0 -                                      

0 0 -                                      

32.069.0015 Sitzträger hinten 0 LAE 162,00                               
32.069.0023 Sitzpolster S/M 38-40          LAE2/LCEV 251,00                               
32.069.0024 Sitzpolster S/M 42             LAE2/LCEV 251,00                               
32.069.0025 Sitzpolster S/M 45-48          LAE2/LCEV/LCEV 251,00                               
32.069.0026 Sitzpolster M 38/40          LAE2/LCEV/LCEV 251,00                               
32.069.0027 Sitzpolster M 42             LAE2/LCEV/LCEV 251,00                               
32.069.0028 Sitzpolster M 45/48          LAE2/LCEV/LCEV 251,00                               
32.069.0029 Sitzpolster L/XL 38-40          LAE2/LCEV/LCEV 261,00                               
32.069.0030 Sitzpolster L/XL 42             LAE2/LCEV/LCEV 261,00                               
32.069.0031 Sitzpolster L/XL 45-48          LAE2/LCEV/LCEV 261,00                               
32.069.0032 Sitzpolster XL 38/40         LAE2/LCEV/LCEV 261,00                               
32.069.0033 Sitzpolster XL 42            LAE2/LCEV/LCEV 261,00                               
32.069.0034 Sitzpolster XL 45/48         LAE2/LCEV/LCEV 261,00                               
32.069.0046 Sitzpolster S/M35             LAE2/LCE/LCEV 251,00                               
32.069.0047 Sitzpolster M 35             LAE2/LCE/LCEV 251,00                               
32.069.0048 Sitzpolster L/XL 35             LAE2/LCE/LCEV 261,00                               
32.069.0049 Sitzpolster L/XL 50             LAE2/LCE/LCEV 261,00                               
32.069.0050 Sitzpolster XL 35            LAE2/LCE/LCEV 309,00                               
32.069.0052 Sitzpolster S/M 50             LAE2/LCE/LCEV 309,00                               

32.069.0070 Umbauset Gasfederentriegelung 0 LAE2 811,00                               

32.069.0080 Schiebegriff 0 LAE2 94,00                                 

32.069.0090 Schiebegriff-Verlängerung 0 LAE2 133,00                               
32.069.0101 Schnellverstellung Set S-M 364,00                               
32.069.0102 Schnellverstellung Set L-XL 364,00                               

32.069.0110 Kniehalterhöhenadapter 0 LAE 157,00                               
32.069.0120 Kniehalterhöhenadapter Sport LAE 139,00                               
32.069.0139 Einarmantrieb, komplett 35 LAE 1 688,00                           
32.069.0140 Einarmantrieb, komplett 38 LAE 1 688,00                           
32.069.0141 Einarmantrieb, komplett 40 LAE 1 688,00                           
32.069.0142 Einarmantrieb, komplett 42 LAE 1 688,00                           
32.069.0143 Einarmantrieb, komplett 45 LAE 1 688,00                           
32.069.0144 Einarmantrieb, komplett 48 LAE2 1 688,00                           
32.069.0151 1-Hand Bedienung Rücken 35 197,00                               
32.069.0152 1-Hand Bedienung Rücken 38 197,00                               

Seite 97 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.069.0153 1-Hand Bedienung Rücken 40 197,00                               
32.069.0154 1-Hand Bedienung Rücken 42 197,00                               
32.069.0155 1-Hand Bedienung Rücken 45 197,00                               
32.069.0156 1-Hand Bedienung Rücken 48 197,00                               

32.069.0235 Anstecktisch 35 LAE2 508,00                               

32.069.0238 Anstecktisch 38 LAE2 508,00                               

32.069.0240 Anstecktisch 40 LAE2 508,00                               

32.069.0242 Anstecktisch 42 LAE2 508,00                               

32.069.0245 Anstecktisch 45 LAE2 508,00                               

32.069.0248 Anstecktisch 48 LAE2 508,00                               
32.069.0335 Rückenteile, komplett 35 LAE 475,00                               
32.069.0338 Rückenteile, komplett 38 LAE 475,00                               
32.069.0340 Rückenteile, komplett 40 LAE 475,00                               
32.069.0342 Rückenteile, komplett 42 LAE 475,00                               
32.069.0345 Rückenteile, komplett 45 LAE 475,00                               
32.069.0348 Rückenteile, komplett 48 LAE 475,00                               

32.069.10 Rahmen rechts platin 0 LAE2 823,00                               
32.069.1001 Nabenfeststellbremse 38 167,00                               
32.069.1002 Nabenfeststellbremse 40 167,00                               
32.069.1003 Nabenfeststellbremse 42 167,00                               
32.069.1004 Nabenfeststellbremse 45 167,00                               
32.069.1005 Nabenfeststellbremse 48 167,00                               
32.069.1006 Nabenfeststellbremse 35 167,00                               

32.069.1014 Rahmen rechts schwarz 0 LAE2 823,00                               

32.069.12 Bremse links mit Halter 0 LAE2 183,00                               
32.069.1220 Abstützung LAE2 20,00                                 

32.069.13 Bremse rechts mit Halter 0 LAE2 183,00                               

32.069.1630 Feinseil INOX D1.0/1,3mm 7x7 0 LAE2 74,00                                 

32.069.1640 Feinseil INOX D1.0/1.3mm 7x7 0 LAE2 31,00                                 
32.069.2890 Rückenlehne 35 LAE2 257,00                               
32.069.2910 Rückenlehne 38 LAE2 205,00                               
32.069.3010 Rückenlehne 40 LAE2 225,00                               
32.069.3210 Rückenlehne 45 LAE2 225,00                               
32.069.3220 Rückenlehne 48 LAE2 239,00                               

32.069.3110 Rückenlehne 42 LAE2 205,00                               

32.069.33 Beinstütze 48 LAE2 141,00                               

32.069.34 Beinstütze 51 LAE2 141,00                               

32.069.35 Beinstütze 54 LAE2 143,00                               

32.069.36 Beinstütze 57 LAE2 126,00                               
32.069.3695 Fussauflage komplett, standard 35 LAE2 342,00                               
32.069.37 Fussauflage komplett, standard 38 LAE2 411,00                               

Seite 98 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.069.38 Fussauflage komplett, standard 40 LAE2 243,00                               
32.069.39 Fussauflage komplett, standard 42 LAE2 411,00                               
32.069.40 Fussauflage komplett, standard 45 LAE2 411,00                               
32.069.4090 Verbinder hinten 35 LAE2 75,00                                 
32.069.41 Verbinder hinten 38 LAE2 75,00                                 
32.069.42 Verbinder hinten 40 LAE2 103,00                               
32.069.43 Verbinder hinten 42 LAE2 89,00                                 
32.069.44 Verbinder hinten 45 LAE2 112,00                               
32.069.4410 Verbinder hinten 48 LAE2 122,00                               
32.069.4590 Verbinder vorne 35 LAE2 96,00                                 
32.069.46 Verbinder vorne 38 LAE2 96,00                                 
32.069.47 Verbinder vorne 40 LAE2 109,00                               
32.069.48 Verbinder vorne 42 LAE2 96,00                                 
32.069.49 Verbinder vorne 45 LAE2 115,00                               
32.069.4910 Verbinder vorne 48 LAE2 117,00                               
32.069.51 Beinstütze 48 LAE2/LCE 276,00                               
32.069.52 Beinstütze 51 LAE2/LCE/LCEV 364,00                               
32.069.53 Beinstütze 54 LAE2/LCE/LCEV 246,00                               
32.069.54 Beinstütze 57 LAE2/LCE/LCEV 346,00                               

32.069.66 Schiebegriff-Verlängerung 0 LAE2/LCE/LCEV 217,00                               

32.069.68 Antikipprolle S/M 0 133,00                               

32.069.69 Antikipprolle L 0 133,00                               

32.069.70 Antikipprolle XL/54 0 133,00                               

32.069.71 Antikipprolle XL/57 0 133,00                               

32.069.72 Kipphilfe 0 LAE2/LCE/LCEV 139,00                               

32.069.85 Kniehalterhöhenadapter Standard LAE2/LCE/LCEV/Kid/Jun 150,00                               

32.069.8510 Kniehalterhöhenadapter, Sports knee support Sports LCEV 139,00                               

32.069.8620 Fussauflage absenkbar 38 LAE2/LCE/LCEV 444,00                               

32.069.8650 Fussauflage absenkbar 45 LAE2/LCE/LCEV 497,00                               
32.069.89 Fussauflage komplett, rutschfest 35 LAE2/LCE/LCEV 272,00                               
32.069.90 Fussauflage komplett, rutschfest 38 LAE2/LCE/LCEV 671,00                               
32.069.91 Fussauflage komplett, rutschfest 40 LAE2/LCE/LCEV 411,00                               
32.069.92 Fussauflage komplett, rutschfest 42 LAE2/LCE/LCEV 413,00                               
32.069.93 Fussauflage komplett, rutschfest 45 LAE2/LCE/LCEV 272,00                               
32.069.94 Höhenschnellverstellung für Fussauflage 42,00                                 

32.069.95 Fussführung rechts, klein S 0 216,00                               

32.069.96 Fussführung links, klein S 0 216,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

32.070.0010 Sitzträger vorne S/M                  LCEV 281,00                               

32.070.0011 Sitzträger vorne L/XL                 LCEV 261,00                               

Seite 99 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.070.0012 Sitzträger hinten 0 LCEV 162,00                               

32.070.0013 Gelenk 0 LCEV 177,00                               

32.070.0014 Gelenk 0 LCEV 177,00                               

32.070.0015 Stellstange hinten 0 LCEV 170,00                               

32.070.0016 Stellstange vorne links S/M                       LCEV 349,00                               

32.070.0017 Stellstange vorne rechts S/M                       LCEV 349,00                               

32.070.0018 Stellstange vorne links L/XL                      LCEV 349,00                               

32.070.0019 Stellstange vorne rechts L/XL                      LCEV 349,00                               

32.070.0020 Kleiderschutz S-M            LCEV 133,00                               

32.070.0027 Rückenverlängerung kompl. 0 LCEV 119,00                               

32.070.0028 Rückenholm komplett 0 0 79,00                                 

32.070.0029 Gelenk, Armlehne 0 0 231,00                               
32.070.0030 Rückenverbinder verstellbar 38 LCEV 95,00                                 

32.070.0031 Rückenverbinder verstellbar 40 LCEV 95,00                                 

32.070.0032 Rückenverbinder verstellbar 42 LCEV 95,00                                 

32.070.0033 Rückenverbinder verstellbar 45 LCEV 95,00                                 

32.070.0034 Rückenverbinder verstellbar 48 LCEV 95,00                                 

32.070.0035 Inneres Gelenk kompl. 0 0 129,00                               

32.070.0036 Armlehne rund mit Schalter 0 LCEV 418,00                               

32.070.0037 Armlehne rund 0 LCEV 193,00                               
32.070.0039 Rückenverbinder verstellbar 35 LCEV 95,00                                 

32.070.0040 Fussführung rechts R 0 221,00                               

32.070.0041 Fussführung links L 0 221,00                               
32.070.0049 Rückenverbinder verstellbar 50                        LCEV 95,00                                 

32.070.0050 Fussauflagenhöhenadapter Wide/Breit LAE/LCEV/Summit 214,00                               

32.070.0051 Fussauflagenhöhenadapter Narrow/Schmal LAE/LCEV/Summit 214,00                               
32.070.0058 Vorderrad 6" rechts 57 207,00                               
32.070.0059 Vorderrad 6" links 57 207,00                               

32.070.0060 Vorderrad 5" rechts 48 0 207,00                               

32.070.0061 Vorderrad 5" links 48 0 207,00                               

32.070.0062 Vorderrad 5" rechts 51 0 207,00                               

32.070.0063 Vorderrad 5" links 51 0 207,00                               

32.070.0064 Vorderrad 5" rechts 54 0 207,00                               

32.070.0065 Vorderrad 5" links 54 0 207,00                               

32.070.0066 Vorderradachse komplett Dm 12x63 0 5,00                                   

32.070.0075 Kleiderschutz L-XL          LCEV 133,00                               
32.070.0081 Abschwenkbarer Oberkörperbügel 27cm                  LCE/LCEV 856,00                               
32.070.0082 Abschwenkbarer Oberkörperbügel 27cm                  LCE/LCEV 856,00                               
32.070.0083 Abschwenkbarer Oberkörperbügel, ohne Schalter 27cm                  LCE/LCEV 640,00                               
32.070.0084 Abschwenkbarer Oberkörperbügel, ohne Schalter 27cm                  LCE/LCEV 640,00                               
32.070.0085 Abschwenkbarer Oberkörperbügel, mit Schalter 27cm                  LCE/LCEV 937,00                               

Seite 100 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.070.0086 Abschwenkbarer Oberkörperbügel, mit Schalter 27cm                  LCE/LCEV 937,00                               
32.070.0091 Abschwenkbarer Oberkörperbügel 32cm                  LCE/LCEV 856,00                               
32.070.0092 Abschwenkbarer Oberkörperbügel 32cm                  LCE/LCEV 856,00                               
32.070.0093 Abschwenkbarer Oberkörperbügel, ohne Schalter 32cm                  LCE/LCEV 640,00                               
32.070.0094 Abschwenkbarer Oberkörperbügel, ohne Schalter 32cm                  LCE/LCEV 640,00                               
32.070.0095 Abschwenkbarer Oberkörperbügel, mit Schalter 32cm                  LCE/LCEV 938,00                               
32.070.0096 Abschwenkbarer Oberkörperbügel, mit Schalter 32cm                  LCE/LCEV 938,00                               
32.070.0101 Abschwenkbarer Oberkörperbügel 37cm                  LCE/LCEV 855,00                               
32.070.0102 Abschwenkbarer Oberkörperbügel 37cm                  LCE/LCEV 855,00                               
32.070.0103 Abschwenkbarer Oberkörperbügel, ohne Schalter 37cm                  LCE/LCEV 640,00                               
32.070.0104 Abschwenkbarer Oberkörperbügel, ohne Schalter 37cm                  LCE/LCEV 640,00                               
32.070.0105 Abschwenkbarer Oberkörperbügel, mit Schalter 37cm                  LCE/LCEV 938,00                               
32.070.0106 Abschwenkbarer Oberkörperbügel, mit Schalter 37cm                  LCE/LCEV 938,00                               
32.070.0110 Combi Armlehnen für Anstecktisch, komplett LCE/LCEV 541,00                               

32.070.0115 Anstecktisch 30-35 Kid/Jun/LCEV 508,00                               

32.070.0116 Anstecktisch 38-40 LCE/LCEV 508,00                               

32.070.0117 Anstecktisch 42-50 LCE/LCEV 508,00                               

32.070.0119 Armlehne rund, 5cm verlängert 0 0 227,00                               

32.070.0121 Armlehne 6cm breit, ohne schalter R 0 271,00                               

32.070.0122 Armlehne 6cm breit, ohne schalter L 0 271,00                               

32.070.0123 Armlehne 6cm breit, mit Schalter R 0 502,00                               

32.070.0124 Armlehne 6cm breit, mit Schalter L 0 502,00                               

32.070.0125 Armlehne 6 cm breit lang, ohne Schalter R 0 282,00                               

32.070.0126 Armlehne 6 cm breit lang, ohne Schalter L 0 282,00                               

32.070.0127 Armlehne 6 cm breit lang, mit Schalter R 0 519,00                               

32.070.0128 Armlehne 6 cm breit lang, mit Schalter L 0 519,00                               
32.070.0139 Einarmantrieb, komplett 35 LCEV 1 720,00                           
32.070.0140 Einarmantrieb, komplett 38 LCEV 1 720,00                           
32.070.0141 Einarmantrieb, komplett 40 LCEV 1 720,00                           
32.070.0142 Einarmantrieb, komplett 42 LCEV 1 720,00                           
32.070.0143 Einarmantrieb, komplett 45 LCEV 1 720,00                           
32.070.0144 Einarmantrieb, komplett 48 LCEV 1 720,00                           
32.070.0145 Einarmantrieb, komplett 50 LCEV 1 720,00                           

32.070.0146 Armlehne rund, 5cm verlängert 0 0 469,00                               
32.070.0148 Sitzträger hinten LCEV 144,00                               
32.070.0149 Stellstange hinten S-M                       LCEV 139,00                               
32.070.0150 Stellstange hinten L-XL                      LCEV 122,00                               
32.070.0156 Steuerschalterverlängerung 105,00                               

32.070.0157 Anstecktisch 30/35 Kid/Jun 508,00                               

32.070.0158 Anstecktisch 50 LCEV 508,00                               

32.070.0162 SFMB Antikipprollen S-L LAE2/LCEV 238,00                               

Seite 101 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.070.0165 XL-Adapter re zu Antikipprolle R 0 177,00                               

32.070.0166 XL-Adapter li zu Antikipprolle L 0 177,00                               

32.070.0167 Schiebegriff Schnellverschluss 0 LAE/LCEV/Kid Jun 315,00                               
32.070.0169 Anstecktisch abschwenkbar, komplett 35-40 LCEV 877,00                               
32.070.0170 Anstecktisch abschwenkbar, komplett 42-50 LCEV 877,00                               
32.070.0171 Fussauflage 2-teilig komplett, standard 35 LAE/LCEV/Summit EL/Summit M 872,00                               
32.070.0172 Fussauflage 2-teilig komplett, standard 38 LAE/LCEV/Summit EL/Summit M 872,00                               
32.070.0173 Fussauflage 2-teilig komplett, standard 40 LAE/LCEV/Summit EL/Summit M 872,00                               
32.070.0174 Fussauflage 2-teilig komplett, standard 42 LAE/LCEV/Summit EL/Summit M 872,00                               
32.070.0175 Fussauflage 2-teilig komplett, standard 45 LAE/LCEV/Summit EL/Summit M 872,00                               
32.070.0176 Fussauflage 2-teilig komplett, standard 48 LAE/LCEV/Summit EL/Summit M 872,00                               
32.070.0177 Fussauflage 2-teilig komplett, standard 50 LAE/LCEV/Summit EL/Summit M 872,00                               
32.070.0181 Fussauflage 2-teilig komplett, rutschfest 35 LAE/LCEV/Summit EL/Summit M 899,00                               
32.070.0182 Fussauflage 2-teilig komplett, rutschfest 38 LAE/LCEV/Summit EL/Summit M 899,00                               
32.070.0183 Fussauflage 2-teilig komplett, rutschfest 40 LAE/LCEV/Summit EL/Summit M 899,00                               
32.070.0184 Fussauflage 2-teilig komplett, rutschfest 42 LAE/LCEV/Summit EL/Summit M 899,00                               
32.070.0185 Fussauflage 2-teilig komplett, rutschfest 45 LAE/LCEV/Summit EL/Summit M 899,00                               
32.070.0186 Fussauflage 2-teilig komplett, rutschfest 48 LAE/LCEV/Summit EL/Summit M 899,00                               
32.070.0187 Fussauflage 2-teilig komplett, rutschfest 50 LAE/LCEV/Summit EL/Summit M 899,00                               
32.070.0191 Light Option Komplett EU LCEV -                                      
32.070.0192 Light Option Komplett USA/JAP LCEV -                                      
32.070.0193 Light Option Komplett UK LCEV -                                      
32.070.0194 Light Option Komplett AUS LCEV -                                      
32.070.0195 Light Option Komplett CH LCEV -                                      

32.070.0200 Hinterrad luftbereift 22"                   LAE/LCEV 305,00                               

32.070.0210 Hinterrad luftbereift 24"                   LAE/LCEV 305,00                               

32.070.0220 Hinterrad luftbereift 26"                   LAE/LCEV 367,00                               

32.070.0230 Hinterrad pannensicher 22"                   LAE/LCEV 377,00                               

32.070.0240 Hinterrad pannensicher 24"                   LAE/LCEV 373,00                               

32.070.0250 Hinterrad pannensicher 26"                   LAE/LCEV 435,00                               
32.070.0261 Hinterrad Spinergy schwarz, luftbereift 22"             LAE/LCEV 1 057,00                           
32.070.0262 Hinterrad Spinergy rot, luftbereift 22"            LAE/LCEV 1 057,00                           
32.070.0263 Hinterrad Spinergy weiss, luftbereift 22"             LAE/LCEV 1 057,00                           

32.070.0266 Vorderradachse komplett 0 0 30,00                                 

32.070.0271 Hinterrad Spinergy schwarz 24"         LAE/LCEV 1 057,00                           
32.070.0272 Hinterrad Spinergy rot, luftbereift 24"                   LAE/LCEV 1 057,00                           
32.070.0273 Hinterrad Spinergy weiss, luftbereift 24"                   LAE/LCEV 1 057,00                           
32.070.0281 Hinterrad Spinergy schwarz, luftbereift 26"                   LAE/LCEV 1 057,00                           
32.070.0282 Hinterrad Spinergy rot, luftbereift 26"                   LAE/LCEV 1 057,00                           
32.070.0283 Hinterrad Spinergy weiss, luftbereift 26"                   LAE/LCEV 1 057,00                           
32.070.0291 Hinterrad Spinergy schwarz, pannensicher 22"                   LAE/LCEV 1 064,00                           

Seite 102 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.070.0292 Hinterrad Spinergy rot, pannensicher 22"                   LAE/LCEV 1 064,00                           
32.070.0293 Hinterrad Spinergy weiss, pannensicher 22"                   LAE/LCEV 1 064,00                           

32.070.0301 Hinterrad Spinergy schwarz 24"                   LAE/LCEV 1 064,00                           
32.070.0302 Hinterrad Spinergy rot, pannensicher 24"                   LAE/LCEV 1 064,00                           
32.070.0303 Hinterrad Spinergy weiss, pannensicher 24"                   LAE/LCEV 1 064,00                           

32.070.0311 Hinterrad Spinergy schwarz 26"                   LAE/LCEV 1 064,00                           
32.070.0312 Hinterrad Spinergy rot, pannensicher 26"                   LAE/LCEV 1 064,00                           
32.070.0313 Hinterrad Spinergy weiss, pannensicher 26"                   LAE/LCEV 1 064,00                           
32.070.0320 Hinterrad Nabenbremse, luftbereift 22"                   LAE/LCEV 897,00                               
32.070.0330 Hinterrad Nabenbremse, luftbereift 24"                   LAE/LCEV 897,00                               
32.070.0340 Hinterrad Nabenbremse, luftbereift 26"                   LAE/LCEV 897,00                               
32.070.0350 Hinterrad Nabenbremse, pannensicher 22"                   LAE/LCEV 903,00                               
32.070.0360 Hinterrad Nabenbremse, pannensicher 24"                   LAE/LCEV 903,00                               
32.070.0370 Hinterrad Nabenbremse, pannensicher 26"                   LAE/LCEV 903,00                               
32.070.0401 Schnellverstellung Set S-M 740,00                               
32.070.0402 Schnellverstellung Set L-XL 740,00                               

32.070.0501 Transporthalterungs System 35 LAE/LCEV 546,00                               

32.070.0502 Transporthalterungs System 38 LAE/LCEV 546,00                               

32.070.0503 Transporthalterungs System 40-42                 LAE/LCEV 546,00                               

32.070.0504 Transporthalterungs System 45 LAE/LCEV 546,00                               

32.070.0505 Transporthalterungs System 48 LAE/LCEV 546,00                               

32.070.0506 Transporthalterungs System 50 LAE/LCEV 546,00                               
32.070.0511 Fussauflage 1-teilig komplett, standard 35 LAE/LCEV 1 118,00                           
32.070.0512 Fussauflage 1-teilig komplett, standard 38 LAE/LCEV 1 118,00                           
32.070.0513 Fussauflage 1-teilig komplett, standard 40 LAE/LCEV 1 118,00                           
32.070.0514 Fussauflage 1-teilig komplett, standard 42 LAE/LCEV 1 118,00                           
32.070.0515 Fussauflage 1-teilig komplett, standard 45 LAE/LCEV 1 118,00                           
32.070.0516 Fussauflage 1-teilig komplett, standard 48 LAE/LCEV 1 118,00                           
32.070.0517 Fussauflage 1-teilig komplett, standard 50 LAE/LCEV 1 118,00                           
32.070.0521 Fussauflage 1-teilig komplett, rutschfest 35 LAE/LCEV 1 147,00                           
32.070.0522 Fussauflage 1-teilig komplett, rutschfest 38 LAE/LCEV 1 147,00                           
32.070.0523 Fussauflage 1-teilig komplett, rutschfest 40 LAE/LCEV 1 147,00                           
32.070.0524 Fussauflage 1-teilig komplett, rutschfest 42 LAE/LCEV 1 147,00                           
32.070.0525 Fussauflage 1-teilig komplett, rutschfest 45 LAE/LCEV 1 147,00                           
32.070.0526 Fussauflage 1-teilig komplett, rutschfest 48 LAE/LCEV 1 147,00                           
32.070.0527 Fussauflage 1-teilig komplett, rutschfest 50 LAE/LCEV 1 147,00                           
32.070.0531 Umbauset Trommelbremse, luftbereift 22" LAE/LCEV 2 393,00                           
32.070.0532 Umbauset Trommelbremse, luftbereift 24" LAE/LCEV 2 393,00                           
32.070.0533 Umbauset Trommelbremse, luftbereift 26" LAE/LCEV 2 393,00                           
32.070.0534 Umbauset Trommelbremse, pannensicher 22" LAE/LCEV 2 393,00                           
32.070.0535 Umbauset Trommelbremse, pannensicher 24" LAE/LCEV 2 393,00                           

Seite 103 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.070.0536 Umbauset Trommelbremse, pannensicher 26" LAE/LCEV 2 393,00                           
32.070.0541 Sports Kniehalter, komplett 35 LAE/LCEV 554,00                               
32.070.0542 Sports Kniehalter, komplett 38 LAE/LCEV 554,00                               
32.070.0544 Sports Kniehalter, komplett 42 LAE/LCEV 554,00                               
32.070.0545 Sports Kniehalter, komplett 45 LAE/LCEV 554,00                               
32.070.0551 Easy transfer Fussauflage, komplett 35/200 LAE/LCEV 930,00                               
32.070.0552 Easy transfer Fussauflage, komplett 38/200 LAE/LCEV 930,00                               
32.070.0553 Easy transfer Fussauflage, komplett 40/200 LAE/LCEV 930,00                               
32.070.0554 Easy transfer Fussauflage, komplett 42/200 LAE/LCEV 930,00                               
32.070.0555 Easy transfer Fussauflage, komplett 45/200 LAE/LCEV 930,00                               
32.070.0556 Easy transfer Fussauflage, komplett 48/200 LAE/LCEV 930,00                               
32.070.0557 Easy transfer Fussauflage, komplett 50/200 LAE/LCEV 930,00                               
32.070.0561 Easy transfer Fussauflage, komplett 35/260 LAE/LCEV 930,00                               
32.070.0562 Easy transfer Fussauflage, komplett 38/260 LAE/LCEV 930,00                               
32.070.0563 Easy transfer Fussauflage, komplett 40/260 LAE/LCEV 930,00                               
32.070.0564 Easy transfer Fussauflage, komplett 42/260 LAE/LCEV 930,00                               
32.070.0565 Easy transfer Fussauflage, komplett 45/260 LAE/LCEV 930,00                               
32.070.0566 Easy transfer Fussauflage, komplett 48/260 LAE/LCEV 930,00                               
32.070.0567 Easy transfer Fussauflage, komplett 50/260 LAE/LCEV 930,00                               

32.070.0570 Fixer Kniehalter 0 LAE/LCEV 1 533,00                           

32.070.0581 Oberschenkel-Support rechts R LCEV/LCMII 618,00                               

32.070.0582 Oberschenkel-Support links L LCEV/LCMII 618,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

32.071.0372 Sitzpolster S/M 41 LCM/ComfortII 269,00                               

32.071.1400 Armlehne m.C-Schiene li kompl. 0 ComfortII/Combi 326,00                               

32.071.1410 Armlehne m.C-Schiene re kompl. 0 ComfortII/Combi 326,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

32.072.0011 Anstecktisch abschwenkbar 32-40                       C3 872,00                               

32.072.0012 Anstecktisch abschwenkbar 44-52                       C3 927,00                               

32.072.0021 Kleiderschutz C3 0 0 265,00                               

32.072.0022 Kleiderschutz C3 0 0 265,00                               

32.072.0031 Oberschenkel-Support rechts 0 0 408,00                               

32.072.0032 Oberschenkel-Support links 0 0 408,00                               

32.072.0041 Brustrolle 32 0 640,00                               

32.072.0042 Brustrolle 36 0 640,00                               

32.072.0043 Brustrolle 40 0 640,00                               

32.072.0044 Brustrolle 44 0 640,00                               

32.072.0045 Brustrolle 48 0 640,00                               

32.072.0046 Brustrolle 52 0 640,00                               

Seite 104 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.072.0050 Rückspiegel inkl. Halter 0 0 150,00                               

32.072.0070 Kabel-Kettenzug 0 C3 357,00                               
32.072.0081 Elektrische Beinstütze SH 48 C3 3 220,00                           
32.072.0082 Elektrische Beinstütze SH 54 C3 3 220,00                           

32.072.0090 Schiebebügel 0 0 254,00                               

32.072.0100 Kniehalter Pro C3 S 0 1 533,00                           

32.072.0110 Kniehalter Pro C3 M 0 1 533,00                           

32.072.0120 Kniehalter "integral" S 0 2 073,00                           

32.072.0121 Kniehalter "integral" S 2 073,00                           

32.072.0130 Kniehalter "integral" M 0 2 073,00                           

32.072.0131 Kniehalter "integral +100mm" M 0 2 073,00                           

32.072.0140 Begleitsteuerung VR 2 0 C3 750,00                               

32.072.0151 Halterung für Kleiderschutz 32 C3 128,00                               

32.072.0152 Halterung für Kleiderschutz 36 C3 128,00                               

32.072.0153 Halterung für Kleiderschutz 40 C3 128,00                               

32.072.0154 Halterung für Kleiderschutz 44 C3 128,00                               

32.072.0155 Halterung für Kleiderschutz 48 C3 128,00                               

32.072.0156 Halterung für Kleiderschutz 52 C3 128,00                               

32.072.0161 Abschwenkbarer Joystickhalter R C3 353,00                               

32.072.0162 Abschwenkbarer Joystickhalter L C3 353,00                               

32.072.0171 Sitzblech Set 32 C3 607,00                               

32.072.0172 Sitzblech Set 36 C3 607,00                               

32.072.0173 Sitzblech Set 40 C3 607,00                               

32.072.0174 Sitzblech Set 44 C3 607,00                               

32.072.0175 Sitzblech Set 48 C3 607,00                               

32.072.0176 Sitzblech Set 52 C3 607,00                               

32.072.0180 Bedienteilhalter VR2 0 C3 34,00                                 

32.072.0205 Umbauset Tilt in Space für C3 Ver. 2010                   C3 1 831,00                           

32.072.0212 Abdeckungs-Set 0 C3 1 423,00                           

32.072.0213 Abdeckungs-Set 0 C3 1 423,00                           

32.072.0215 Abdeckungs-Set 0 C3 1 423,00                           

32.072.0217 Abdeckungs-Set 0 C3 1 831,00                           

32.072.0224 Abdeckungs-Set 0 C3 1 578,00                           

32.072.0230 Batterie-Set 48 Ah                        C3 1 081,00                           

32.072.0240 Batterie-Set 73 Ah                       C3 1 313,00                           

32.072.0250 Beleuchtungs-Set VR2 C2 2 338,00                           

32.072.0260 Beleuchtungs-Set R-Net                      C3 3 065,00                           
32.070.0261 Hinterrad Spinergy schwarz, luftbereift 22"             LAE/LCEV 1 057,00                           
32.070.0262 Hinterrad Spinergy rot, luftbereift 22"            LAE/LCEV 1 057,00                           
32.070.0263 Hinterrad Spinergy weiss, luftbereift 22"             LAE/LCEV 1 057,00                           
32.072.0270 Schnellverstellung Set C3 241,00                               

Seite 105 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.070.0291 Hinterrad Spinergy schwarz, pannensicher 22"                   LAE/LCEV 1 064,00                           
32.070.0292 Hinterrad Spinergy rot, pannensicher 22"                   LAE/LCEV 1 064,00                           
32.070.0293 Hinterrad Spinergy weiss, pannensicher 22"                   LAE/LCEV 1 064,00                           
32.072.0320 Endschalter C3 C3 67,00                                 
32.072.0340 Kinnsteuerungs-Set Compact Joystick C3 2 636,00                           

32.072.0351 Anbauset für ext. Rückenlehne 32-36                       C3 254,00                               

32.072.0352 Anbauset für ext. Rückenlehne 40-44                      C3 254,00                               

32.072.0353 Anbauset für ext. Rückenlehne 48-52                       C3 254,00                               

32.072.0354 Anbauset für ext. Rückenlehne 36                          C3 254,00                               

32.072.0355 Anbauset für ext. Rückenlehne 48                  C3 254,00                               

32.072.0380 Tilt Modul Aktuator Winkelbegrenzung C3 669,00                               

32.072.0390 Elektrischer Rücken 0 C3 2 448,00                           

32.072.0400 Gyro 0 C3 927,00                               

32.072.0420 Begleitsteuerung special 0 C3 428,00                               

32.072.0430 Sitzdämpfung SH 48 C3 281,00                               

32.072.0440 Sitzdämpfung SH 54 C3 293,00                               

32.072.0450 Sitzdämpfung SH 48 C3 257,00                               

32.072.0460 Sitzdämpfung SH 54 C3 281,00                               

32.072.0470 Kniehalter Integral, El. Beinstüzte S C3 1 720,00                           

32.072.0471 Kniehalter Integral, El. Beinstüzte S +100mm C3 1 720,00                           

32.072.0480 Kniehalter Integral, El. Beinstüzte M C3 1 720,00                           

32.072.0481 Kniehalter Integral, El. Beinstüzte M +100mm C3 1 720,00                           

32.072.0490 Fussstützen-Adapter Verlängerung C3 153,00                               

32.072.0500 Fusstützen-Adapter Verstärkung C3 104,00                               

32.072.9020 Tiedown Nachrüstset C3-913 0 0 122,00                               

32.072.9030 Kabel-Umlenkung C3-913 0 0 155,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

32.073.0010 Kniehalterhöhenadapter Sports Summit EL 133,00                               

32.073.0020 Kniehalterhöhenadapter Extra strong / extra stabil Summit EL 151,00                               

32.073.0031 Antikipprolle 0 Summit EL 240,00                               

32.073.0032 Antikipphilfe schwenkbar HC 22", 24" Summit 302,00                               

32.073.0033 Antikipphilfe schwenkbar HC 26" Summit 302,00                               

32.073.0041 Schiebegriff Standard Summit EL 183,00                               

32.073.0042 Schiebegriff height adjustable / höhenverstellbar Summit EL 197,00                               

32.073.0050 Tie-down Kit 0 Summit 657,00                               

32.073.0081 Anstecktisch 35 Summit 562,00                               

32.073.0082 Anstecktisch 38-40 Summit 562,00                               

32.073.0083 Anstecktisch 42-48 Summit 608,00                               

32.073.0084 Anstecktisch 50 Summit 608,00                               

Seite 106 von 107



Ersatzteilpreisliste LEVO 2025 - Österreich

Artikelnummer Beschreibung Größe Modell Preis 2025 excl. MwSt.

32.073.0090 Fussauflagen Höhenadapter 0 Summit 232,00                               

32.073.0091 Fussauflagen Höhenadapter 0 Summit 254,00                               

32.073.0092 Fussauflagen Höhenadapter 0 Summit 188,00                               

32.073.0200 Hinterrad luftbereift 22" Summit 312,00                               

32.073.0220 Hinterrad luftbereift 26" Summit 328,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

32.500.0100 Spezial Kabel - Buddy Button / 0 0 467,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

32.972.0010 Austausch Pendelachse 8" V-Profile C3 491,00                               

32.972.0020 Austausch Pendelachse 8" Block profile C3 491,00                               

32.972.0030 Austausch Pendelachse 7" twin castor C3 730,00                               

32.972.0040 Austausch Pendelachse Without wheels C3 522,00                               

0 0 -                                      

0 0 -                                      

33.000.0000 Arbeitsaufwand 0 0 111,00                               

0 0

0 0

Seite 107 von 107


